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Βάσεις Τηλεοράσεων

PLB-33
•  Για οθόνη από 32” έως 55”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kg

•  Συμβατό με VESA: 400X200 , 200X200 

•  Απόσταση από τοίχο: 63mm

•  Διαστάσεις βάσης: 63*460*440mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 21.39€

PLB-4
•  Για οθόνη από 23’’ έως 42’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kg

•  Κλίση: +/-15o 

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200/200Χ100/400Χ200

•  Απόσταση από τοίχο: 83mm

•  Διάσταση βάσης: 510mm*75mm- 330mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 31.90€

PLB-34
•  Για οθόνη από 23” έως 42”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kg

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200/400x200

•  Απόσταση από τοίχο: 36mm

•  Διαστάσεις βάσης: 460mm*338mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 14.30€

PLB-34L
•  Για οθόνη από 32” έως 60”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου 75kgs

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200/300/400/600x400

•  Απόσταση από τοίχο: 36mm

•  Διαστάσεις βάσης:660mm*440mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 14.27€

PLB-41
•  Για οθόνη από 37’’ έως 63’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kg

•  Συμβατό με VESA: 

75/100/200/400/200Χ100/400Χ200/600Χ400/800Χ400

•  Απόσταση από τοίχο: 19mm

•  Διαστάσεις βάσης: 824mm*410mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 24.11€
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Βάσεις Τηλεοράσεων

PLB-33L
•  Για οθόνη από 32”έως 60”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kgs

•  Κλίση: -10°~+10°

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200/300/400/600x400

•  Απόσταση από τοίχο: 63mm

•  Διάσταση βάση:660mm*440mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 28.78€

PLB-33M
•  Για οθόνη από 32”έως 55”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kgs

•  Κλίση: -10°~+10°

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200/300/400/400x400

•  Απόσταση από τοίχο: 63mm

•  Διάσταση βάση:660mm*440mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 20,30€

PLB-2
•  Για οθόνη από 30’’ έως 63’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 75kg

•  Κλίση: +/-15o 

•  Συμβατό με VESA: 

75/100/200/400/200Χ100/400Χ200/600Χ400

•  Απόσταση από τοίχο: 83mm

•  Διάσταση βάσης: 800mm*75mm -480mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 36.53€

LCD-401B
•  Για οθόνη από 10’’ έως 30’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg

•  Κλίση: +/-20o 

•  Περιστροφή βάσης 90o

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100

•  Απόσταση από τοίχο: 90mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 8.73€

LCD-401AB
•  Για οθόνη από 10’’ έως 32’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg

•  Κλίση: +/-20o 

•  Περιστροφή βάσης: 90o 

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200

•  Απόσταση από τοίχο: 90mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 10.82€

LCD-501AB
•  Για οθόνη από 17’’ έως 37’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg

•  Συμβατό με VESA: 50x50/75x

75/100x100/200x100/200x200mm 

•  Απόσταση από τοίχο: 90mm

•  Διαστάσεις βάσης: 200*200mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 9.59€

•  Για οθόνη από 32” έως 60”

•  Μέγιστο βάρος φορτίου 75kgs

•  Συμβατό με VESA: 50/75/100/200/300/400/600x400

•  Απόσταση από τοίχο: 36mm

•  Διαστάσεις βάσης:660mm*440mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 14.27€
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Βάσεις Τηλεοράσεων

LCD-502
•  Για οθόνη από 17’’ έως 23’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30 κιλά

•  Κλίση βάσης +/-20ο

•  Περιστροφή βραχίονα 180ο

•  Περιστροφή βάσης 190ο

•  Συμβατό με VESA 75/100

•  Απόσταση από τοίχο 100mm-330mm

•  Διάσταση βάσης: 220mm*220mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 17.09€

LCD-503
•  Για οθόνη από 17” έως 23’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg

•  Κλίση: +/-20o 

•  Περιστροφή βάσης: 180o 

•  Περιστροφή άξονα: 180o

•  Συμβατό με VESA: 75/100

•  Απόσταση από τοίχο: 105mm-470mm

•  Διάσταση βάσης: 220mm*220mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 20.05€

PA-924
•  Για οθόνη έως 37’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 40kg

•  Κλίση: +/-10o 

•  Περιστροφή βάσης: 180o

•  Περιστροφή άξονα: 180o

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200/400X200

•  Απόσταση από τοίχο: 90mm-475mm            

•  Διάσταση βάσης: 420mm*237mm                                             

•  Με ενσωματωμένο αλφάδι

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 42.93€

LCD-502A
•  Για οθόνη από 17’’ έως 32’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30 κιλά

•  Κλίση βάσης +/-20ο

•  Περιστροφή βραχίονα 180ο

•  Περιστροφή βάσης 190ο

•  Συμβατό με VESA 75/100/200

•  Απόσταση από τοίχο 100mm-330mm

•  Διάσταση βάσης: 220mm*220mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 19.10€

LCD-503A
•  Για οθόνη από 17” έως 32’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg

•  Κλίση: +/-20o 

•  Περιστροφή βάσης: 180o 

•  Περιστροφή άξονα: 180o

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200

•  Απόσταση από τοίχο: 105mm-470mm

•  Διάσταση βάσης: 220mm*220mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 22.20€

PA-944

•  Για οθόνη έως 42’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg

•  Κλίση: +/-10o 

•  Περιστροφή βάσης: 180o

•  Περιστροφή άξονα: 180o

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200/400

•  Απόσταση από τοίχο: 90mm-475mm     

•  Διάσταση βάσης: 420mm*410mm                                                      

•  Με ενσωματωμένο αλφάδι

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 52.52€
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Βάσεις Τηλεοράσεων

Βάσεις οροφής

PLB-WA8
•  Για οθόνη από 32’’ έως 50’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg

•  Κλίση: +/-15o 

•  Περιστροφή βάσης: 180o 

•  Αναδίπλωση βραχίονα:180ο   

•  Περιστροφή άξονα:180ο  

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200/400/600Χ400

•  Απόσταση από τοίχο: 150mm-720mm

•  Διάσταση βάσης: 749mm*520mm 

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 75.30€

PA-948
•  Για οθόνη έως 63’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 60kg

•  Κλίση: +/-10°

•  Περιστροφή άξονα: 180°

•  Συμβατό με VESA: 75/100/200/400/600X400/800X400

•  Απόσταση από τοίχο: 95mm-475mm

•  Διάσταση βάσης: 820mm*410mm

•  Με ενσωματωμένο αλφάδι

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 66.36€

LPA35-462
•  Για οθόνη από 37” έως 70’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 40kg

•  Κλίση: -12°~+8°

•  Περιστροφή: -90°~+90°

•  Προσαρμογή: -3°~+3°

•  Συμβατό με VESA: 200/300/400/600x400

•  Απόσταση από τοίχο: 45mm- 680mm

•  Διάσταση βάσης: 648mm*400mm

•  Χρώματα: μαύρο

Τιμή: 62.20€

PLB-CE422
•  Για οθόνη έως 37’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg

•  Κλίση: +/-15o

•  Συμβατό με VESA: 

75/100/100X200/200X100/200

•  Απόσταση από οροφή: 

min 1050mm, max 1560mm

•  Διαστάσεις βάσης: 220mm *220mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 32.96€

PLB-CE448
•  Για οθόνη έως 63’’

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg

•  Κλίση: +/-15o

•  Συμβατό με VESA: 

75/100/200/400/600/800

•  Απόσταση από οροφή: 

min 1050mm, max 1560mm

•  Διαστάσεις βάσεις: 864mm*440mm

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 44.65€
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Βάσεις Projector

PRB-3
•  3 σημεία στήριξης

•  Κλίση: +/-15o  

•  Περιστροφή άξονα: 360o

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 10kg

•  Ρυθμιζόμενο ύψος βραχίονα:

 80mm - 980mm

•  (3 βραχίονες  30cm και ένας 8cm)

•  Χρώματα: Ασημί

Τιμή: 45.90€

PRB-1
•  3 σημεία στήριξης

•  Κλίση: +/-15o  

•  Περιστροφή άξονα: 360o

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 10kg

•  Ρυθμιζόμενο ύψος βραχίονα: 

80mm – 150mm (2 βραχίονες) 

•  Χρώματα: Ασημί

Τιμή: 21.60€

PRB-2
•  4 σημεία στήριξης

•  Κλίση : +-15ο

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 20kg

•  Ρυθμιζόμενο ύψος βραχίονα: 

430mm - 650mm (2 βραχίονες)

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 16.11€

PRB-10
•  3 σημεία στήριξης

•  Κλίση: +/-15o  

•  Περιστροφή άξονα: 360o

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 10kg

•  Ρυθμιζόμενο ύψος βραχίονα: 

575 mm – 825 mm (2 βραχίονες)

•  Χρώματα: Ασημί

Τιμή: 33.06€
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Βάσεις Ηχείων

Finn NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο ατσάλι

•  Ρυθμιζόμενο ύψος (700-1200 mm)

•  Βάση από χυτοσίδηρο για εξασφάλιση

απόλυτης σταθερότητας

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 9kg

•  Βάρος: 4,6kg

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: Ασημί, μαύρο

Τιμή: 78.45€

Stylum 2 NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο ατσάλι (λάκα) 

•  Βάση από χυτοσίδηρο για εξασφάλιση

απόλυτης σταθερότητας 

•  Σύστημα αντιολίσθισης 

•  Ύψος: 585mm 

•  Διάσταση βάσης δαπέδου: 250Χ250mm  

•  Διάσταση βάσης ηχείου: 165Χ220mm 

•  Βάρος: 11 kg 

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 142.86€

Stylum 1 NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο ατσάλι (λάκα)

•  Βάση από χυτοσίδηρο για εξασφάλιση

απόλυτης σταθερότητας

•  Σύστημα αντιολίσθισης

•  Ύψος: 485mm

•  Διάσταση βάσης δαπέδου: 250Χ220mm 

•  Διάσταση βάσης ηχείου: 200Χ165mm

•  Βάρος: 8,5 kg

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: μαύρο, ασημί, λευκό

Τιμή: 123.62€

Stylum 3 NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο ατσάλι (λάκα)

•  Βάση από χυτοσίδηρο για εξασφάλιση

απόλυτης σταθερότητας 

•  Σύστημα αντιολίσθισης 

•  Ύψος: 805mm 

•  Διάσταση βάσης δαπέδου: 250Χ250mm 

•  Διάσταση βάσης ηχείου: 220Χ165mm

•  Βάρος: 12.6 kg 

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 50kg 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: μαύρο, ασημί, λευκό

Τιμή: 171.15€

•  4 σημεία στήριξης

•  Κλίση : +-15ο

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 20kg

•  Ρυθμιζόμενο ύψος βραχίονα: 

430mm - 650mm (2 βραχίονες)

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 16.11€



Βάσεις Ηχείων
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Esse Stand NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο γυαλί/ατσάλι

•  Σύστημα αντιολίσθισης

•  Ύψος: 610mm

•  Διάσταση βάσης δαπέδου: 230Χ250mm 

•  Διάσταση βάσης ηχείου: 150Χ170mm

•  Βάρος: 6,5 kg

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 34kg

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 135.22€

SS-01 BRATECK
•  Επιδαπέδια βάση ηχείων από ατσάλι

•  Ρυθμιζόμενο ύψος (680mm- 1100mm)

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 4.5kg

•  Συσκευασία: 1 ζεύγος

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 24.90€

SB-20 BRATECK
•  Επιτοίχια/οροφής βάση ηχείων από πλαστικό

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 3.5kg

•  Συσκευασία: 1 ζεύγος

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 7.79€

Walk Stand NORSTONE
•  2 βάσεις από αμμοβολισμένο ατσάλι (λάκα)

•  Βάση από χυτοσίδηρο για εξασφάλιση

 απόλυτης σταθερότητας

•  Σύστημα αντιολίσθισης

•  Με οδηγό καλωδίων

•  Ύψος: 722mm

•  Διάσταση βάσης δαπέδου: 266Χ332mm 

•  Διάσταση βάσης ηχείου: 160Χ195mm

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 30kg 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 209.34€

SB-12 BRATECK
•  Επιτοίχια βάση ηχείων από ατσάλι

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 35kg

•  Απόσταση από τον τοίχο: 400mm

•  Συσκευασία: 1 ζεύγος

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 40.93€



Χειροκίνητες Τοίχου - Οροφής με Autolock

Οθόνες Προβολής
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PSBB167D

•  1:1, 167’’

•  3m x 3m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 320,4 εκατοστά. 

•  Gain 1.2

Τιμή: 285.50€

PSBB135D

•  16:9, 135’’

•  2,4m x 2,4m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος 

(μηχανισμού) είναι 260,4 εκατοστά. 

•  Gain 1.2

Τιμή: 228.70€

PSBB80
•  1:1, 80’’

•  1,5m x 1,5m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 160 εκατοστά.

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 115.00€

PSBC100
•  4:3, 100’’

•  2m x 1,5m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 215 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 115.00€

PSBA108
•  16:9, 108’’

•  2,4m x 1.35m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 256 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 169.00€

PSBB96

•  1:1, 96’’

•  1,7m x 1,7m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος 

(μηχανισμού) είναι 183 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 107.00€

PSBB112

•  1:1, 112’’

•  2m x 2m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 216 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 108.00€

PSBA135

•  16:9, 135’’

•  3m x 1,68m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 316 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 236.80€

•  Η οθόνη σταθεροποιείται σε πολλές θέσεις
•  Οι διαστάσεις αφορούν την λευκή επιφάνεια
•  Mαύρο πλαίσιο περιμετρικά 5cm και επάνω 16cm
•  Χρώμα πανιού: άσπρο ματ
•  Πάχος πανιού: 0,45mm
•  Κατάλληλη και για 3D προβολή
•  Εγγύηση: 1 έτος



Ηλεκτρικές με Ενσύρματο Χειριστήριο

Χειροκίνητες με Τρίποδο
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Οθόνες Προβολής

PSAB96

•  1:1, 96’’

•  1,72m x 1,72m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 189,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 213.80€

PSAB112

•  1:1, 112’’

•  2m x 2m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 217,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 263.80€

•  Προδιαγραφές μοτέρ: 20W/19rpm/min
•  Η οθόνη σταθεροποιείται σε πολλές θέσεις
•  Χρώμα πανιού: Ασπρο ματ
•  Πάχος πανιού: 0,45mm
•  Οι διαστάσεις αφορούν την λευκή επιφάνεια
•  Mαύρο πλαίσιο περιμετρικά 5cm και πάνω 16cm 
•  Κατάλληλη και για 3D προβολή
•  Εγγύηση: 1 έτος 

•  Η οθόνη σταθεροποιείται σε 2 θέσεις
•  Χρώμα πανιού: Ασπρο ματ 
•  Πάχος πανιού: 0,45mm
•  Οι διαστάσεις αφορούν την λευκή επιφάνεια
•  Mαύρο πλαίσιο περιμετρικά 5cm και πάνω 16cm
•  Κατάλληλη και για 3D προβολή
•  Εγγύηση: 1 έτος 

PSDC100

•  4:3, 100’’

•  2m x 1,5m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

 (μηχανισμού) είναι 215 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 148.90€

PSDB96

•  1:1, 96’’

•  1,72m x 1,72m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος 

(μηχανισμού) είναι 187 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 161.00€

PSDB112

•  1:1, 112’’

•  2m x 2m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος 

(μηχανισμού) είναι 215 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 167.80€



Ηλεκτρικές με Ενσύρματο και Ασύρματο Χειριστήριο

15

Οθόνες Προβολής

psab112-r

•  1:1, 112’’

•  2m x 2m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 217,7 εκατοστά. 

•  Gain 1

Τιμή: 315.00€

psab167-R

•  1:1, 167’’

•  3m x 3m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 317,7 εκατοστά. 

•  Gain 1.2

Τιμή: 534.00€

psaa135-r

•  16:9, 135’’

•  3m x 1.68m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 317,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 449.00€

psac120-r

•  4:3, 120’’

•  2.4m x 1.8m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 257,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 319.00€

psab135-r

•  1:1, 135’’

•  2.4m x 2.4m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 257,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 434.00€

psaa108-r

•  16:9, 108’’

•  2.4m x 1.35m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 257,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 358.00€

psac100-r

•  4:3, 100’’

•  2m x 1.5m

•  Σημ.: Το συνολικό πλάτος του προϊόντος

(μηχανισμού) είναι 217,7 εκατοστά. 

•  Gain ≥ 1

Τιμή: 294.00€



Κολλητήρια

Μετασχηματιστές

Συσκευές Συναγερμού

16

Ηλεκτρολογικό Υλικό

SDB-40W

•  Κολλητήρι με τριπολικό φις & γείωση 

•  Βιδωτή μύτη 40W

•  Βάση Κολλητηριού περιλαμβάνεται

•  Σε blister

Τιμή: 6,273€

MWS - 8211
•  Σταθεροποιημένο 230V, 50Hz

•  18W, 1400Ma

•  1.5-3-4.5-6-7.5-9-12.5V

Τιμή: 13.55€

MW - 3N06U6S
•  Input: 230V

•  Power: 9W

•  Current: 600Ma

•  Output: 1.5-3-4.5-6-7.5-9.12V

Τιμή: 7.18€

MW2P045
•  Για συσκευές 100 - 110 Volt 

(σε χώρες με  τάση ρεύματος 220 - 240 Volt) 

•  Μέχρι 45 Watt maximum.

Τιμή: 7.67€

MINI ALARM
•  Μίνι συναγερμός

Τιμή: 1.39€

RCD1001
•  Ανιχνευτής κίνησης με συναγερμό

•  Εμβέλεια ανίχνευσης: 8Μ και 140 μοίρες

•  Τροφοδοσία: Μπαταρία και ρεύμα

Τιμή: 12.63€



Κεραίες

Φωτιστικά - Προβολείς
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Ηλεκτρολογικό Υλικό

ΥΒ1-019
•  Πτυσσόμενη κεραία ΤV με καλώδιο και φις 75Ohm

Τιμή: 2.33€

FL-150S
•  Προβολέας ιωδίνης

•  Με ανιχνευτή κίνησης 

•  Λάμπα 150W

•  (συσκευασία: 18τεμ.)

•  Χρώματα: λευκό & μαύρο

Τιμή: 6.10€

WL-5050/13W
•  Φωτιστικό τοίχου ΝΕΟΝ

•  13Watt 

•  Διαστάσεις: 550mm X 70mm x 20mm

•  (συσκευασία: 20τεμ.)

•  Χρώματα: λευκό & ασημί

Τιμή: 16.60€

608005 - 10Μ
•  Φορητή λάμπα μεταλλική με διακόπτη, 

•  2Χ0,75mm (H05VV-F), 

•  Μax 60W, 230V 50Hz

•  (συσκευασία: 25τεμ.)

Τιμή: 9.15€

FL-150
•  Προβολέας ιωδίνης

•  Λάμπα 150W

•  (συσκευασία: 24τεμ.)

•  Χρώματα: λευκό & μαύρο

Τιμή: 6.10€

FL-500
•  Προβολέας ιωδίνης

•  Λάμπα 500W 

•  (συσκευασία: 12τεμ.)

•  Χρώματα: λευκό & μαύρο

Τιμή: 7.50€

•  Για συσκευές 100 - 110 Volt 

(σε χώρες με  τάση ρεύματος 220 - 240 Volt) 

•  Μέχρι 45 Watt maximum.

Τιμή: 7.67€



Κουτιά Διακλάδωσης

Τηλεφωνικά Φις - Πρίζες
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Ηλεκτρολογικό Υλικό

KD2-6P4C

•  Adaptor 1 αρσενικό σε 

2 θηλυκά παράλληλα

•  (μικρή συσκευασία: 

100τεμ. / μεγάλη συσκευασία: 1000τεμ.)

Τιμή: 0.34€

KD1-6P4C

Μούφα

(μικρή συσκευασία: 100τεμ. / 

μεγάλη συσκευασία: 1000τεμ.)

Τιμή: 0.34€

KD20-6P4C

Πρίζα 4C μικρή αυτοκόλλητη

(συσκευασία: 1000τεμ.)

Τιμή: 0.47€

KD4-6P4C

Πρίζα μεγάλη αυτοκόλλητη

(συσκευασία: 500τεμ.)

Τιμή: 0.53€

KD1-8P8C

Μούφα

(μικρή συσκευασία: 100τεμ. /

 μεγάλη συσκευασία: 1000τεμ.)

Τιμή: 0.47€

JBS080

•  Κουτί διακλάδωσης επιτοίχιο στεγανό 

•  ΙΡ44 

•  Πλαστικό

•  Mε κουμπωτό καπάκι

•  Διαστάσεις: 80Χ80X40

•  Αριθ. εξόδων: 6pcs/PG16

•  (συσκευασία: 200τεμ.)

Τιμή: 1.29€

JBS100

•  Κουτί διακλάδωσης επιτοίχιο στεγανό 

•  ΙΡ55

•  Πλαστικό

•  Mε ανοξείδωτες βίδες

•  Διαστάσεις: 100Χ100X50

•  Αριθ. εξόδων: 6pcs/PG21

•  (συσκευασία: 100τεμ.)

Τιμή: 2.43€

JBS150

•  Κουτί διακλάδωσης επιτοίχιο στεγανό 

•  ΙΡ55

•  Πλαστικό

•  Mε ανοξείδωτες βίδες

•  Διαστάσεις: 150Χ110X70

•  Αριθ. εξόδων: 10pcs/PG21

•  (συσκευασία: 60τεμ.)

Τιμή: 3.81€

LM101-6P

•  6P4C, 6P4C, 6P2C

•  Μεταλλική

Τιμή: 5.28€



Splitter Δορυφορικής
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Ηλεκτρολογικό Υλικό

KD16-6P4C 

•  Πρίζα 6P4C

 διπλή αυτοκόλλητη

•  (συσκευασία: 500τεμ.)

Τιμή: 0.65€

Κ-804A

•  Spliter 4-Way

•  (1 ―> 4)

•  5-2300MHz

•   (συσκευασία 25τεμ.)

Τιμή: 4.05€

Κ-802Α 

•  Spliter 2-Way

•  (1 ―> 2)

•  5-2300MHz

•   (συσκευασία 25τεμ.)

Τιμή: 2.36€

Κ-816A 

•  Spliter 6-Way

•  (1 ―> 6)

•  5-2300MHz

•   (συσκευασία 25τεμ.)

Τιμή: 4.76€

Κ-803A 

•  Spliter 3-Way

•  (1 ―> 3)

•  5-2300MHz

•   (συσκευασία 25τεμ.)

Τιμή: 3.56€

Κ-818A

•  Spliter 8-Way

•  (1 ―> 8)

•  5-2300MHz

•   (συσκευασία 25τεμ.)

Τιμή: 5.54€

KD21-8P8C

•  Κλιπ 8Χ8

•  (συσκευασία: 500τεμ

Τιμή: 0.07€

KD21-6P4C

•  Κλιπ 6Χ4

•  (συσκευασία: 1000τεμ.)

Τιμή: 0.03€

KD11-6P2C

•  Adaptor αμερικάνικο

 σε διπολικό

Τιμή: 0.59€
•  Κουτί διακλάδωσης επιτοίχιο στεγανό 

•  ΙΡ55

•  Πλαστικό

•  Mε ανοξείδωτες βίδες

•  Διαστάσεις: 150Χ110X70

•  Αριθ. εξόδων: 10pcs/PG21

•  (συσκευασία: 60τεμ.)

Τιμή: 3.81€



Raster

Φις Κεραίας

Connectors F

20

Ηλεκτρολογικό Υλικό

YJ2412

•  Φις tv αρσενικό

•   (συσκευασία: 100τεμ.)

Τιμή: 0.21€

ZSB-120

•  5,5 X 16

Τιμή: 5,65€

ZSB-212

•  8 X 16

Τιμή: 14,74€

ZSB-243

•  11 X 16

Τιμή: 17,20€

K-0075

•  Connector F αρσενικός σε PAL 

αρσενικό (9,5mm)

Τιμή: 0.43€

YJ2413

•  Φις tv θηλυκό

•   (συσκευασία: 100τεμ.)

Τιμή: 0.21€

K-0076

•  Connector F αρσενικός σε PAL 

θηλυκό (9,5mm)

Τιμή: 0.40€

K-0076

•  Adaptor 1 αρσενικό 

σε 2 θηλυκά

Τιμή: 0.28€

Κ-0086

•  Μούφα tv αρσενική

Τιμή: 0.15€

M-5609H

•  Φις F αρσενικό 

•  χοντρό

Τιμή: 149€

K-0070

•  Mούφα F θηλυκό 

•  σε F θηλυκό

Τιμή: 149€

K-0071

•  Mούφα F αρσενικό 

•  σε F αρσενικό

Τιμή: 149€

K-0072

•  Σταυρός F θηλυκό 

•  σε F θηλυκό

Τιμή: 149€



Πολύπριζα*

Πρίζες - Διάφορα
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Ηλεκτρολογικό Υλικό

DX-03

•  3 θέσεων χωρίς διακόπτη

•   (συσκευασία: 80τεμ.)

Τιμή: 5.36€

DX-05S

•  5 θέσεων με διακόπτη

•   (συσκευασία: 40τεμ.)

Τιμή: 8.38€

DX-06S

•  6 θέσεων με διακόπτη

•   (συσκευασία: 40τεμ.)

Τιμή: 7.52€

S-6025

•  Πρίζα προστασίας υπέρτασης 

•  Max 3500W

•  (συσκευασία: 12τεμ. / κιβώτιο: 48τεμ.)

Τιμή: 3.87€

DX-03S

•  3 θέσεων με διακόπτη

•   (συσκευασία: 60τεμ.)

Τιμή: 6.27€

DX-04S

•  4 θέσεων με διακόπτη

•   (συσκευασία: 60τεμ.)

Τιμή: 6.27€

* Όλα τα πολύπριζα έχουν καλώδιο 1,5m

TS-MD-1

•  Χρονοδιακόπτης ηλεκτρομηχανικός 24ωρος

•  (συσκευασία: 10τεμ. / κιβώτιο: 50τεμ.)

Τιμή: 6.14€

DFT-302G

•  Ρυθμιστής έντασης

•  ρεύματος (Dimmer)

•  230V, 50Hz, Max 300W

•  (συσκευασία: 12τεμ. / κιβώτιο: 48τεμ.)

Τιμή: 7.54€



Ηχείων

UTP

Συναγερμού ELKAΚεραίας
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Καλωδιώσεις

L-103 / 2 x 0,75	 (συσκευασία: 400M) 	 Τιμή: 0.19€

L-104 / 2 x 1	 (συσκευασία: 400M) 	 Τιμή: 0.25€

L-105 / 2 x 1,5	 (συσκευασία: 400M) 	 Τιμή: 0.44€

L-106 / 2 x 2,5	 (συσκευασία: 200M) 	 Τιμή: 0.70€

L-202S / 2 x 0,75	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.26€

L-203S / 2 x 1	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.36€

L-204S / 2 x 1,5	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.47€

L-205S / 2 x 2,5	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.75€

L-7010	Μονόκλωνο καλώδιο UTP κατηγορίας 5Ε αδιάβροχο μαύρο	 Τιμή: 0.52€

L-7011	Μονόκλωνο καλώδιο UTP κατηγορίας 6 αδιάβροχο μαύρο	 Τιμή: 0.77€

L-7012	Μονόκλωνο καλώδιο  UTP κατηγορίας 5Ε γκρι	 Τιμή: 0.26€

L-7014	Μονόκλωνο καλώδιο FTP κατηγορίας 6 γκρι 	 Τιμή: 0.50€

L-102S / 2 x 0,50	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.15€ 

L-103S / 2 x 0,75	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.19€ 

L-104S / 2 x 1	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.26€

L-105S / 2 x 1,5	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.39€

L-106S / 2 x 2,5	 (συσκευασία: 200M)	 Τιμή: 0.63€

Κόκκινο - Μαύρο

ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100Μ

ΣΤΡΟΦΕΙΟ 100Μ

ΣΤΡΟΦΕΊΟ 100Μ

Διάφανο

Καλώδιο CAT 5 & 5E

L-404 (ΚΟΥΛΟΥΡΑ)
•  75Ohm ομοαξονικό με

 φύλλο αλουμινίου πλέγμα 

•  Αγωγός 1mm 

•  Αριθμημένο ανά μέτρο

•  Συσκευασία: χάρτινο κουτί 100Μ

•  (συσκευασία 600 μέτρα)

Τιμή: 0.24€

L-404S (ΣΤΡΟΦΕΙΟ)
•  75Ohm ομοαξονικό με φύλλο

αλουμινίου πλέγμα 

•  Αγωγός 1mm 

•  Αριθμημένο ανά μέτρο

•  Συσκευασία: Ξύλινο στροφείο 500Μ

•  (συσκευασία 500 μέτρα)

Τιμή: 0.25€

Οι τιμές των καλωδίων αναφέρονται στο μέτρο

Σε χάρτινο κουτί των 100Μ

ELKA 2  	 4 X 0.22 με αλουμίνιο	 Τιμή: 0.20€

ELKA 3 	 6 X 0.22 με αλουμίνιο	 Τιμή: 0.29€

ELKA 5 	 8 X 0.22 με αλουμίνιο	 Τιμή: 0.36€

ELKA 12 	 12 X 0.22 με αλουμίνιο 	 Τιμή: 0.36€

ELKA 4+2 	 4 X 0.22 & 2 X 0.50 με αλουμίνιο 	 Τιμή: 0.34€

ELKA 6+2 	 6 X 0.22 & 2 X 0.50 με αλουμίνιο 	 Τιμή: 0.56€



Κεραίας

HDMI

Scart
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Καλώδια

Οι τιμές των καλωδίων αναφέρονται στο μέτρο

L-418 (1,5M)

•  Scart αρσενικό σε αρσενικό (20C+1) 

•  Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης

•  (συσκευασία: 100τεμ.)

Τιμή: 1.55€

L-418C (10M)

•  Scart αρσενικό σε αρσενικό (20C+1) 

•  Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης

Τιμή: 4.05€

K-8008

•  Πολύπριζο Scart αρσενικό σε 2 θηλυκά

•  Χωρίς διακόπτη

•  Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης

Τιμή: 2.55€

NB-6001MM (L-400)

•  Καλώδιο TV αρσενικό σε

 TV αρσενικό 1,5Μ

Τιμή: 0.64€

NB-6001-1.5M (L-401)

•  Καλώδιο TV αρσενικό σε

 TV θηλυκό 1,5Μ

Τιμή: 0.73€

NB-6001-3M (L-401A)

•  Καλώδιο TV αρσενικό σε

 TV θηλυκό 3Μ

Τιμή: 0.95€

NB-6001-4M (L-401B)

•  Καλώδιο TV αρσενικό σε

 TV θηλυκό 4Μ

Τιμή: 1.08€

Κ-8007

•  Πολύπριζο Scart αρσενικό σε 3 θηλυκά

•  Χωρίς διακόπτη

•  Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης

Τιμή: 2.89€

HDM2005-1,5M

•  Επίχρυσα άκρα 30AWG

•  Blister

Τιμή: 4.6€

ΕΑ-3001
•  Adaptor scart - 3RCA 

•  Με διακόπτη για video - 

δορυφορική σύνδεση - tv

•  Σε σακουλάκι με καρτέλα 

ανάρτησης

Τιμή: 1.71€



Phono

RCA

Τηλεφωνικά Τηλεφώνου Προεκτάσεως Τοίχου
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Καλώδια

Patch Cord

K-8053- 2.5M(L-439)

•  Καρφάκι stereo 3.5mm αρσενικό

σε καρφάκι stereo 3.5mm αρσενικό 2,5Μ

Τιμή: 1.11€

K-8078-1.5M (L-441)

2 RCA αρσενικά σε 2RCA αρσενικά

Τιμή: 0.83€

K-8054- 2.5M(L-438)

•  Καρφάκι 3,5mm stereo αρσενικό 

σε θηλυκό 2,5Μ

Τιμή: 1.20€

K-8057- 1.5M

•  Καρφάκι 3,5mm stereo σε

 2RCA αρσενικό 1,5Μ

Τιμή: 0.88€

CFC05-1M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης	 Τιμή: 0.97€

CFC05-2M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης	 Τιμή: 1.26€

CFC05-2M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης	 Τιμή: 1.61€

CFC05-5M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης 	 Τιμή: 2.27€

CFC05-10M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης 	 Τιμή: 7.56€

CFC05-20M 	 Σε σακουλάκι με καρτέλα ανάρτησης 	 Τιμή: 15.5€

KD35-2M 	 Καλώδιο πλακέ 4C 2Μ	 Τιμή: 0.60€

KD35-4.5M 	 Καλώδιο πλακέ 4C 4,5Μ	 Τιμή: 1.03€

KD35-10M 	 Καλώδιο πλακέ 4C 10Μ	 Τιμή: 1.76€

Χρώμα: λευκό

ATC-4004 4P

•  Καλώδιο τηλεφωνικό πλακέ

•  (συσκευασία: 1000 μέτρα)

•  Χρώματα: λευκό, μαύρο

Τιμή: 0.21€

ATC-4003 4C

•  Καλώδιο τηλεφωνικό στρογγυλό

•  (συσκευασία: 1000 μέτρα)

•  Χρώματα: λευκό

Τιμή: 0.13€



Ενισχυτές Κεντρικής

Ενισχυτές Ιστού Ενισχυτές Γραμμής Ευρείας Περιοχής - Κεντρικής

Video Modulators (Ψηφιακά με Display)

Κεραιομείκτες Ιστού
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Vilex

U35LTE
•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: ΙΙΙ, ΙV/V,

•  Κανάλια: 5-12, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 2

•  Ενίσχυση db: 28, 30

•  Έξοδος dbμV(mV): 100 (100)

•  Θόρυβος: 3

Τιμή: 28.90€

H-11
•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: VHF/I/FM, VHF, UHF

•  Κανάλια: 2-4, 5-S16, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: 30

•  Στάθμη εξόδου db μv(mV): 112, 110, 112

Τιμή: 55.10€

LA 12P
•  Είσοδοι 75Ω: 1, 

•  Περιοχή: ΙΙΙ, ΙV/V, 

•  Κανάλια: 5-12, 21-69, 

•  Έξοδοι 75Ω: 2

•  Ενίσχυση db: 20

•  Έξοδος dbμV(mV): 100(100)

•  Θόρυβος: 3

Τιμή: 20.80€

η-31

•  Είσοδοι 75Ω: 3

•  Περιοχή: FM/I, VHF, UHF

•  Κανάλια: 2-4, 5-S16, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: 32

•  Στάθμη εξόδου db μv(mV): 116, 118, 118

Τιμή: 56.60€

PLL-VM220

•  Είσοδοι 75Ω: video, audio

•  Περιοχή: I, II, S(CATV)

•  Κανάλια: 2-4, 5-12, S03-S38

•  Έξοδοι 75Ω: 2

•  Στάθμη εξόδου db μv(mV): 82

Τιμή: 55.00€

PLL-VM569

•  Είσοδοι 75Ω: video, audio, 

•  Περιοχή: I, IV-V, S(CATV)

•  Κανάλια: 5-12, 21-69, S03-S38

•  Έξοδοι 75Ω: 2

•  Στάθμη εξόδου db μv(mV): 82

Τιμή: 63.10€

MC 2

•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: I/FM/III/IV/V

•  Κανάλια: 2-4/FM/III 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -0.5, -2

Τιμή: 5.40€

MC 3

•  Είσοδοι 75Ω: 3

•  Περιοχή: III, III, IV/V

•  Κανάλια: 5, 7-11, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -3, -1, -1

Τιμή: 6.70€

MC 5

•  Είσοδοι 75Ω: 4

•  Περιοχή: III, III, IV/V, IV/V

•  Κανάλια: 5, 7-11, 21-69, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -3, -2, -3, -2

Τιμή: 6.70€



Διακλαδωτήρες Ιστού

Μίκτες Κεντρικής

Φίλτρα Καταστολής Εξασθενητής
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Vilex

C1
•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: VHF, VHF

•  Κανάλια: 5, 11

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -1

Τιμή: 6.50€

C2
•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: VHF, VHF

•  Κανάλια: 5, 7-11

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -2, -1

Τιμή: 6.50€

C3
•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: UHF, UHF

•  Κανάλια: 21-69, 21-69, 

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -4

Τιμή: 6.50€

C4
•  Είσοδοι 75Ω: 2

•  Περιοχή: I/FM/III, UHF

•  Κανάλια: 2-4/5-12, 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: -0.5, -1

Τιμή: 12.80€

MS 12

•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: I/FM/III/IV/V

•  Κανάλια: 2-4/5-12/21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 2

•  Ενίσχυση db: -2.5

Τιμή: 5.90€

MS 13

•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: I/FM/III/IV/V

•  Κανάλια: 2-4/5-12/21-69, 

•  Έξοδοι 75Ω: 3

•  Ενίσχυση db: -3

Τιμή: 7.40€

F2V
•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: III,

•  Κανάλια: 5-12

•  Έξοδοι 75Ω: 1, 

•  Ενίσχυση db: 2X(-10) ή 1X(-20)

Τιμή: 9.40€

F2U
•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: UHF

•  Κανάλια: 21-69

•  Έξοδοι 75Ω: 1

•  Ενίσχυση db: 2X(-10) ή 1X(-20)

Τιμή: 9.40€

αι
•  0 - (-20) db

•  Είσοδοι: 1

•  Έξοδοι: 1

•  Περιοχή: I/FM/III/VHF

Τιμή: 6.90€



Φωτιστικά Στεγανά με LED

Φίλτρο διέλευσης Φίλτρο 4G LTE
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Vilex

CPF
•  Είσοδοι 75Ω: 1

•  Περιοχή: VHF, UHF

•  Έξοδοι 75Ω: 1

Τιμή: 18.80€

LPF-790  IEC
•  Φίλτρο διέλευσης χαμηλών συχνοτήτων

•  Κατάλληλο για προστασία από το 4G

•  Περιοχή διέλευσης 5-790MHz

•  Απώλειες στην περιοχή διέλευσης 

5ΜΗz-780MHz 0-1db

•  Περιοχή αποκοπής 810-1000MHz.

•  Απόσβεση 810-815MHZ 35DB

•  815-1000MHz 50db

•  Αντίσταση εισόδου εξόδου 75ΩΜ

•  Ακροδέκτης PAL αρσενικό-θηλυκό

Τιμή: 8.30€

FOTO 45

•  ΙP68 ΜΕ,με 3m καλώδιο ανθυγρό, με 45 Led 

υψηλής φωτεινότητας (RGB) στις 20 μοίρες

•  Διατίθεται πλακέτα για 16 διαφορετικά 

προγράμματα. Η πλακέτα ενσωματώνεται

μέσα στο φωτιστικό για αυτόνομη λειτουργία. 

Διατίθεται και controller για εξωτερική οδήγηση

μέχρι 9 διαφορετικών φωτιστικών RGB.

Χρώμα	 Τιμή

Λευκό	 111.90€
Πράσινο	 111.90€
Μπλε	 111.90€
Κίτρινο	 103.30€
Κόκκινο	 103.30€
Έγχρωμο	 117.00€

FOTO 12

•  ΙP68 ΜΕ,με 3m καλώδιο ανθυγρό, 

με12 Led υψηλής φωτεινότητας

(κόκκινο) στις 22 μοίρες.

Χρώμα	 Τιμή

Λευκό	 44.90€
Πράσινο	 44.90€
Μπλε	 44.90€
Κίτρινο	 40.40€
Κόκκινο	 40.40€
Έγχρωμο	 42.40€
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Πλακέτες LED

F5012

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC, 

Φ50, 12led, κατανάλωση 1W,

φωτεινότητα 120lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 12.30€

Πράσινο	 12.30€

Μπλε	 12.30€

Κίτρινο	 9.90€

Κόκκινο	 9.90€

F12045L

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC,

Φ120, 45led, κατανάλωση 3,6W,

φωτεινότητα 450lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 33.90€

Πράσινο	 33.90€

Μπλε	 33.90€

Κίτρινο	 33.20€

Κόκκινο	 33.20€

Έγχρωμο	 32.00€

F160108

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC, 

Φ160, 108led, κατανάλωση 

8,6W, φωτεινότητα 1944lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 56.60€

Πράσινο	 56.60€

Μπλε	 56.60€

Κίτρινο	 51.70€

Κόκκινο	 51.70€

Έγχρωμο	 52.90€

F160144RG

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC, Φ160, 

144led, κατανάλωση 11,5W, φωτεινότητα 

2035lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 67.70€

Πράσινο	 67.70€

Μπλε	 67.70€

Κίτρινο	 62.72€

Κόκκινο	 62.73€

Έγχρωμο	 65.20€

F12072L

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC, Φ120,

72led, κατανάλωση 5,8W, φωτεινότητα

1036lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 45.50€

Πράσινο	 45.50€

Μπλε	 45.50€

Κίτρινο	 41.80€

Κόκκινο	 41.80€

Έγχρωμο	 43.70€

F5012

•  5mm, 20μοίρες, 12V DC/AC, 

Φ50, 12led, κατανάλωση 1W,

φωτεινότητα 120lm

Χρώμα	 Τιμή
Λευκό	 12.30€

Πράσινο	 12.30€

Μπλε	 12.30€

Κίτρινο	 9.90€

Κόκκινο	 9.90€



Κασσιτεροκόλληση
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Κασσιτεροκόλληση  - Γειώσεις

Γειώσεις

ΚΟΛΛΗΣΗ ΣΥΡΜΑ Alpha-Fry
•  WIT-01

Τύπος: 60/40, Φ0.75mm, 500gr/ρολό

(συσκευασία: 10 κιλά)

Τιμή: 32.95€ / κιλό
•  WIT-02

Τύπος: 60/40,  Φ1mm, 500gr/ρολό

(συσκευασία: 10 κιλά)

Τιμή: 30.50€ / κιλό

χημικα μπανιου κολλησησ

•  WIT-17

Τύπος: PF7723, Flux διάφανο

25lt/δοχείο

(συσκευασία: 25 λίτρα)

Τιμή: 9.86€ / λίτρο
•  WIT-19

Τύπος: PF7723T, Thinner

20lt/δοχείο

(συσκ. 25lt)

Τιμή: 8.65€ / λίτρο

ΚΟΛΛΗΣΗ ΣΥΡΜΑ MBO Γαλλίας
•  WIT-03

Τύπος: 60/40, 1mm, 250gr

(συσκευασία: 6 κιλά)

Τιμή: 28.30€ / κιλό
•  WIT-04

Τύπος: 60/40, 1mm, 100gr

(συσκευασία: 2,4 κιλά)

Τιμή: 3.30€ / κιλό

ROD
•  Γείωση 50 microns

•  1.5m

•  Φ16

Τιμή:

ΡΑΒΔΟΙ ALPHA-FRY
•  WIT-07

Τύπος: 63/37, 1000g

 Σύνθεση: 63% κασσίτερος, 37% μόλυβδος

(συσκευασία: 25 κιλά)

Τιμή: 21.00 / κιλό

ROD-254
•  Γείωση 254 microns

•  1.5m

•  Φ16

Τιμή:

CLAMP
Σφικτήρας γείωσης

Τιμή:



Προϊόντα Τεχνολογίας
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Tablets

ENERGY TABLET 7” Neo 2 ENERGY SISTEM
Το “καθημερινό” μοντέλο από τη νέα σειρά tablet της Energy Sistem, 
που συνδυάζει φορητότητα και ευκολία με επαρκή ισχύ για όλες 
σας τις εφαρμογές και ασχολίες. Μοντέρνο και καλαίσθητο design, 

αντοχή και αξιοπιστία συμπληρώνουν τα χαρακτηριστικά του.

•  ANDROID™ 5.0 Lollipop
•  7” TFT-LCD touchscreen (1024 x 600 pixels, 16:9).
•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)
•  Quad Core ARM Cortex A7 1.5GHz επεξεργαστής με GPU Mali-400 Quad Core
•  1 GB MB RAM DDR3.
•  8 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)
•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).
•  Εμπρόσθια κάμερα (0.3 Mpx).
•  Οπίσθια κάμερα (2 Mpx).
•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)
•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας 

(περιλαμβάνεται το καλώδιο).
•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.
•  Bluetooth 4.0
•  Υποστηρίζει 3G
•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.
•  Ισχύς μπαταρίας 2800 mAh
•  Διαστάσεις 191 mm x 110 mm x 11 mm
•  Βάρος 265 gr
•  Υποστηρίζει Ελληνικά.
•  Περιεχόμενα
•  Tablet συσκευή
•  Εγχειρίδιο χρήσης.
•  USB 2.0 καλώδιο υψηλής ταχύτητας για σύνδεση με PC.
•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.
•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 99.90€

ENERGY TABLET Neo 9 ENERGY SISTEM
Το «μεσαίο» μοντέλο από τη νέα σειρά tablet της Energy Sistem. Ισχυρό και 
ταυτόχρονα εύχρηστο & φορητό στις 9 ίντσες, ενσωματώνει όλα όσα μπορεί να 
χρειαστείτε σε μια καλαίσθητη και μοντέρνα σχεδίαση. Ανθεκτικό και πρακτικό, 

είναι ένα tablet που θα αναταποκριθεί σε όλες σας τις απαιτήσεις με άνεση.

•  ANDROID™ 4.4 Kit Kat
•  9» TFT-LCD touchscreen (1024 x 600 pixels, 16:9).
•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)
•  Quad Core ARM Cortex A7 1.2GHz επεξεργαστής με GPU SGX544MP2
•  1 GB MB RAM DDR3.
•  •8 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)
•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).
•  Εμπρόσθια κάμερα (0.3 Mpx).
•  Οπίσθια κάμερα (2 Mpx).
•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)
•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας

 (περιλαμβάνεται το καλώδιο).
•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.
•  720p HDMI output
•  Bluetooth 4.0
•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.
•  Ισχύς μπαταρίας 4400 mAh
•  Διαστάσεις 240 x 146 x 10 mm
•  Βάρος 476 gr
•  Υποστηρίζει Ελληνικά.
•  Περιεχόμενα
•  Tablet συσκευή
•  Εγχειρίδιο χρήσης.
•  USB 2.0 καλώδιο υψηλής ταχύτητας για σύνδεση με PC.
•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.
•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 169.90€
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ENERGY TABLET 10.1  Neo 2 3G ENERGY SISTEM
Ένα από τα κορυφαία μοντέλα στη νέα σειρά tablet της Energy Sistem. 
Οπλισμένο με ένα πανίσχυρο τετραπύρηνο επεξεργαστή και οθόνη 10 ιντσών, 

είναι ένα tablet για απαιτητικούς χρήστες που δεν «κολλάει» πουθενά!

•  ANDROID™ 4.4 Kit Kat

•  10.1» IPS TFT-LCD touchscreen (1280 x 800 pixels, 16:9).

•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)

•  Quad Core ARM Cortex A7 1.3GHz επεξεργαστής με GPU Mali MP-400

•  1 GB MB RAM DDR3.

•  16 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)

•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).

•  Εμπρόσθια κάμερα (2 Mpx).

•  Οπίσθια κάμερα με Autofocus & flash (5 Mpx).

•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)

•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας 

(περιλαμβάνεται το καλώδιο).

•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.

•  Bluetooth 4.0

•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.

•  Ισχύς μπαταρίας 7000 mAh

•  3G

•  GPS

•  Υποστηρίζει Ελληνικά.

•  Περιεχόμενα

•  Tablet συσκευή

•  Εγχειρίδιο χρήσης.

•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.

•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 259.90€

ENERGY TABLET 10.1  Neo 2  ENERGY SISTEM
Ένα από τα κορυφαία μοντέλα στη νέα σειρά tablet της Energy Sistem. 
Οπλισμένο με ένα πανίσχυρο τετραπύρηνο επεξεργαστή και οθόνη 10 ιντσών, 

είναι ένα tablet για απαιτητικούς χρήστες που δεν «κολλάει» πουθενά!

•  ANDROID™ 4.4 Kit Kat
•  10.1» IPS TFT-LCD touchscreen (1280 x 800 pixels, 16:9).
•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)
•  Quad Core ARM Cortex A9 1.4GHz επεξεργαστής με GPU Mali MP-400
•  1 GB MB RAM DDR3.
•  8 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)
•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).
•  Εμπρόσθια κάμερα (0.3 Mpx).
•  Οπίσθια κάμερα (2 Mpx).
•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)
•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας 

(περιλαμβάνεται το καλώδιο).
•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.
•  Bluetooth 4.0
•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.
•  Ισχύς μπαταρίας 7000 mAh
•  Διαστάσεις 242 x 171 x 8 mm
•  Βάρος 545 gr
•  Υποστηρίζει Ελληνικά.
•  Περιεχόμενα
•  Tablet συσκευή
•  Εγχειρίδιο χρήσης.
•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.
•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 209.90€
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STAND CASE NEO 10 
ENERGY sistem

•  Θήκη αποκλειστικά για το 

Energy Tablet Neo 10

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 264x176x12 mm

•  Βάρος: 182 gr

Τιμή: 19,90€

UNIVERSAL TABLET CASE 7 
GREEN ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 7,85’’ 

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 207 x 135 x 18.5 mm

•  Βάρος : 130 gr

Τιμή: 16.90€

UNIVERSAL TABLET CASE 9.7 
PINK ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 9,7’’ 

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 413 x 247 x 23 mm

•  Βάρος : 260 gr

Τιμή: 16.90€

UNIVERSAL TABLET CASE 7 
Blue ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 7,85’’ 

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 207 x 135 x 18.5 mm

•  Βάρος : 130 gr

Τιμή: 16.90€

UNIVERSAL TABLET CASE 9.7 
BLACK ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 9,7’’ 

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 413 x 247 x 23 mm

•  Βάρος : 260 gr

Τιμή: 16.90€

UNIVERSAL TABLET CASE 7 
BLACK ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 7,85’’ 

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 207 x 135 x 18.5 mm

•  Βάρος : 130 gr

Τιμή: 16.90€

UNIVERSAL TABLET CASE 10.1 
PINK ENERGY SISTEM

•  Θήκη για tablet μέχρι 10,1’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 389 x 268 x 23 mm

•  Βάρος : 270 gr

Τιμή: 16.90€

STAND CASE NEO 9 
eNERGY sistem

•  Θήκη αποκλειστικά για το 

Energy Tablet Neo 9

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 247x151x16 mm

•  Βάρος: 146 gr

Τιμή: 19,90€

STAND CASE NEO 7 
ENERGY sistem

•  Θήκη αποκλειστικά για το 

Energy Tablet Neo 7

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 197x115x16 mm

•  Βάρος: 87 gr

Τιμή: 19,90€

Ένα από τα κορυφαία μοντέλα στη νέα σειρά tablet της Energy Sistem. 
Οπλισμένο με ένα πανίσχυρο τετραπύρηνο επεξεργαστή και οθόνη 10 ιντσών, 

είναι ένα tablet για απαιτητικούς χρήστες που δεν «κολλάει» πουθενά!

•  ANDROID™ 4.4 Kit Kat

•  10.1» IPS TFT-LCD touchscreen (1280 x 800 pixels, 16:9).

•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)

•  Quad Core ARM Cortex A7 1.3GHz επεξεργαστής με GPU Mali MP-400

•  1 GB MB RAM DDR3.

•  16 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)

•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).

•  Εμπρόσθια κάμερα (2 Mpx).

•  Οπίσθια κάμερα με Autofocus & flash (5 Mpx).

•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)

•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας 

(περιλαμβάνεται το καλώδιο).

•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.

•  Bluetooth 4.0

•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.

•  Ισχύς μπαταρίας 7000 mAh

•  3G

•  GPS

•  Υποστηρίζει Ελληνικά.

•  Περιεχόμενα

•  Tablet συσκευή

•  Εγχειρίδιο χρήσης.

•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.

•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 259.90€

Ένα από τα κορυφαία μοντέλα στη νέα σειρά tablet της Energy Sistem. 
Οπλισμένο με ένα πανίσχυρο τετραπύρηνο επεξεργαστή και οθόνη 10 ιντσών, 

είναι ένα tablet για απαιτητικούς χρήστες που δεν «κολλάει» πουθενά!

•  ANDROID™ 4.4 Kit Kat
•  10.1» IPS TFT-LCD touchscreen (1280 x 800 pixels, 16:9).
•  Wi-Fi (802.11 b/g/n)
•  Quad Core ARM Cortex A9 1.4GHz επεξεργαστής με GPU Mali MP-400
•  1 GB MB RAM DDR3.
•  8 GB ενσωματωμένη μνήμη (μέχρι 32 ώρες video ή 4000 τραγούδια)
•  Επεκτάσιμη μνήμη με κάρτες microSD-HC/XC (μέχρι 64GB).
•  Εμπρόσθια κάμερα (0.3 Mpx).
•  Οπίσθια κάμερα (2 Mpx).
•  USB-Host: συνδέστε τις εξωτερικές USB συσκευές σας (περιλαμβάνεται αντάπτορας)
•  USB-OTG: εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του tablet από τον υπολογιστή σας 

(περιλαμβάνεται το καλώδιο).
•  Ενσωματωμένα ηχεία και μικρόφωνο.
•  Bluetooth 4.0
•  Διάρκεια μπαταρίας: μέχρι 5 ώρες με Wi-Fi browsing.
•  Ισχύς μπαταρίας 7000 mAh
•  Διαστάσεις 242 x 171 x 8 mm
•  Βάρος 545 gr
•  Υποστηρίζει Ελληνικά.
•  Περιεχόμενα
•  Tablet συσκευή
•  Εγχειρίδιο χρήσης.
•  Καλώδιο USB HOST για σύνδεση με εξωτερικές συσκευές USB.
•  AC/DC φορτιστής (Europlug) 100-240VAC 50-60Hz.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 209.90€
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EVUN000290 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά, 

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 18,90€

EVUS2PP003 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά, 

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 18,90€

EVUN000419 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως παραμετροποιήσιμο 
μέσω ενός νέου ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

 την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90

EVUN000423 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως παραμετροποιήσιμο 
μέσω ενός νέου ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

 την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90

EVUN000433 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως παραμετροποιήσιμο 
μέσω ενός νέου ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

 την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90

EVUS2PP002 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά, 

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 18,90€

EVUN000425 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως παραμετροποιήσιμο 
μέσω ενός νέου ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

 την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90

EVUS2PP005 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά, 

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 18,90€

EVUN000426 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 7 «, πλήρως παραμετροποιήσιμο 
μέσω ενός νέου ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο
 αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

 την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90
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PINK DUO NGS
•  Διπλής όψης θήκη για tablet μέχρι 8’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 210 x 155 x 15 mm

•  Βάρος : 165 gr 

Τιμή: 17,99€

BLUE PAPIRO NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 8’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 215 x 155 x 5 mm

•  Βάρος : 140 gr

Τιμή: 16,99€

RED PAPIRO NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 8’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 215 x 155 x 5 mm

•  Βάρος : 140 gr

Τιμή: 16,99€

PURPLE PAPIRO NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 8’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 215 x 155 x 5 mm

•  Βάρος : 140 gr

Τιμή: 16,99€

RED DUO NGS
•  Διπλής όψης θήκη για tablet μέχρι 8’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 210 x 155 x 15 mm

•  Βάρος : 165 gr 

Τιμή: 17,99€

kbcsuni7bk Kit
•  Universal Θήκη και Bluetooth 

πληκτρολόγιο για Tablets έως 8”

•  Έξυπνη και φορητή λύση.

•  Απλός και σύντομος τρόπος σύζευξης bluetooth.

•  Διάρκεια μπαταρίας : έως 90 ώρες

Τιμή: 49.99€

kbcsuni7pu Kit
•  Universal Θήκη και Bluetooth πληκτρολόγιο για Tablets έως 8”

•  Έξυπνη και φορητή λύση.

•  Απλός και σύντομος τρόπος σύζευξης bluetooth.

•  Διάρκεια μπαταρίας : έως 90 ώρες

Τιμή: 49.99€

kbcsuni110bk Kit
•  Universal Θήκη και Bluetooth πληκτρολόγιο για Tablets έως 10”

•  Έξυπνη και φορητή λύση.

•  Απλός και σύντομος τρόπος σύζευξης bluetooth.

•  Διάρκεια μπαταρίας : έως 90 ώρες

Τιμή: 49.99€
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BLUEMOB PLUS NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19.90€

PINKMOB PLUS NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19.90€

PURPLEMOB PLUS NGS

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19.90€

GRAYMOB PLUS NGS 

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19.90€

BLUE PAPIRO PLUS NGS

•  Θήκη για tablet από 9’’ μέχρι 10’’από δερματίνη  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19,90€

PINK DUO PLUS NGS
•  Διπλής όψης θήκη για tablet από 

9’’ μέχρι 10’’ από δερματίνη  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 260 x 195 x 10 mm

•  Βάρος : 341 gr

Τιμή: 19,90€

PINK DUO PLUS NGS
•  Διπλής όψης θήκη για tablet από 

9’’ μέχρι 10’’ από δερματίνη  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 260 x 195 x 10 mm

•  Βάρος : 341 gr

Τιμή: 19,90€

BS-TAB10/UZIP BLUESTORK
•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Με φερμουάρ

Τιμή: 19,90€

RED PAPIRO PLUS NGS
•  Θήκη για tablet από 9’’ μέχρι 

10’’από δερματίνη  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19,90€

PURPLE PAPIRO PLUS NGS

•  Θήκη για tablet από 9’’ μέχρι 10’’από δερματίνη  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 g

Τιμή: 19,90€
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EVUN000298 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90€

EVUN000430 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUN000408 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUN000403 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUN000412 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUN000432 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUN000414 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 24,90

EVUS2PP009 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90€

EVUN000297 E-Vitta

•  Συμβατό με tablet 10.1 «, πλήρως 
παραμετροποιήσιμο μέσω ενός νέου 
ειδικού συστήματος στερέωσης 

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές 

•  Επιτρέπει την πρόσβαση σε όλα τα κουμπιά,

την υποδοχή φορτιστή

Τιμή: 22,90€

GRAYMOB PLUS NGS 

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’  

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Διαστάσεις: 258 x 195 x 15 mm

•  Βάρος : 284 gr

Τιμή: 19.90€
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BOOKBOOK TW1013BL
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad Air.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει 

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 89.99€

BOOKBOOK TW0222RR
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad 2.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη
•  Χρώματα: Κόκκινο

Τιμή: 89.99€

BOOKBOOK TW1013BR
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad Air.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Καφέ

Τιμή: 89.99€

TW1012BR - BOOKBOOK TRAVEL 
JOURNAL TWELVE SOUTH 

•  Θήκη ταξιδιού για  iPad & tablets (έως 24,5x19cm)
•  Με 4 θήκες για: Φορτιστές, καλώδια,

αντάπτορες, ακουστικά, γραφίδες κλπ
•  Διαστάσεις: 26,5 x 20 x 5 cm

•  Χειροποίητη

Τιμή: 109.99€

BOOKBOOK ΤW1002RR
Twelve South 

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad mini.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει με

πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Κόκκινο

Τιμή: 79.99€

BOOKBOOK ΤW1002ΒR
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad mini.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Καφέ

Τιμή: 79.99€

BOOKBOOK ΤW0222ΒL
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad 2.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 89.99€

BOOKBOOK ΤW1002ΒL
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad mini.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει με

πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 79.99€

BOOKBOOK TW0222BR
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad 2.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Καφέ

Τιμή: 89.99€
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PA-IPMBK-001 PANTONE
•  Θήκη για iPad mini από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Συμβατή και με iPad mini retina

Τιμή: 39.99€

PA-IPMBK-BLK PANTONE
•  Θήκη για iPad mini από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Συμβατή και με iPad mini retina

Τιμή: 39.99€

PA-IPMBK-RED PANTONE
•  Θήκη για iPad mini από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Συμβατή και με iPad mini retina

Τιμή: 39.99€

PA-IPBK-N-BLK PANTONE
•  Θήκη για iPad 2/3/4 από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Με 3 γωνίες στερέωσης

Τιμή: 49.99€

PA-IPBK-NP PANTONE
•  Θήκη για iPad 2/3/4 από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Με 3 γωνίες στερέωσης

Τιμή: 49.99€

PA-IPBK-N-RED PANTONE
•  Θήκη για iPad 2/3/4 από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Με 3 γωνίες στερέωσης

Τιμή: 49.99€

PA-IPAB2-BLK PANTONE
•  Θήκη για το iPad Air 2

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand

•  Με τρεις γωνίες στερέωσης

Τιμή: 36,90€

PA-IPAB2-BLU PANTONE
•  Θήκη για το iPad Air 2

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand

•  Με τρεις γωνίες στερέωσης

Τιμή: 36,90€

PA-IPAB2-RED PANTONE
•  Θήκη για το iPad Air 2

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand

•  Με τρεις γωνίες στερέωσης

Τιμή: 36,90€

BOOKBOOK TW1013BR
Twelve South

BOOKBOOK ΤW0222ΒL
Twelve South

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad 2.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει

με πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 89.99€

•  Δερμάτινη θήκη για το iPad mini.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.
•  Με vintage look που μοιάζει με

πραγματικό βιβλίο.
•  Χειροποίητη

•  Χρώματα: Μαύρο

Τιμή: 79.99€
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PA-IPAB-PNK PANTONE
•  Θήκη για iPad Air από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

Τιμή: 34.99€

PA-IPMR-BLK PANTONE
•  Θήκη για iPad mini Retina από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά 

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

•  Συμβατή και με το νέο iPad mini Retina 3

Τιμή: 29.99€

PA-IPAB-RED PANTONE

•  Θήκη για iPad Air από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

Τιμή: 34.99€

PA-IPMR-BLU PANTONE
•  Θήκη για iPad mini Retina από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά 

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

•  Συμβατή και με το νέο iPad mini Retina 3

Τιμή: 29.99€

PA-IPMR-PNK PANTONE
•  Θήκη για iPad mini Retina από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή καθίσταται σε sleep mode

•  Συμβατή και με το νέο iPad mini Retina 3

Τιμή: 29.99€

PA-IPMR-RED PANTONE
•  Θήκη για iPad mini Retina από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή καθίσταται σε sleep mode

•  Συμβατή και με το νέο iPad mini Retina 3

Τιμή: 29.99€

PA-IPAB-BLK PANTONE
•  Θήκη για iPad Air από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά 

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

Τιμή: 34.99€

PA-IPAB-BLU PANTONE
•  Θήκη για iPad Air από δέρμα PU

•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως stand.

•  Εύκολη πρόσβαση στα χαρακτηριστικά

της συσκευής

•  Όταν κλείνει η θήκη αυτόματα η συσκευή 

καθίσταται σε sleep mode

Τιμή: 34.99€
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PA-IPMR-RED PANTONE

EVIP000100 iPad Air 2 Black E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIPP00400 iPad Air 2 England E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIPP00403 iPad Air 2 Crazy Hearts E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIPP00401 iPad Air 2 USA E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIPP00404 iPad Air 2 Fashion Girls E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIPP00402 iPad Air 2 Skull E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIP000100 iPad Air 2 Red E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€

EVIP000100 iPad Air 2 Purple E-Vitta
•  Ιδανική θήκη για το iPad Air 2, χάρη στην 

οποία μπορεί να σταθεί σε τρεις διαφορετικές 
γωνίες θέασης.

•  360 ° περιστρεφόμενη βάση για το tablet σας,
μπορείτε να το στηρίξετε τόσο οριζόντια 
όσο και κάθετα

•  Το εσωτερικό του είναι βελούδινο και λείο, 
αποφεύγοντας έτσι τη σκόνη και τις γρατσουνιές

Τιμή: 24,90€
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PHONE COLORS 421787 ENERGY SISTEM 
•  Ένα συμπαγές και λειτουργικό smartphone προσιτό σε όλους. Απολαύστε το στο μέγιστο!

•  Smartphone με Android ™ 4.4.

•  3 διαφορετικά χρωματιστά περιβλήματα.

•  Dual core επεξεργαστής ARM Cortex A7, 1GHz και GPU Mali-400.

•  4.0 “οθόνη αφής TFT-LCD (WVGA 800x480p).

•  4GB ενσωματωμένη μνήμη: δυνατότητα επέκτασης

 έως 64GB μέσω microSD-HC / XC κάρτες.

•  512MB RAM.

•  Δορυφορικά λειτουργία GPS για ακριβή και αξιόπιστη πλοήγηση.

•  Σύνδεση 3G για να σερφάρετε στο διαδίκτυο 24 ώρες την ημέρα.

•  WI-FI Ν: 802.11 b / g / n για σύνδεση στο Internet υπερυψηλής ταχύτητας.

•  BLUETOOTH 4.0: Ασύρματη σύνδεση για ακουστικά, ηχεία και άλλες συσκευές Bluetooth.

•  Dual SIM

•  Διπλή φωτογραφική μηχανή: Μπροστινή κάμερα και 5.0Mpx, Auto-Focus, 

ιδανικό για κλήσεις βίντεο, φωτογραφίες και βίντεο.

•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 150 ώρες σε κατάσταση αναμονής 

και 10 ώρες χρόνος ομιλίας.

•  Διαστάσεις: 124,8 x 63,5 x 10,7 χιλιοστά.

•  Βάρος: 139g.

•  Περιεχόμενα συσκευασίας: συσκευή, 3 διαφορετικά χρωματιστά

περιβλήματα, προστατευτικό οθόνης, καλώδιο USB, τροφοδοτικό.

Τιμή:  69.99€

PHONE NEO ENERGY SISTEM 
Smartphone νέας γενιάς με πανίσχυρο επεξεργαστή, οθόνη 

υψηλής ποιότητας και σχεδιασμό απαράμιλλης αισθητικής & de-

sign με δυνατότητα για δύο ενεργές κάρτες SIM ταυτόχρονα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

•  Οθόνη αφής: 4.5» IPS 

•  Ανάλυση: HD 960x540pixels

•  Android 4.2 

•  Επεξεργαστής: Dual-core ARM Cortex A7 1.3GHz & Mali-400 GPU.

•  Dual SIM

•  4GB εσωτερική μνήμη (επεκτάσιμη μέχρι 64GB μέσω microSD-HC κάρτας)

•  1GB RAM

•  Εμπρόσθια κάμερα: VGA (640x480) 

•  Οπίσθια κάμερα: 5Mpx Auto-Focus 

•  3G Internet

•  GPS μέσω δορυφόρου

•  Wi-Fi 802.11 b/g/n

•  Bluetooth - Ασύρματη σύνδεση με ακουστικά, 

ηχεία και άλλες Bluetooth συσκευές

•  Μπαταρία: 1400mAh (120 ώρες σε standby, 8.5 ώρες ομιλίας)

•  Διαστάσεις: 133.7 x 65.5 x 8.5 mm

•  Βάρος: 145 gr

Εγγύηση: 3 χρόνια

Περιεχόμενα συσκευασίας: Συσκευή, φορτιστής, καλώδιο 

USB, ακουστικά με ενσωματωμένο μικρόφωνο

Τιμή:  154.90€

PHONE MAX ENERGY SISTEM
•  To Energy Phone Max βάζει ένα νέο επίπεδο 

απόδοσης στην παλάμη του χεριού σας!

•  Smartphone με βελτιστοποιημένη έκδοση Android ™ 4.4

•  5 “ IPS OGS (1280x720p HD) οθόνη αφής.

•  Quad Core ARM Cortex A7 επεξεργαστή 1.3GHz και Mali-400 GPU.

•  8GB ενσωματωμένη μνήμη επεκτάσιμη έως και 

64GB μέσω microSD-HC / XC κάρτες.

•  1GB RAM.

•  Μπροστινή κάμερα 5Mpx FOV 88° με φλας 

•  Οπίσθια κάμερα 8MPx αυτόματης εστίασης με φλας για 

κλήσεις βίντεο, φωτογραφίες και βίντεο HD.

•  3G σύνδεση δεδομένων για 24ωρη απόλαυση του διαδικτύου.

•  GPS μέσω δορυφόρου για την πιο αξιόπιστη και ακριβή πλοήγηση.

•  WI-FI Ν: 802.11 b / g / n για ταχύτερη σύνδεση στο Internet.

•  BLUETOOTH 4.0: Εξαιρετικά γρήγορη ασύρματη σύνδεση 

για ακουστικά, ηχεία και άλλες συσκευές Bluetooth.

•  Διπλή υποδοχή κάρτας SIM για ελεύθερη επιλογή 

εταιρίας κινητής τηλεφωνίας σας.

•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 400 ώρες σε κατάσταση 

αναμονής και 19 ώρες χρόνος ομιλίας.

•  Διαστάσεις: 147,4 x 73,3 x 9,5 χιλιοστά.

•  Βάρος: 167g.

•  Περιεχόμενα συσκευασίας: συσκευή, 3 διαφορετικά 

χρωματιστά περιβλήματα, προστατευτικό οθόνης, καλώδιο 

USB, τροφοδοτικό, δύο αντάπτορες micro Sim.

Τιμή:  169.90€
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PHONE PRO ENERGY SISTEM 
Smartphone νέας γενιάς με πανίσχυρο επεξεργαστή, οθόνη 
υψηλής ποιότητας και σχεδιασμό απαράμιλλης αισθητικής & 
design με δυνατότητα για δύο ενεργές κάρτες SIM ταυτόχρονα.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:

•  Οθόνη αφής: 5.0» OGS IPS 
•  Ανάλυση: Full HD 1920x1080pixels
•  Android 4.2 
•  Επεξεργαστής: Octa-core ARM Cortex 

A7 1.7GHz & Mali-450 GPU.
•  Dual SIM
•  16GB εσωτερική μνήμη
•  2GB RAM
•  Εμπρόσθια κάμερα: 5Mpx FOV 88º με φλας (ιδανική 

για selfies, λόγω της ευρείας γωνίας)
•  Οπίσθια κάμερα: 13Mpx Auto-Focus με διπλό φλας
•  (Και οι δύο κάμερες είναι voice-controlled για 
να φωτογραφίζετε χωρίς να πατάτε κουμπί)
•  3G Internet
•  GPS μέσω δορυφόρου
•  Wi-Fi 802.11 b/g/n
•  NFC + Bluetooth - Ασύρματη σύνδεση με ακουστικά, 

ηχεία και άλλες NFC ή Bluetooth 4.0 συσκευές
•  Μπαταρία: 2300mAh (360 ώρες σε standby, 18 ώρες ομιλίας)
•  Διαστάσεις: 143.5 x 69 x 9.7 mm
•  Βάρος: 140 gr

Εγγύηση: 3 χρόνια.
Περιεχόμενα συσκευασίας: Συσκευή, φορτιστής, καλώ-

διο USB, ακουστικά με ενσωματωμένο μικρόφωνο.

Τιμή:  279.90€

PHONE PRO QI ENERGY SISTEM
Smartphone νέας γενιάς με πανίσχυρο επεξεργαστή, οθόνη 
υψηλής ποιότητας και σχεδιασμό απαράμιλλης αισθητικής & 
design με δυνατότητα για δύο ενεργές κάρτες SIM ταυτόχρονα.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:

•  Οθόνη αφής: 5.0» OGS IPS 
•  Ανάλυση: Full HD 1920x1080pixels
•  Android 4.2
•  Επεξεργαστής: Octa-core ARM Cortex A7 1.7GHz & Mali-450 GPU.
•  Dual SIM
•  32GB εσωτερική μνήμη
•  2GB RAM
•  Εμπρόσθια κάμερα: 5Mpx FOV 88º με φλας (ιδανική για selfies, 

λόγω της ευρείας γωνίας)
•  Οπίσθια κάμερα: 13Mpx Auto-Focus με διπλό φλας
•  (Και οι δύο κάμερες είναι voice-controlled για να φωτογραφίζετε 

χωρίς να πατάτε κουμπί)
•  3G Internet
•  GPS μέσω δορυφόρου
•  Wi-Fi 802.11 b/g/n
•  NFC + Bluetooth - Ασύρματη σύνδεση με ακουστικά, 

ηχεία και άλλες NFC ή Bluetooth 4.0 συσκευές
•  Σύνδεση MHL για να παίζετε αρχεία στην τηλεόραση 

ή το μόνιτορ χωρίς HDMI
•  Ενσωματωμένη δυνατότητα ασύρματης φόρτισης QI - 

μπορείτε να φορτίσετε τη συσκευή χωρίς καλώδια, απλά 
τοποθετώντας την πάνω στον ειδικό φορτιστή (δεν περιλαμβάνεται)

•  Μπαταρία: 2300mAh (360 ώρες σε standby, 18 ώρες ομιλίας)
•  Διαστάσεις: 143.5 x 69 x 9.7 mm
•  Βάρος: 145 gr

Εγγύηση: 3 χρόνια.
Περιεχόμενα συσκευασίας: Συσκευή, φορτιστής, καλώ-

διο USB, ακουστικά με ενσωματωμένο μικρόφωνο

Τιμή:  349.90€

PHONE PRO HD ENERGY SISTEM
•  Το πιο ανταγωνιστικό οκταπυρήνο smartphone με #SelfieSystem!
•  Smartphone με βελτιστοποιημένη έκδοση Android ™ 4.4.
•  5 “OGS IPS οθόνη αφής HD (1280x720p).
•  Octa core επεξεργαστή ARM Cortex A7 (max. 1.7GHz επιδόσεις) και GPU Mali-450.
•  Σύνδεση 3G για να σερφάρετε στο διαδίκτυο 24 ώρες την ημέρα.
•  Wi-Fi (802.11 b / g / n): σύνδεση υψηλής ταχύτητας στο internet 
•  Λειτουργία GPS: δορυφορικό σύστημα GPS λειτουργία για μια ακριβή και αξιόπιστη πλοήγηση.
•  Bluetooth 4.0 για ακουστικά, ηχεία και άλλες συσκευές Bluetooth.
•  Διπλή υποδοχή κάρτας SIM.
•  1GB RAM.
•  8GB εσωτερική μνήμη για την αποθήκευση έως και 32 ώρες βίντεο ή 4.000 τραγούδια.
•  Επεκτάσιμη μνήμη μέσω microSD-HC / XC κάρτες (μέχρι 64GB).
•  Μπροστινή κάμερα με 5.0Mpx BSI + αισθητήρα, 88° ευρεία γωνία και LED φλας.
•  13Mpx οπίσθια κάμερα με αυτόματη εστίαση και LED φλας.
•  USB-OTG λειτουργία για εύκολη πρόσβαση στη μνήμη του smartphone 

από τον υπολογιστή σας (το καλώδιο περιλαμβάνεται).
•  Ενσωματωμένο ηχείο.
•  Ολοκληρωμένο omni-directional μικρόφωνο.
•  Υποδοχή ήχου με το πρότυπο CTIA.
•  Αισθητήρα κίνησης (επιταχυνσιόμετρο).
•  Αυτόματη ρύθμιση φωτεινότητας.
•  Αισθητήρας εγγύτητας.
•  LED ειδοποίησης.
•  Εγκατεστημένες εφαρμογές: πρόγραμμα περιήγησης στο Web, διαχειριστής ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

μουσική βίντεο και φωτογραφιών player, ραδιόφωνο FM, ξυπνητήρι και αριθμομηχανή.
•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 220 ώρες σε κατάσταση αναμονής και 19 ώρες χρόνο ομιλίας.
•  Διαστάσεις: 140 x 70 x 8,1 χιλιοστά.
•  Βάρος: 120g.
•  Περιεχόμενα συσκευασίας: συσκευή, προστατευτικό οθόνης, καλώδιο USB,

 τροφοδοτικό, εργαλείο αφαίρεσης SIM.

Τιμή:  229,90€

PHONE MAX ENERGY SISTEM



Θήκες Energy Sistem

44

Θήκες κινητών

422685 PHONE COVER 
PRO/PROQI REd

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

 nergy Phone Pro / Pro Q

•  Προστασία του smartphone σας από

πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματ

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 144  x 73 x 13,5 mm

•  Βάρος: 38 gr

Τιμή: 19.99€

397877 PHONE COVER 
NEO BLACK

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

Energy Phone Neo

•  Προστασία του smartphone σας από 

πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 135  x 69 x 12,2 mm

Τιμή: 17,90€

PHONE COVER NEO
BLUE – 397075

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 
Energy Phone Neo

•  Προστασία του smartphone σας από 
πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό
•  Διαστάσεις: 134,4  x 68,2 x 11,2 mm

•  Βάρος: 17 gr

Τιμή: 14,90€

422678 PHONE COVER
PRO/PROQI GREEN

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

 Energy Phone Pro / Pro Qi

•  Προστασία του smartphone σας από

 πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 144  x 73 x 13,5 mm

•  Βάρος: 38 gr

Τιμή: 19.99€

420513 PHONE SKIN 
PRO/PROQI BLACK

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

Energy Phone Pro / Pro Qi

•  Προστασία του smartphone σας από 

πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 147  x 72 x 12.4 mm

•  Βάρος: 21 gr

Τιμή: 16,90€

420520 PHONE COVER
PRO/PROQI BLACK

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

Energy Phone Pro / Pro Qi

•  Προστασία του smartphone σας από

πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 144  x 73 x 13,5 mm

•  Βάρος: 38 gr

Τιμή: 19.99€

421831 PHONE CASE 
NEO GREEN

•  Θήκη αποκλειστικά για τα κινητά 

•  Energy Phone Neo

•  Προστασία του smartphone σας από 

πιθανές γρατζουνιές και τα χτυπήματα

•  Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό υλικό

•  Διαστάσεις: 134,4  x 68,2 x 11,2 mm

•  Βάρος: 17 gr

Τιμή: 14,90€

Rugged Waterproof 
Universal Pouch CaseIt

•  Ανθεκτική Αδιάβροχη Universal Θήκη

•  IPX8 βαθμολογία αδιάβροχης ιδιότητας

•  Συμβατότητα για τα περισσότερα 

τηλέφωνα και Smartphones 

έως 5,5 ίντσες

Τιμή: 12.90€

iPhone6 Active Arm 
Band Black CaseIt

•  Armband για iPhone 6

•  Με Velcro

•  Ασφαλές και άνετο κατά την άθληση

•  Αδιάβροχο υλικό

Τιμή: 14.90€
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PA-IP6s-AN PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6S-BC PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6s-RR PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6S-FI PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6s-SP PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6S-TR01 PANTONe
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6s-AT PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6S-TR02 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19,99€

PA-IP6S-TR04 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

PA-IP6S-TR03 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

PA-IP6S-TR05 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

AZ1597WW – ARTWIZZ 
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

AZ1597TN – ARTWIZZ
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 29.99€

AZ1601BB – ARTWIZZ 
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

AZ1601TR – ARTWIZZ 
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 14,99€

AZ1603BB – ARTWIZZ 
•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 39.99€
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JPGTATOOCOVIP64B 
Blue J.P.Gaultier

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 19.90€

TW1025BB Black 
Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 49.99€

CLBPCOVIP64 BLaCK - WHITE - PINK - BLUE
Back Cover Butterfly Collection 
Christian Lacroix

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 24.90€

CLPSCOVIP64 BLaCK - silver - gold 
Metal Back Cover Paseo collection
Christian Lacroix

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 24.90€

CLERCOVIP64 green - dark blue
Back Cover Eden Roc Collection 
Christian Lacroix

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 24.90€

CLPSFOIP64 BLaCK - silver - gold 
Folio Case Paseo collection
Christian Lacroix

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 29,90€

JPGMARCOVIP64W 
White/Navy J.P.Gaultier

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 18.90€

TW1025WW White 
Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 49.99€

JPGMARCOXIP64BN
White/Navy J.P.Gaultier

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 26.90€

TW1025RR Red 
Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 49.99€

JPGCANCOXIP64M 
Black J.P.Gaultier

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 29.90€

TW1025BCA Camel 
Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6

Τιμή: 49.99€
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CLPSCOVIP64 BLaCK - silver - gold 
Metal Back Cover Paseo collection
Christian Lacroix

CLPSFOIP64 BLaCK - silver - gold 
Folio Case Paseo collection
Christian Lacroix

PA-IP6P-BC PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-AT PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-FI PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 14,99€

AZ1607BB ARTWIZZ 
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 39.99€

PA-IP6P-TR01 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-TR05 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

TW1026BB SurfacePad 
Black Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 64.99€

TW1026WW SurfacePad 
white Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 64.99€

TW1026RR SurfacePad 
red Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 64.99€

TW1026BCA SurfacePad 
camel Twelve South

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 64.99€

PA-IP6P-TR02 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-AN PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-TR03 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-RR PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 14,99€

PA-IP6P-TR04 PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 19,99€

PA-IP6P-SP PANTONE
•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 14,99€



Θήκες iPhone 5 / 5s / 5c

48

Θήκες κινητών

TW1004RR SURFACE PAD
TWELVE SOUTH

•  Δερμάτινη θήκη για το iPhone 5.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν stand.

•  Εξαιρετικά λεπτό και ελαφρύ.

Τιμή: 34.90€

ΤW0332ΒL BOOKBOOK
TWELVE SOUTH

•  Δερμάτινη θήκη για το iPhone 5/5S
•  Είναι μαζί πορτοφόλι και θήκη iPhone με μορφή παλιού βιβλίου.

•  Χειροποίητη 

Τιμή: 59.99€

TW0332LL BOOKBOOK
TWELVE SOUTH

•  Δερμάτινη θήκη για το iPhone 5/5S
•  Είναι μαζί πορτοφόλι και θήκη iPhone με μορφή παλιού βιβλίου. 

•  Χειροποίητη

Τιμή: 59.99€

TW1004WW SURFACE PAD
TWELVE SOUTH

•  Δερμάτινη θήκη για το iPhone 5.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν stand.

•  Εξαιρετικά λεπτό και ελαφρύ.

Τιμή: 34.90€

TW1004BL SURFACE PAD 
TWELVE SOUTH

•  Δερμάτινη θήκη για το iPhone 5.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν stand.

•  Εξαιρετικά λεπτό και ελαφρύ.

Τιμή: 34.90€

AZ1609WW
ARTWIZZ

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 34.99€

AZ1611BB
ARTWIZZ

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 24.99€

AZ1609TN
ARTWIZZ  

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 34.99€

AZ1612BB
ARTWIZZ  

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 14.99€

AZ1609BB 
ARTWIZZ 

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 34.99€

AZ1614TR 
ARTWIZZ 

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 16.99€

AZ1611WW
ARTWIZZ 

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 24.99€

AZ1613BB
ARTWIZZ 

•  Θήκη για iPhone 6 Plus

Τιμή: 14.99€
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404-51 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 9.90€

404-45 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 9.90€

404-62 SANDBERG 
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 9.90€

CS-IPH5-P01
CASE SCENARIO

•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 14.90€

CS-IPH5-P03
CASE SCENARIO

•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 14.90€

CS-IPH5-P02 
CASE SCENARIO

•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 14.90€

404-39 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 9.90€

404-59 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 9.90€

403-40 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 12.99€

404-47 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 10.99€

403-39 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 12.99€

404-75 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 10.99€

403-33 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

•  Χρώματα: Μαύρο, Μπλε, 

Πράσινο, Ροζ, Κόκκινο, Λευκό

Τιμή: 12.99€

404-68 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 10.99€

403-41 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S
•  Χρώματα: Μαύρο, Ροζ, Άσπρο, 

Μπλε, Κόκκινο

Τιμή: 11.99€

404-65 SANDBERG
•  Θήκη για iPhone 5/5S

Τιμή: 10.99€
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Selfie Sticks

WDSSPHBK KONDOR
•  Ελάχιστο μήκος: 23 εκατοστά

•  Μέγιστο μήκος: 105 εκατοστά

•  Καλώδιο ενσωματωμένο.

•  1 Βάση τηλεφώνου

•  1 καλώδιο φόρτισης USB

Τιμή: 14.99€

462-01 SANDBERG
•  Selfie Bluetooth remote 

•  Bluetooth version 3.0

•  Συμβατό με iOS & android

•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας 

περίπου 6 μήνες 

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 19.90€

SPSSBK μαυρο kitvision
SPSSBl μπλε kitvision
SPSSpi ροζ kitvision

•  Selfie Stick ενσύρματο

•  Μήκος (κλειστό): 200 χιλ

•  Μήκος (ανοιχτό): 970 χιλιοστά

•  Υποδοχή προσάρτησης τριπόδου: βίδα  1/4 “

•  Πλάτος Smartphone: 55 

χιλιοστά - 80 χιλιοστά

•  Μέγιστο βάρος: 500 g 

Τιμή: 9.99€

BAWDSSPHBK Μαύρο KitVision
BAWDSSPHBL Μπλε KitVision
BAWDSSPHPI Ροζ KitVision

•  Ενσύρματο Selfie Stick

•  Μήκος (κλειστό): 23 εκατοστά

•  Μήκος (ανοιχτό): 100 εκατοστά

•  Υποδοχή προσάρτησης τριπόδου με βίδα 1/4”

•  Πλάτος Smartphone: 55 - 75 χιλιοστά

•  Μέγιστο βάρος : 450 g 

Τιμή: 10,99€

BABTSSPHBK Μαύρο KitVision
BABTSSPHBL Μπλε KitVision
BABTSSPHPI Ροζ KitVision

•  Bluetooth Selfie Stick

•  Μήκος (κλειστό): 23 εκατοστά

•  Μήκος (ανοιχτό): 110 εκατοστά

•  Υποδοχή προσάρτησης τριπόδου με βίδα 1/4”

•  Πλάτος Smartphone: 55 - 75 χιλιοστά

•  Μέγιστο βάρος : 500 g

•  Bluetooth Version 2.1

•  Μπαταρία: 5V, 45 mAh

•  Χρόνος φόρτισης: 1 ώρα

•  Χρόνος αναμονής: 100 ώρες

•  Τηλεσκοπικά τμήματα: 7

•  Το συνημμένο τρίποδο είναι συμβατό 

με τις περισσότερες φωτογραφικές 

μηχανές και action cameras.

Τιμή: 15,99€

BTSSPHBK Μαύρο KITVISION
BTSSPHBL Μπλε KITVISION
BTSSPHPI Ροζ KITVISION

•  Συμβατότητα: Bluetooth συσκευές με 
Android (3.0 και άνω) και iOS (4.0+)
•  Έκδοση Bluetooth: 2.1
•  Μήκος (κλειστό): 23 εκατοστά
•  Μήκος (ανοιχτό): 110 εκατοστά
•  Βάρος: 160 g
•  Μπαταρία: 5V, 45 mA 
•  Χρόνος φόρτισης: 1 ώρα
•  Χρόνος αναμονής: 100 ώρες
•  Σύνδεση κάμερας: υποδοχή ιντσών τρίποδο, 

συμβατό με τις περισσότερες ψηφιακές 
φωτογραφικές μηχανές και Actioncams

•  Smartphone πλάτος: 63 - 85 mm
•  Μέγιστο βάρος: 500 γρ.
•  Αριθμός τμημάτων: 7
•  Τηλεχειριστήριο Bluetooth -: Συμβατό iOS 

mt και Android smartphones
Περιεχόμενα:

•  Kitvision Bluetooth Selfie Stick
•  Βάση Smartphone
•  Καλώδιο USB

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Τιμή: 22.90€
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Προστασία Οθόνης

AZ0600ZZ ARTWIZZ
•  Αυτοκόλλητο προστατευτικό 

κάλυμμα για το iPhone 5 / 5s

•  Πρόσθετη προστασία από 

χτυπήματα και λεκέδες.

•  Περιεχόμενα συσκευασίας: 3 

αυτοκόλλητα προστατευτικά 

καλύμματα, 1 ύφασμα καθαρισμού

Τιμή: 9.99€

AZ500ZZ ARTWIZZ
•  Αυτοκόλλητο προστατευτικό 

κάλυμμα για iPhone 4

•  Πρόσθετη προστασία από

 χτυπήματα και λεκέδες

•  Περιεχόμενα συσκευασίας: 

3 αυτοκόλληταπροστατευτικά καλύμματα για την 

οθόνη, 1 αυτοκόλλητο προστατευτικό κάλυμμα 

για το πίσω μέρος, 1 ύφασμα καθαρισμού

Τιμή: 9.99€

AZ1595ZZ ARTWIZZ
•  Ασφαλής και εύκολη ματ προστασία 

οθόνης για το iPhone 6.

•  Το πακέτο περιλαμβάνει: 2x 

προστατευτικές μεμβράνες 

και 1x πανάκι Microfiber

Τιμή: 12.99€

AZ1596ZZ ARTWIZZ
•  Ασφαλής και εύκολη ματ προστασία 

οθόνης για το iPhone 6 Plus.

•  Το πακέτο περιλαμβάνει: 2x 

προστατευτικές μεμβράνες και 

1x πανάκι Microfiber

Τιμή:12.99€

ΑΖ0644WW Λευκό Artwizz
​ΑΖ0644WW Λευκό Artwizz

•  Αυτοκόλλητο προστατευτικό οθόνης για iPhone 5/5S

•  Προστασία από λεκέδες και γρατζουνιές

•  Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  1 αυτοκόλλητο προστατευτικό για το iPhone 5 (μαύρο ή λευκό)

•  1 Πανάκι καθαρισμού

Τιμή: 9.99€

Armet NGS
•  Το Armet αποτελείται από 2 προστατευτικά αυτοκόλλητα. 

•  Κατασκευασμένα από ένα διαφανές υλικό

•  Αντιστατική προστασία. 

•  Περιλαμβάνει ένα πανί καθαρισμού για την οθόνη 

και μια κάρτα για να εξαφανίζει τις φυσαλίδες.

Τιμή: 10,99€

AZ1617ZZ  ARTWIZZ
•  Ασφαλής και εύκολη ματ προστασία 

οθόνης για το iPhone 6 Plus.

•  Το πακέτο περιλαμβάνει: 2x 

προστατευτικές μεμβράνες 

και 1x πανάκι Microfiber

Τιμή: 14.99€

AZ1618ZZ ARTWIZZ
•  Ασφαλής και εύκολη ματ προστασία 

οθόνης για το iPhone 6 Plus.

•  Το πακέτο περιλαμβάνει: 2x 

προστατευτικές μεμβράνες και 

1x πανάκι Microfiber

Τιμή:14.99€
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Powerpump 2200 Orange Fluor NGS
•  Είσοδος 5V / 500mA
•  Έξοδος 5V / 1A
•  Χωρητικότητα 2200mAh
•  Διαστάσεις 85x25x25mm
•  βάρος 55g
•  Μπαταρία τύπου Ιόντων λιθίου 
•  Χρόνος φόρτισης 6 ώρες 

•  Διάρκεια ζωής της μπαταρίας περισσότερες από 500 φορές

Τιμή: 12,90€

Extra Battery 2500 Black 
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 19.90€

Extra Battery 2500 BlUE
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 19.90€

Extra Battery 5000 Black 
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29.90€

Extra Battery 2500 FUSCHIA 
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 19.90€

Extra Battery 5000 Snow
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29.90€

Extra Battery 2500 MINT 
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 19.90€

Extra Battery 5000 Coral 
Energy Sistem

•  Ιδανικό για φόρτιση των smartphones
•  Ενσωματωμένο καλώδιο USB 
•  Ένδειξη φόρτισης LED.
•  Αξιόπιστη, αποτελεσματική και ελαφριά 

μπαταρία πολυμερών λιθίου
•  Εξαιρετικά ελαφρύ με συμπαγή σχεδιασμό.
•  Είσοδος: Micro USB 5V / 1000mA
•  Έξοδος: Micro USB 5V / 1000mA, 

USB 5V / 1000mA.

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29.90€
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Extra Battery 10000 Plus 
Energy Sistem

•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη μπαταρία 
10000 mAh,ιδανική για smartphones, 
tablets & media players.

•  Μέγεθος τσέπης με υπερελαφρύ και πρακτικό 
σχεδιασμό. Με Intelligent Protection 
System (IPS), που προστατεύει από απότομες 
αλλαγές στην τάση του ρεύματος.

•  Ενσωματωμένο καλώδιο.
•  Διαστάσεις 130 x 77 x 15 mm
•  Βάρος 226 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 59,90€

Extra Battery 2500
Energy Sistem

•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη μπαταρία 
2500 mAh, ιδανικήγια smartphones, 
handheld consoles & mp3 players. 

•  Μέγεθος τσέπης με υπερελαφρύ 
και πρακτικό σχεδιασμό.Με 
Intelligent Protection System (IPS), 
που προστατεύει από απότομες 
αλλαγές στην τάση του ρεύματος, 
και ενσωματωμένο καλώδιο.

•  Διαστάσεις 96 x 62 x 7 mm
•  Βάρος 60 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 14,90€

EXTRA BATTERY 5000
ENERGY SISTEM

•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη μπαταρία 
5000 mAh,ιδανική για smartphones, 
tablets & media players.

•  Μέγεθος τσέπης με υπερελαφρύ και 
πρακτικό σχεδιασμό. Με Intelligent 
Protection System (IPS), που προστατεύει 
από απότομες αλλαγές στην τάση του 
ρεύματος. Περιλαμβάνει καλώδιο.

•  Διαστάσεις 130 x 68 x 11 mm
•  Βάρος 124 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή:  34,90€

PWRB2WHKT Kit
•  Φορτίστε το smartphone ή το tablet 

σας όπου κι αν βρίσκεστε. 

•  Μεγάλη χωρητικότητα 2000mAh

•  Έξοδοι: 1 Α

•  Είσοδος / Τάση εξόδου: 5 V

•  Τύπος μπαταρίας: Li-ion 3,7 V

•  Χρόνος φόρτισης: έως 3,5 ώρες

•  Με LED φακό

•  2000 ΜΑΗ

Τιμή: 12,99€

PWRB6WHKT Kit
•  Φορτίστε το smartphone ή το tablet 

σας όπου κι αν βρίσκεστε. 

•  Μεγάλη χωρητικότητα 6000mAh

•  2 έξοδοι USB για ταυτόχρονη φόρτιση 

•  Με ενσωματωμένο φακό

•  Έξοδοι: 1 Α, 2,1 Α

•  Τάση εξόδου: 5 V

•  Τύπος μπαταρίας: Li-ion 3,7 V

•  Χρόνος φόρτισης: έως 7 ώρες

•  Με LED φακό

•  6000 ΜΑΗ

Τιμή: 26,50€

PWRB4WHKT Kit
•  Φορτίστε το smartphone ή το tablet 

σας όπου κι αν βρίσκεστε. 

•  Μεγάλη χωρητικότητα 4000mAh

•  Έξοδοι: 1 Α

•  Είσοδος / Τάση εξόδου: 5 V

•  Τύπος μπαταρίας: Li-ion 3,7 V

•  Χρόνος φόρτισης: έως 5 ώρες

•  Με LED φακό

•  4000 ΜΑΗ

Τιμή: 23,99€

PWRB12WHKT Kit
•  Φορτίστε το smartphone ή το tablet 

σας όπου κι αν βρίσκεστε. 

•  Μεγάλη χωρητικότητα 12000mAh

•  2 έξοδοι USB για ταυτόχρονη φόρτιση 

•  Με ενσωματωμένο φακό

•  Έξοδοι: 1 Α, 2,1 Α

•  Τάση εξόδου: 5 V

•  Τύπος μπαταρίας: Li-ion 3,7 V

•  Χρόνος φόρτισης: έως 14 ώρες

•  Με LED φακό

•  12000 ΜΑΗ

Τιμή: 46,50€

PWR4500BK Kit
•  Χωρητικότητα 4500mAh

•  Mπαταρία Li-Polymer

•  Ενσωματωμένο Micro USB καλωδίο + 1 θύρα USB

•  Έξοδος: 5V / 1A. 

•  Χρόνος φόρτισης: 5 ώρες

•  Διαστάσεις: 120x41x14.5mm

•  Βάρος: 113g

•  Ενσωματωμένη θύρα για κάρτες μνήμης Micro SD

•  4500 ΜΑΗ

Τιμή: 34,90€
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PA-PB50-02 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 5000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, 

tablets, smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 49,99€

PA-PB50-04 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 5000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, 

tablets, smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 49,99€

PA-PB50-03 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμε-

νη μπαταρία 3000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, 

tablets, smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB κα-

λωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή:  49,99€

PA-PB30-02 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 3000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, tablets, 

smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 34,99€

PA-PB30-04 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 3000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, 

tablets, smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 34,99€

PA-PB30-01 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 3000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, tablets, 

smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή:  34,99€

PA-PB30-03 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 3000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, tablets, 

smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•   η: 2 χρόνια

Τιμή:  34,99€

PA-PB50-01 PANTONE
•  Φορητή & επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία 5000 mAh

•  Συμβατή με iPhone, iPad, tablets, 

smartphones κτλ.

•  Συνδέεται μέσω micro USB 

καλωδίου (περιλαμβάνεται).

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή:  49,99€
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Φορτιστές Ταξιδιού

BS-PW-TRAVEL BLUESTORK 
•  Για όλες τις συσκευές σας σε όλες τις περιστάσεις. 

•  Το πακέτο περιλαμβάνει:

-Ένα φορτιστή ρεύματος 220V που τροφοδοτεί 

δύο θύρες USB 5V (2100mA + 1000mA, 10W)

-Ένα αντάπτορα φορτιστή αυτοκινήτου με 2 θύρες 

USB, 5V (1x2100 mA + 1x1000 mA, 10W)

-Ένα καλώδιο USB και τρία tips, ένα 30-pin 

Apple, ένα 30-pin Samsung και ένα micro USB.

-Δυνατότητα φόρτισης κάθε συσκευής 

που χρησιμοποιεί μια θύρα USB 5V 

όπως: iPad, Samsung Galaxy Tab, Gal-

axy Note, Micro USB Tablets, κ.λπ.

Τιμή: 29.99€

PWRKEYWH kit
•  Φορτίστε εν κινήσει 

•  Power Bank με μπρελόκ

•  Συμπαγές, φορητός σχεδιασμός

•  Ενσωματωμένο καλώδιο micro USB 

•  Χωρητικότητα: 450 mAh

•  Έξοδος: 500 mA

•  Τάση εξόδου: 5 V

•  Τύπος μπαταρίας: Li-Po 3,7 V

Τιμή: 14.99€

TRAVELCHARGER3A BigBen
•  Σας επιτρέπει να φορτίσετε το κινητό ή το 

tablet σας σε περισσότερες από 150 χώρες.

•  Tο πακέτο περιλαμβάνει Βάση φόρτισης 

για ΗΠΑ, για UK και Ευρώπη.

•  Με θύρες USB δύο 1Α και 2.4Α

•  Τάση εισόδου: 100-240V ~ 50 / 60Hz 0.5A

•  Τάση εξόδου: 5V - 3.4Α (1 x 

5V - 2.4Α / 1 x 5V - 1A)

•  Περιλαμβάνει USB καλώδιο 

φόρτισης / micro USB

Τιμή: 27.90€

PA-TRCH-01 Pantone
•  Διπλός φορτιστής USB για τις 

περισσότερες φορητές συσκευές

•  Δύο θύρες USB 2.1Α Με 4 

διαφορετικούς αντάπτορες: Αγγλίας, 

Αμερικής, Ευρώπης και Αυστραλίας

Τιμή: 29.99€

World to Europe Adapter
SKROSS

•  Κατάλληλο για εξοπλισμό με γειωμένα
 και μη βύσματα (2 & 3 πόλων)

•  Ταιριάζει με πρίζες: Αυστραλία / Κίνα,
 Ιταλία, Ελβετία, Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ

•  Βύσμα εξόδου: Ευρώπη (σούκο)
•  Τάση εισόδου: 220V - 240V
•  Max. φορτίο: 16A
•  Ονομαστική ισχύς: π.χ. 220V 

- 3520W / 230V - 3680W

•  Ο αντάπτορας δεν μετατρέπει την τάση

Τιμή: 12.90€

PA-TRCH-04 Pantone
•  Διπλός φορτιστής USB για τις 

περισσότερες φορητές συσκευές

•  Δύο θύρες USB 2.1Α Με 4 

διαφορετικούς αντάπτορες: Αγγλίας, 

Αμερικής, Ευρώπης και Αυστραλίας

Τιμή: 29.99€

PA-TRCH-03 Pantone
•  Διπλός φορτιστής USB για τις 

περισσότερες φορητές συσκευές

•  Δύο θύρες USB 2.1Α Με 4 

διαφορετικούς αντάπτορες: Αγγλίας, 

Αμερικής, Ευρώπης και Αυστραλίας

Τιμή: 29.99€

2in1 PWRCC3 KIT
•  Αναδιπλούμενος φορτιστής αυτοκινήτου

•  Επαναφορτιζόμενη φορητή μπαταρία

•  Φορτίστε στο αυτοκίνητό ή όταν είστε στο δρόμο

•  Χωρητικότητα: 3000 mAh

•  Έξοδος: 2.1 A

•  Input: 12-24V / 1A 

•  Τύπος μπαταρίας: Li-ion 3,7 V

Τιμή: 34.99€

PA-TRCH-02 Pantone
•  Διπλός φορτιστής USB για τις 

περισσότερες φορητές συσκευές

•  Δύο θύρες USB 2.1Α Με 4 

διαφορετικούς αντάπτορες: Αγγλίας, 

Αμερικής, Ευρώπης και Αυστραλίας

Τιμή: 29.99€
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Φορτιστές Αυτοκινήτου USB

440-37 SANDBERG
•  Φορτιστής αυτοκινήτου

•  Έξοδος: 5VDC 1000 MAH

•  Είσοδος: 12 - 24V DC

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 15.99€

K118 ENERGY SISTEM
•  Φορτιστής USB αυτοκινήτου

•  Έξοδος:  DC 5V ± 0.25V, 2100mA (2.1A).

•  Είσοδος: DC 12V.

•  Με προστασία υπέρτασης.

•  Συμβατό με την υποδοχή του αναπτήρα.

•  Συμβατό με όλες τις συσκευές 

USB, MP3, iPhone, iPod, iPad 

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 8.90€

440-40 SANDBERG
•  Διπλός φορτιστής USB αυτοκινήτου

•  Έξοδος 1: USB A θηλυκό, 5V DC, 2100 mA

•  Έξοδος 2: USB A θηλυκό, 5V DC, 1000 mA

•  Είσοδος: 12-24V DC

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 19.99€

USBCC1A Black Kit
USBCC1AWH White Kit

•  Σας επιτρέπει να φορτίσετε τη συσκευή 

σας, ενώ βρίσκεστε εν κινήσει

•  Θύρα USB για σύνδεση των καλωδίων 

φόρτισης USB (δεν παρέχεται)

•  Ένδειξη LED όταν φορτίζει

•  Έξοδος φόρτισης: 1000 mA

Τιμή: 12.99€

USBCC2A Black
USBCC2AWH White Kit

•  Σας επιτρέπει να φορτίσετε τη συσκευή 

σας, ενώ βρίσκεστε εν κινήσει

•  Θύρα USB για σύνδεση των καλωδίων 

φόρτισης USB (δεν παρέχεται)

•  Ένδειξη LED όταν φορτίζει

•  Έξοδος φόρτισης: 2,1 A

Τιμή: 12.99€

440-18 SANDBERG 
•  Διπλός φορτιστής αυτοκινήτου

•  2 θύρες USB (1000 & 2400 mAh)

•  Συμβατός με όλες τις συσκευές

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 15.99€

BS-CAR- 2USB BLUESTORK
•  Φορτιστής USB διπλος αυτοκινήτου

•  2 θύρες USB (2100 & 1000 mAh).

•  Συμβατό με iPod, iPhone, iPad, 

tablets, smartphones & GPS.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 11.99€

K117 ENERGY SISTEM
•  Φορτιστής USB αυτοκινήτου

•  Έξοδος:  DC 5V ± 0.25V, 1000mA (1A).

•  Είσοδος: DC 12-24V.

•  Με προστασία υπέρτασης.

•  Συμβατό με την υποδοχή του αναπτήρα.

•  Συμβατό με όλες τις συσκευές 

USB, MP3, iPhone, iPod 

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 8.90€

440-04 SANDBERG
•  Φορτιστής αυτοκινήτου

•  Έξοδος:  5V DC, 1000 mA

•  Είσοδος: 12-24V DC

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 6.99€
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Φορτιστές Τοίχου USB

home charger 
ENERGY SISTEM

•  Φορτιστής USB τοίχου

•  Έξοδος:  DC 5V ± 0.25V, 2100mA (2,1A)

•  Είσοδος: AC 100-240V, 50/60Hz

•  Με προστασία υπέρτασης.

•  Συμβατό με όλες τις συσκευές 

USB, MP3, iPhone, iPod 

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 14.90€

440-83 SANDBERG
Φορτίστε 6 συσκευές ταυτόχρονα. 

Ιδανικό για το σπίτι ή το γραφείο.

Υποστηρίζει όλες τις συσκευές που μπορούν 

να φορτιστούν μέσω θύρας USB.

Τιμή: 56.99€

BS-220-2USBPRO BLUESTORK
•  Φορτιστής USB τοίχου

•  220V 

•  2 θύρες USB, 2100 & 1000 mAh.

•  Συμβατό με iPod, iPhone, 

iPad, tablets, smartphones.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

440-57 SANDBERG
Με τον Sandberg AC Charger

Dual USB, μπορείτε να φορτίσετε 

ταυτόχρονα δύο συσκευές. Για γρήγορη 

και εύκολη φόρτιση στο σπίτι.

•  Εγγύηση: 5 χρόνια 

Τιμή: 21.99€

BS-220-4USB bluestork
•  4 θύρες USB

•  Ταυτόχρονη φόρτιση σε 4 συσκευές

•  Έξοδος: 5V 4200 mAh

Τιμή: 24.99€

USB58AWH Kit
usb58abk kit

•  5 θύρες USB

•  Ταυτόχρονη φόρτιση σε 5 συσκευές

•  Έξοδος 2.1 Α ιδανικό για φόρτιση Tablets

•  Ανιχνεύει τον τύπο της συσκευής 

και τις ειδικές ανάγκες φόρτισης 

για βέλτιστη φόρτιση

Τιμή: 39,90€

USB68AWH Kit
usb6babk kit

•  6 θύρες USB

•  Ταυτόχρονη φόρτιση σε 6 συσκευές

•  Αποκλειστικές θύρες για διαφορετικούς 

τύπους συσκευών

•  Ανιχνεύει τον τύπο της συσκευής και 

τις ειδικές ανάγκες φόρτισης 

για βέλτιστη φόρτιση

Τιμή: 49,90€

WIRELESS CHARGER QI 
ENERGY SISTEM

•  Το τέλειο αξεσουάρ για κάθε συσκευή 

με Qi δυνατότητα ασύρματης φόρτισης. 

Σας επιτρέπει να φορτίζετε τη μπαταρία 

γρήγορα, άνετα, με ασφάλεια και 

χωρίς κανένα καλώδιο. Περιλαμβάνει 

ηχείο, μικρόφωνο και λειτουργία 

Bluetooth για να ακούτε μουσική και 

πραγματοποιείτε τηλεφωνικές κλήσεις.

•  Συμπαγής σχεδιασμός.

•  Έξοδος μέχρι 1000mA.

•  Προστασία από υπερφόρτωση 

και βραχυκυκλώματα.

•  Εγγύηση: 3 χρόνια 

Τιμή: 38.90€

Starbust 2100 mA NGS
Φορτιστής πρίζας 2100 mAh / 5V 

από την NGS, κατάλληλος για κινητά, 

MP3 & MP4 players, tablets κτλ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 11.99€
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Καλώδια Φόρτισης USB

440-69 SANDBERG 
•  Καλώδιο USB σε 30pin 

για φόρτιση iPad 

•  1/2/3, iPhone 3/4/4S και iPod 30pin. 

•  Μήκος: 5m

•  Χρώματα: λευκό

•  Εγγύηση: 5 χρόνια 

Τιμή: 14.99€

CABLEIPBB Μαύρο BigBen
•  Καλώδιο φόρτισης και συγχρονισμού 

για iPhone 3GS/4/4S

•  Μήκος:  1 m

•  Βύσμα 30-pin (1Α)

Τιμή: 8.90€

CABLEIPWBB Λευκό BigBen
•  Καλώδιο φόρτισης και συγχρονισμού 

για iPhone 3GS/4/4S

•  Μήκος:  1 m

•  Βύσμα 30-pin (1Α)

Τιμή: 8.90€

IP5USBDATCO Kit
•  MFI approved καλώδιο για το iPad Retina, 

iPad Mini, iPhone 5 / 5S / 5C / 6 / 6 Plus, iPod 

Touch 5ης γενιάς και iPod Nano 7ης γενιάς

•  Κατάλληλο για φόρτιση και 

μεταφορά δεδομένων

•  1 μέτρο καλώδιο

Τιμή: 16,90€

IP5USBDATKT Kit
•  MFI approved καλώδιο για το iPad Retina, 

iPad Mini, iPhone 5 / 5S / 5C / 6 / 6 Plus, iPod 

Touch 5ης γενιάς και iPod Nano 7ης γενιάς

•  Κατάλληλο για φόρτιση και 

μεταφορά δεδομένων

•  1 μέτρο καλώδιο

Τιμή: 16,90€

IP5USBDATBL Kit
•  MFI approved καλώδιο για το iPad 

Retina, iPad Mini, iPhone 5 / 5S 

/ 5C / 6 / 6 Plus, iPod Touch 5ης 

γενιάς και iPod Nano 7ης γενιάς

•  Κατάλληλο για φόρτιση και 

μεταφορά δεδομένων

•  1 μέτρο καλώδιο

Τιμή: 16,90€

P5USBDATWHTK Kit
•  MFI approved καλώδιο για το iPad 

Retina, iPad Mini, iPhone 5 / 5S 

/ 5C / 6 / 6 Plus, iPod Touch 5ης 

γενιάς και iPod Nano 7ης γενιάς

•  Κατάλληλο για φόρτιση και 

μεταφορά δεδομένων

•  1 μέτρο καλώδιο

Τιμή: 16,90€

440-10 SANDBERG 
•  USB καλώδιο για iPod & iPhone 

iPad φόρτιση και SYNC

•  Μήκος 1m 

•  Χρώματα: λευκό

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 6.99€

440-68 SANDBERG 
•  Καλώδιο USB σε 30pin για φόρτιση

 iPad 1/2/3, iPhone 3/4/4S και iPod 30pin. 

•  Μήκος: 3m

•  Χρώματα: λευκό 

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.99€
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Καλώδια Φόρτισης USB

IP5USBKEYBK Μαύρο Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / Lightning

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Τοποθετήστε το στο μπρελόκ σας για 

«ανά πάσα στιγμή» φόρτισης

•  Μικρό και φορητό

•  MFI

Τιμή: 14.99€

IP5USBKEYWH Λευκό Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / Lightning

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Τοποθετήστε το στο μπρελόκ σας για 

«ανά πάσα στιγμή» φόρτισης

•  Μικρό και φορητό

•  MFI

Τιμή: 14.99€

CABLEIP52AB Μαύρο BigBen
•  Καλώδιο φόρτισης και 

συγχρονισμού Lightning 

•  Συμβατό με ε iPhone 6PLUS, iPhone 

6,5/5C/5S/ NEW iPad και New iPod

•  Χωρητικότητα: 2.4Α 

•  Μήκος καλωδίου: 1 μέτρο

•  MFI

Τιμή: 17,90€

PA-CAB-LF01 – PANTONE 
•  Καλώδιο Lighting 6.5’

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 24.99€

PA-CAB-LF02 – PANTONE 
•  Καλώδιο Lighting 6.5’

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 24.99€

PA-CAB2 – ul01 PANTONE 
•  Καλώδιο Micro USB/ Lighting σε USB

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 29.90€

PA-CAB2 – ul02 PANTONE 
•  Καλώδιο Micro USB/ Lighting σε USB

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 29.90€

2IN1USBDAT Kit 
•  Καλώδιο φόρτισης USB - 

micro USB/ Lightning

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Με 2 υποδοχές για πρόσθετη 

συμβατότητα (micro USB και Lightning)

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 17.90€

CABLE3EN1 BigBen
•  3in1 καλώδιο φόρτισης USB 

•  Με υποδοχές Lightning,  

30Pin, MicroUSB

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 26.90€
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Καλώδια Φόρτισης USB

CABLEMICBB BigBen
•  Universal καλώδιο φόρτισης και 

συγχρονισμού USB / Micro USB:

•  Συμβατό με συσκευές με θύρα micro USB

•  USB 2.0

•  Επιτρέπει την φόρτιση και 

συγχρονισμό του κινητού

•  Μήκος 1,2 μέτρων

Τιμή: 6.90€

8600USBDATKT Μαύρο Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 7.90€

8600USBDATCOKT Κοραλί Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 7.90€

8600USBDATBLKT Μπλε Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 7.90€

8600USBDATWHKT Λευκό Kit
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Μήκος 1 μέτρο

Τιμή: 7.90€

8600USBKEYBK Μαύρο Kit 
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Τοποθετήστε το στο μπρελόκ σας για 

«ανά πάσα στιγμή» φόρτισης

•  Μικρό και φορητό

Τιμή: 5.99€

8600USBKEYWH Λευκό Kit 
•  Καλώδιο φόρτισης USB / micro USB

•  Επιτρέπει τη φόρτιση και τη 

μεταφορά δεδομένων

•  Τοποθετήστε το στο μπρελόκ σας για 

«ανά πάσα στιγμή» φόρτισης

Τιμή: 5.99€

440-33 SANDBERG
Μπορείτε να συγχρονίσετε τη συσκευή 

σας με τον υπολογιστή και να φορτίσετε τη 

μπαταρία. Από USB αρσενικό βύσμα σε USB 

micro βύσμα. Μήκος καλωδίου 1 μέτρο.

Τιμή: 5.99€
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Καλώδια Φόρτισης USB

8600USBALUWH - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (White) Kit

8600USBALUBK - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Black) Kit

8600USBALUCO - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Coral) Kit

8600USBALUGR - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Space Grey) Kit

8600USBALUGD  - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Gold) Kit

8600USBALUBL - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Blue) Kit

8600USBALUGN - Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Green) Kit

8600USBALUPU Micro USB Data and Charge Cable Flat Metallic (Purple) Kit

•  Κατάλληλο για micro USB συσκευές

•  Φόρτιση ή μεταφορά δεδομένων

•  Εύκολη σύνδεση και εύκολο στη χρήση

•  Μήκος καλωδίου: 1 μέτρο

Τιμή: 9,99€

440-55 SANDBERG
Μπορείτε να συγχρονίσετε τη συσκευή 

σας με τον υπολογιστή σας και να τη 

φορτίσετε ή να συνδεθείτε σε ένα φορτιστή 

με θύρα USB. Συμβατό με συσκευές 

30pin, mini USB και micro USB.

Τιμή: 9.90€

8600USBLEDGN Micro USB Lightup 
Data and Charge Cable (Green) Kit
Καλώδιο με μικρά LED που ανάβουν 

όταν είναι συνδεδεμένο με το φορτιστή

Φόρτιση ή μεταφορά δεδομένων

Εύκολη σύνδεση και εύκολο στη χρήση

Κατάλληλο για micro USB συσκευές

Μήκος καλωδίου: 1 μέτρο

Τιμή: 9,99€

8600USBLEDPI Micro USB Lightup 
Data and Charge Cable (Pink) Kit
Καλώδιο με μικρά LED που ανάβουν 

όταν είναι συνδεδεμένο με το φορτιστή

Φόρτιση ή μεταφορά δεδομένων

Εύκολη σύνδεση και εύκολο στη χρήση

Κατάλληλο για micro USB συσκευές

Μήκος καλωδίου: 1 μέτρο

Τιμή: 9,99€

PA-CAB-uf01 – PANTONE 
•  Καλώδιο Micro USB

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

PA-CAB-uf01 – PANTONE 
•  Καλώδιο Micro USB

•  Μήκος καλωδίου: 2m
•  Συμβατό με: iPhone, iPod, iPad

•  Με ημιάκαμπτο καλώδιο για 

αποφυγή κόμπων.

•  MFI
•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€
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Adapters

508-69 SANDBERG 
Αν μια συσκευή διαθέτει θύρα HDMI και 

θέλετε να τη συνδέσετε στην οθόνη σας 

μέσω της εισόδου VGA, τότε αυτός ο 

προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 29.90€

508-28 SANDBERG
Το DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε DisplayPort 

σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε στην 

τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου HDMI, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 19.90€

508-44 SANDBERG 
Το Mini DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε Mini DisplayPort 

σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε στην 

τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου VGA, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 33.90€

508-77 SANDBERG 
Αν μια συσκευή διαθέτει θύρα HDMI και θέλετε 

να τη συνδέσετε στην οθόνη σας μέσω της 

εισόδου VGA, τότε αυτός ο προσαρμογέας 

είναι η λύση για εσάς. Και υποστήριξη ήχου.

Τιμή: 39.90€

508-29 SANDBERG 
Το Mini DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε Mini DisplayPort 

σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε στην 

τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου HDMI, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 19.90€

508-45 SANDBERG
Το DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε DisplayPort 

σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε στην 

τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου DVI, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 32.90€

508-78 SANDBERG
Με τον μετατροπέα Sandberg VGA + Au-

dio to HDMI, μπορείτε να μεταφέρετε την 

υψηλή ποιότητα ήχου και βίντεο από τον 

υπολογιστή σας στην τηλεόραση μέσω 

της εισόδου HDMI της τηλεόρασης.

Τιμή: 49.90€

508-43 SANDBERG 
Το DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε DisplayPort 

σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε στην 

τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου VGA, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 33.90€

508-46 SANDBERG  
Το Mini DisplayPort είναι μια τυπική θύρα για 

ψηφιακό ήχο και βίντεο. Αν έχετε Mini Display-

Port σε μια συσκευή που θέλετε να συνδέσετε 

στην τηλεόρασή σας μέσω της εισόδου DVI, τότε 

αυτός ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς!

Τιμή: 32.90€
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440-64 SANDBERG
•  Sandberg OTG αντάπτορας MicroUSB M - USB F

•  Συνδέστε USB συσκευές κατευθείαν στη θύρα 

micro USB του smartphone ή του tablet σας

Τιμή: 8.99€

508-67 SANDBERG
•  Αυτός ο προσαρμογέας μετατρέπει την 

ενιαία υποδοχή για ακουστικά σε μια διπλή 

υποδοχή για τον υπολογιστή σας, επιτρέποντάς 

σας να χρησιμοποιείτε το ακουστικό του 

τηλεφώνου σας με τον υπολογιστή σας.

Τιμή: 7.99€

450-01 SANDBERG
•  Το Sandberg Bluetooth Audio Link

απλά συνδέεται σε μια είσοδο AUX στο 

ενισχυτή και στη συνέχεια ασύρματα 

λαμβάνει το σήμα μουσικής μέσω Blue-

tooth. Ιδανικό για χρήση στο αυτοκίνητο

Τιμή: 34.99€

508-33 SANDBERG
•  Αντάπτορας Mini HDMI M - HDMI F

•  Με αυτόν τον μετατροπέα μπορείτε να 

συνδέσετε ένα κανονικό καλώδιο HDMI 

σε μια συσκευή με υποδοχή Mini HDMI

Τιμή: 18.99€

508-79 SANDBERG
•  Αντάπτορας Micro HDMI M - HDMI F

•  Με αυτόν τον μετατροπέα μπορείτε να 

συνδέσετε ένα κανονικό καλώδιο HDMI σε 

μια συσκευή με υποδοχή Micro HDMI

Τιμή: 18.99€

508-95 SANDBERG
•  Αντάπτορας DisplayPort1.2>HDMI 4K

•  Αν έχετε θύρα DisplayPort σε μια συσκευή 

που θα θέλατε να συνδέσετε στην τηλεόρασή 

σας μέσω της εισόδου HDMI, τότε αυτός 

ο προσαρμογέας είναι η λύση για εσάς

Τιμή: 42.99€

502-94 SANDBERG
•  Αντάπτορας VGA-monitor to DVI-out

•  Προσαρμογέας για σύνδεση οθόνης VGA 

σε μια ψηφιακή κάρτα γραφικών DVI. 

Η κάρτα γραφικών DVI πρέπει να έχει 

ενσωματωμένο αναλογικό μετατροπέα

Τιμή: 38.99€

502-16 SANDBERG
•  Αυτή το  έξυπνο splitter σας επιτρέπει να 

μοιράσετε την έξοδο ήχου από την κάρτα ήχου 

σας, ώστε να μπορείτε να ακούτε από δύο σετ 

ηχείων ή από τα ηχεία του υπολογιστή σας 

και στερεοφωνικό εξοπλισμό ταυτόχρονα.

Τιμή: 5.99€

440-67 SANDBERG
•  Sandberg μετατροπέας MHL-HDMI για

smartphones – μεταφορά ήχου και εικόνας 

από το smartphone στην τηλεόραση

Τιμή: 24.99€

508-59 SANDBERG
•  Μετατροπέας MiniJack σε 

διπλό θυληκό MiniJack

•  Με αυτόν τον μετατροπέα μπορείτε να 

συνδέσετε ένα παραδοσιακό ακουστικό 

με δύο  MiniJack connectors σε 

ένα μονό  MiniJack connector

•  Συμβατό με iPhone/iPad/iPod.

Τιμή: 10.99€

502-28 SANDBERG
•  Καλώδιο σύνδεσης ενός  music player ή

υπολογιστή με ένα σετ ηχείων. 

•  Μήκος 0,5 μέτρα. Διαθέσιμο και : 

501-24: 2 μέτρα, 506-81: 5 μέτρα

Τιμή: 7.99€

440-62 SANDBERG
•  Αντάπτορας 30pin σε VGA για σύνδεση 

του iPad ή iPhone με τηλεόραση ή μόνιτορ.

•  Συμβατός με iPhone4S, iPad2, iPad3.

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 39.99€
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iFlash Drive

IFLASH DRIVE EVO PHOTOFAST
Το i-Flash Drive Evo είναι η νέα γενιά στα γνωστά i-Flash Drives της Photofast.

Βελτιωμένο σε όλους τους τομείς από τον προκάτοχό του, σας επιτρέπει να συνδέσετε τον υπολογιστή σας 

με την iOS συσκευή σας και να έχετε επιπλέον χωρητικότητα μαζί σας όπου και αν βρίσκεστε.

•  Εύκολη & άμεση μεταφορά αρχείων μεταξύ υπολογιστή (Mac/PC) & iPhone/iPad χωρίς να απαιτείται syncing

•  Δωρεάν app για εύκολη διαχείριση και οργάνωση όλων των αρχείων σας

•  Δεν απαιτείται η χρήση του iTunes

•  Δεν απαιτείται η ύπαρξη δικτύου

•  Συδεσιμότητα USB 3.0 & Lightning για μέγιστη ταχύτητα

•  Εύκολο και φιλικό προς τον χρήστη interface

•  Δυνατότητα κρυπτογράφησης αρχείων για επιπλέον ασφάλεια

•  Δυνατότητα κλειδώματος εφαρμογής/περιφερειακού

•  Δυνατότητα backup των contacts/calendar/photos 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

iFlash Drive Lite PhotoFast
•  Η τελευταία αμφίδρομη συσκευή αποθήκευσης μεταξύ iOS και Mac / PC

•  Το πρότυπο USB είναι συμβατό με όλους τους υπολογιστές 

•  Άμεση μεταφορά αρχείων

•  Δωρεάν App για διαχείριση αρχείων

•  Ασφαλής πρόσβαση με App Keys και Accessory lock 

•  Κάνετε Backup σε όλα τα απαραίτητα αρχεία σας, όπως επαφές / ημερολόγια / φωτογραφίες σας

•  Δεν απαιτείται δίκτυο

•  Αποτελεί επέκτασης μνήμης για iPad / iPhone / iPod Touch

•  Φιλικό περιβάλλον προς το χρήστη 

•  Εγγραφή φωνής και σύνταξη κειμένου

•  Υποστήριξη Dropbox

•  Εγγύηση 2 χρόνια

IFLASH DRIVE EVO 8GB
•  Χωρητικότητα: 8GB

Τιμή: 69,99€

IFLASH DRIVE LITE 8GB
•  Χωρητικότητα: 8GB

Τιμή: 59,99€

IFLASH DRIVE EVO 16GB
•  Χωρητικότητα: 16GB

Τιμή: 79,99€

IFLASH DRIVE LITE 16GB
•  Χωρητικότητα: 16GB

Τιμή: 69,99€

IFLASH DRIVE EVO 32GB
•  Χωρητικότητα: 16GB

Τιμή: 99,99€

IFLASH DRIVE LITE 32GB
•  Χωρητικότητα: 16GB

Τιμή: 79,99€

IFLASH DRIVE EVO 64GB
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 179,99€

IFLASH DRIVE LITE 64GB
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 119,99€
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IFLASH DRIVE EVO PLUS
Το i-Flash Drive Evo Plus είναι η νέα γενιά στα γνωστά i-Flash Drives της Photofast.

Βελτιωμένο σε όλους τους τομείς από τον προκάτοχό του, σας επιτρέπει να συνδέσετε τον υπολογιστή σας 

με την iOS ή Android συσκευή σας και να έχετε επιπλέον χωρητικότητα μαζί σας όπου και αν βρίσκεστε.

•  Το πρώτο flash drive με USB 3.0, Lightning, Micro USB & Superspeed

•  Διαχείριση & μεταφορά από/προς/σε iDevices, Android & Mac/PC

•  Απευθείας αναπαραγωγή μουσικής/ βίντεο

•  Μέχρι 128 GB έξτρα εξωτερικός αποθηκευτικός χώρος σε iPhone & iPad

•  Δεν απαιτείται μπαταρία / δίκτυο

•  Εύχρηστο user interface & free app

•  Backup αρχείων

•  Δεν απαιτείται η χρήση του iTunes

•  Δυνατότητα backup των contacts/calendar/photos 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Για ios και Android

iFlash Drive Max PhotoFast
•  Ταχύτερη μεταφορά αρχείων και βελτιωμένη διεπαφή χρήστη.

•  Το iFlash Drive Max είναι εύκολο στη χρήση. 

•  Συνδέει άψογα την iOS συσκευή σας με  Mac ή PC 

μέσω USB 3.0, Lightening και Superspeed.

•  Αυξήστε την αποθήκευση του iPhone ή το iPad σας, απλά συνδέοντας 

το Iflash και χρησιμοποιώντας την δωρεάν εφαρμογή.

•  Σας επιτρέπει να αντιγράψετε ταινίες, μουσική, φωτογραφίες, 

έγγραφα και άλλα εκπαιδευτικά εργαλεία.

•  Δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας.

•  Δεν απαιτείται δίκτυο.

IFLASH DRIVE EVO Plus 8GB
•  Χωρητικότητα: 8GB

Τιμή: 79.90€

IFLASH DRIVE max
•  Χωρητικότητα: 32GB

Τιμή: 99,99€

IFLASH DRIVE EVO 64GB
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 179,99€

IFLASH DRIVE max
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 179,99€

IFLASH DRIVE LITE 64GB
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 119,99€

IFLASH DRIVE EVO Plus 16GB
•  Χωρητικότητα: 16GB

Τιμή: 99.90€

IFLASH DRIVE EVO Plus 32GB
•  Χωρητικότητα: 32GB

Τιμή: 129.90€

IFLASH DRIVE EVO Plus 64GB
•  Χωρητικότητα: 64GB

Τιμή: 159.90€

ULTRADOCK 2 DOCKING STATION
PHOTOFAST

•  Multi Docking Station με 4 θέσεις φόρτισης/sync.

•  Θέσεις φόρτισης & sync: 2 x USB, 2 x 30-pin

•  Συμβατό με: iPhone, iPad, iPod, Android smart-

phones, Blackberry & tablets

•  Περιλαμβάνεται ο Apple Lightning Adapter για το iPhone 5. 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 79.99€

MEMORY EXPANSION COMBO KITCR8700 
ΓΙΑ MACBOOKS PHOTOFAST

•  Για άμεση αύξηση του διαθέσιμου αποθηκευτικού 

χώρου μέσω της κάρτας SD!

•  Σε τρεις εκδόσεις, η καθεμία ειδικάσχεδιασμένη για πλήρη 

συμβατότητα με συγκεκριμένο μοντέλο: MACBOOK Air 13, 

MACBOOK PRO 13/15 & MACBOOK PRO Retina 15 αντίστοιχα.

•  Η αύξηση του αποθηκευτικού χώρου εξαρτάται από την χωρητικότητα 

της SD κάρτας που θα επιλέξετε (δεν περιλαμβάνεται)

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 39.90€
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Αξεσουάρ Tablets - Smartphones

461-02 SANDBERG 
•  Γραφίδα για tablet

•  Κατάλληλη για χρήση και σε smartphones.

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.99€

461-03 SANDBERG 
•  Γραφίδα για tablet 3 σε 1
•  Κατάλληλη για χρήση και 

σε smartphones
•  Με ενσωματωμένο φακό 

και laser pointer

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 16.99€

USB σε Micro USB κλειδί για 
smarpthone και tablet BigBen
Διατηρεί τα αρχεία ήχου, βίντεο, τις φωτογραφίες 
σας και σας διευκολύνει στη μεταφορά τους. 

•  Περιστρεφόμενη κεφαλή USB / Micro USB. 

•  Χωρητικότητα 8GB

Τιμή: 19,99€

Bluetooth Αντάπτορας 
ήχου BigBen
Διατηρεί τα αρχεία ήχου, βίντεο, 
τις φωτογραφίες σας και σας 
διευκολύνει στη μεταφορά τους. 

•  Περιστρεφόμενη κεφαλή 
USB / Micro USB. 

•  Χωρητικότητα 8GB

Τιμή: 19,99€

461-04 SANDBERG 
•  Γραφίδα για tablet 2 σε 1

•  Κατάλληλη για χρήση και σε smartphones.

•  Με ενσωματωμένο κλασικό στυλό

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 12.99€

BS-MUSB-RDR/SD BLUESTORK
•  SD+USB Card Reader για tablets 
•  Με micro USB connector.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 24.90€

BBR100 –A1 BeeWi BT Stereo Music Receiver
•  Μετατρέψτε το σύστημα Hi-Fi σας ή τα ηχεία σας σε ασύρματο σύστημα audio!
•  Ακούστε την μουσική από την φορητή σας συσκευή στο Hi-Fi σας.
•  Ελέξτε την μουσική έχοντας την φορητή συσκευή σας στο χέρι.
•  Σύνδεση Plug & play.
•  Συμβατό με ευρωπαϊκού τύπου πρίζα με έξοδο 3.5 mm stereo
•  Υποδοχή USB για να φορτίζετε την φορητή σας συσκευή.
•  Συμβατό με συσκευές Bluetooth
•  Τεχνικά Χαρακτηριστικά:
•  Bluetooth Standard : Bluetooth 2.1+EDR
•  Bluetooth Profiles : A2DP
•  Συχνότητα : 2.4GHz~2.4835GHz ISM

•  Εύρος λειτουργίας: 10m

Τιμή: 29,90€

KBXLWHNK Kit
•  Ασύρματο πληκτρολόγιο με σύνδεση Bluetooth
•  Μικρό και ελαφρύ, εύκολη μεταφορά.
•  Συμβατό με λογισμικό iOS / Android / Windows 

(smartphones, tablets και PCs)
•  Διαθέσιμο σε δύο χρώματα, λευκό και μαύρο.
•  Απαιτούνται δύο μπαταρίες τύπου AAA 

(δεν περιλαμβάνονται)

•  Διαστάσεις: 10 cm x 24.5 cm x 0.6 cm

Τιμή:  29.99€

KBXLWHNK Kit
•  Ασύρματο πληκτρολόγιο με σύνδεση Bluetooth
•  Μικρό και ελαφρύ, εύκολη μεταφορά.
•  Συμβατό με λογισμικό iOS / Android / Windows 

(smartphones, tablets και PCs)
•  Διαθέσιμο σε δύο χρώματα, λευκό και μαύρο.
•  Απαιτούνται δύο μπαταρίες τύπου AAA 

(δεν περιλαμβάνονται)

•  Διαστάσεις: 10 cm x 24.5 cm x 0.6 cm

Τιμή:  29.99€
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Βάσεις Στήριξης Αυτοκινήτου

FRONTCRANE STAND NGS
•  Tablet stand για το παρμπρίζ

•  Συμβατό με όλα τα tablets μεγέθους 7’’–10’’

•  Τοποθέτηση σε κάθε επιφάνεια

•  Βεντούζα

Τιμή: 19.90€

CRANE NGS
•  Tablet stand για το προσκέφαλο

•  Για τοποθέτηση πίσω από το κάθισμά σας

•  Συμβατό με όλα τα tablets μεγέθους 7’’–10’’

•  Κλίπ

Τιμή: 19.90€

tablet car holder
ENERGY SISTEM

•  Tablet stand για το προσκέφαλο

•  Συμβατό με όλα τα tablets μεγέθους 7’’ – 10.1’’

•  Διαστάσεις: 215 x 227 x 125 mm

•  Βάρος: 240 gr

Τιμή: 26.90€

IPADSUMK Kit
•  Βάση για Tablets, προσαρμόζεται σε κάθε επιφάνεια

•  Βεντούζα 3M για οποιαδήποτε επίπεδη επιφάνεια

•  Λεπτός και διακριτικός σχεδιασμός

•  Πλήρως ρυθμιζόμενο για tablets 7-10 ‘’

•  Τοποθέτηση σε κάθε επιφάνεια

Τιμή: 49,99€

UNITABMEK Kit
•  Μια ανθεκτική και στιβαρή λύση για tablets 7-10”

•  Εύκολη εγκατάσταση σε οποιοδήποτε προσκέφαλο 

με τα ρυθμιζόμενα άγκιστρα, τα λαστιχένια γαντζάκια 

παρέχουν ένα ασφαλές κράτημα γύρω από τις 

μεταλλικές ράβδους του προσκέφαλου.

•  Μπορείτε να περιστρέψετε το Tablet ελεύθερα 360 μοίρες 

για επίτευξη της τέλειας οπτικής γωνίας, καθιστώντας 

έτσι προσαρμόσιμο και φιλικό για παιδιά και ενήλικες

Τιμή: 26,90€

universal car holder
ENERGY SISTEM

•  Tablet stand με βεντούζα

•  Συμβατό με όλα τα tablets μεγέθους 7’’ – 10.1’’

•  Διαστάσεις: 215 x 150 x 161 mm

•  Βάρος: 260 gr

Τιμή: 26.90€

Hook NGS
•  Βάση στήριξης αυτοκινήτου

•  Συμβατό με όλα τα smartphones/ PDAs/ 

MP5/ PSP/ GPS κτλ από 4’’ έως 5,3’’

•  Βεντούζα

Τιμή: 17.90€

Bluetooth Αντάπτορας 
ήχου BigBen

KBXLWHNK Kit
•  Ασύρματο πληκτρολόγιο με σύνδεση Bluetooth
•  Μικρό και ελαφρύ, εύκολη μεταφορά.
•  Συμβατό με λογισμικό iOS / Android / Windows 

(smartphones, tablets και PCs)
•  Διαθέσιμο σε δύο χρώματα, λευκό και μαύρο.
•  Απαιτούνται δύο μπαταρίες τύπου AAA 

(δεν περιλαμβάνονται)

•  Διαστάσεις: 10 cm x 24.5 cm x 0.6 cm

Τιμή:  29.99€
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TW0331ZZ PLUGBUG WORLD 
GLOBAL TWELVE SOUTH

•  Φορτιστής USB ΓΙΑ iPhone/iPad/iPod, και 

power adapter ΓΙΑ MACBOOK. 

•  Μετατρέπει τον MACBOOK Power 

Adapter σε international φορτιστή.

•  Περιλαμβάνει 5 AC plugs, ώστε να

μπορεί να συνδεθεί στα περισσότερα 

διεθνή ηλεκτρικά δίκτυα.

•  Συμβατό με όλους τους Apple 

MagSafe Power Adapters.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 54.99€

TW1011ZZ GHOST STAND
TWELVE SOUTH

•  Επιτραπέζιο stand ΓΙΑ όλα τα MACBOOK

 & laptops μεταξύ 13 και 16 ιντσών.

•  Μέγιστη ανύψωση: 15,5 cm

•  Διαστάσεις: 31.3 x 13.5 x 3 cm

•  Βάρος: 430 gr

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 49.99€

TW0330ZZ HIRISE ΓΙΑ 
MACBOOK & MACBOOK AIR
TWELVE SOUTH

•  Βάση που μετατρέπει το MACBOOK 

σε επιτραπέζιο υπολογιστή. 

•  Ρυθμιζόμενο ύψος: από λίγα

χιλιοστά έως 15cm 

•  Συμβατή με MACBOOK PRO & MACBOOK 

Air από 13” έως 15,4”.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 79.99€

ΤW213ΖΖ MAGIC WAND
TWELVE SOUTH

•  Συνδέστε το Apple Magic Trackpad στο

•   Apple Wireless Keyboard δημιουργώντας 

ένα απίστευτο πληκτρολόγιο που μπορείτε 

να χρησιμοποιήσετε με το iMac, MACBOOK 

και το Apple home theater setup. 

•  Συμβατό μόνο με το Apple Magic Trackpad 

και το Apple Wireless Keyboard.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 39.99€

BOOKARC ΓΙΑ MACBOOK AIR 
11’’ & 13”  TW214ZZ TWELVE SOUTH

•  Desktop stand από ατσάλι ΓΙΑ MACBOOK 

Air 11” & 13”. 

•  Για έναν πιο καθαρό και τακτοποιημένο 

χώρο εργασίας. 

•  Ιδανικό όταν χρησιμοποιείτε το MACBOOK

Air συνδεδεμένο με εξωτερική οθόνη. 

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 49.99€

ΤW0220ΖΖ BASSJUMP 
ΓΙΑ MACBOOK TWELVE SOUTH

•  Φορητό subwoofer που μετατρέπει το MACBOOK 

σας σε ένα mini ηχοσύστημα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

•  Drive Unit: 77mm subwoofer speaker cone

•  Συχνότητα απόκρισης: -6dB at 50Hz-20kHz

•  Signal-to-noise ratio: 80dB

•  Σύνδεση: USB minijack

•  Απαιτήσεις συστήματος: Mac OS 10.5.8 

ή μεταγενέστερο. Fully 10.6 (Snow Leopard) 

•  Crossover Frequency Range: 100Hz to 300Hz 

•  Βάρος: 0,64kg

•  Διαστάσεις: 5,7 Χ 12,7 Χ12,7 cm

•  Περιεχόμενα συσκευασίας: BassJump Subwoofer, 

BassJump 30-inch USB Cable, BassJump θήκη ταξιδίου

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 39.99€

TW1006ZZ BACKPACK 3 
ΓΙΑ IMAC TWELVE SOUTH

•  Προσαρμοζόμενο ράφι σχεδιασμένο για

 iMac & οθόνες Apple Cinema Display.

•  Εύκολη τοποθέτηση στο πίσω ή στο 

μπροστά μέρος της συσκευής. 

•  Προσαρμοζόμενο ύψος.

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 1,6 kg.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 44.99€

ΤW0228ΖΖ BOOKARC 
ΓΙΑ MACBOOK PRO
TWELVE SOUTH

•  Προσαρμοζόμενο ράφι σχεδιασμένο Για 

iMac & οθόνες Apple Cinema Display.

•  Εύκολη τοποθέτηση στο πίσω ή στο 

μπροστά μέρος της συσκευής. 

•  Προσαρμοζόμενο ύψος.

•  Μέγιστο βάρος φορτίου: 1,6 kg.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 59.99€
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TW1014BL - TW1014rr Compass 2 
TWELVE SOUTH

•  Φορητή βάση στήριξης για το iPad. 
•  Τοποθέτηση οριζόντια ή κάθετη.
•  Διαστάσεις προϊόντος (κλειστό) : 180 

Χ 25 Χ 10mm, βάρος: 196 g 
•  Περιεχόμενα συσκευασίας: 1 Compass 

Stand για το iPad και 1 θήκη
•  Εγγύηση: 1 χρόνο

•  Χρώματα: Μάυρο, Κόκκινο

Τιμή: 49,99€

TW1008ZZ HIRISE SIVER 
TWELVE SOUTH

•  Βάση στήριξης και φόρτισης της συσκευής σας.
•  Δέχεται το καλώδιο Lightning της 

Apple (δεν περιλαμβάνεται)
•  Συμβατό με  iPhone 5, 5s, 5c, 6, 6 

Plus, iPad mini και iPod touch 5
•  Συμβατό με όλες σχεδόν τις θήκες, 

Bumpers & skins του εμπορίου.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 54.99€

TW1008ΒΚ HIRISE BLACK
TWELVE SOUTH

•  Βάση στήριξης και φόρτισης της συσκευής σας.
•  Δέχεται το καλώδιο Lightning της 

Apple (δεν περιλαμβάνεται)
•  Συμβατό με  iPhone 5, 5s, 5c, 6, 6 

Plus, iPad mini και iPod touch 5
•  Συμβατό με όλες σχεδόν τις θήκες, 

Bumpers & skins του εμπορίου.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 54.99€

TW1029go HIRISE deluxe
TWELVE SOUTH

•  Βάση στήριξης και φόρτισης της συσκευής σας.
•  Δέχεται το καλώδιο Lightning της 

Apple (δεν περιλαμβάνεται)
•  Συμβατό με  iPhone 5, 5s, 5c, 6, 6 

Plus, iPad mini και iPod touch 5
•  Συμβατό με όλες σχεδόν τις θήκες, 

Bumpers & skins του εμπορίου.
•  Περιλαμβάνει καλώδιο lightning της 

apple και καλώδιο Micro USB

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 79.99€

TW1029bk HIRISE deluxe
TWELVE SOUTH

•  Βάση στήριξης και φόρτισης της συσκευής σας.
•  Δέχεται το καλώδιο Lightning της 

Apple (δεν περιλαμβάνεται)
•  Συμβατό με  iPhone 5, 5s, 5c, 6, 6 Plus, 

iPad mini και iPod touch 5
•  Συμβατό με όλες σχεδόν τις θήκες, 

Bumpers & skins του εμπορίου.
•  Περιλαμβάνει καλώδιο lightning της 

apple και καλώδιο Micro USB

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 79.99€

TW1029si HIRISE deluxe
TWELVE SOUTH

•  Βάση στήριξης και φόρτισης της συσκευής σας.
•  Δέχεται το καλώδιο Lightning της 

Apple (δεν περιλαμβάνεται)
•  Συμβατό με  iPhone 5, 5s, 5c, 6, 6 Plus, 

iPad mini και iPod touch 5
•  Συμβατό με όλες σχεδόν τις θήκες, 

Bumpers & skins του εμπορίου.
•  Περιλαμβάνει καλώδιο lightning της 

apple και καλώδιο Micro USB

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 79.99€

TW1007ZZ BOOKARC ΓΙΑ IPAD 
& IPAD MINI TWELVE SOUTH

•  Ανθεκτικό και καλαίσθητο επιτραπέζιο 
stand για το iPad & iPad mini. 

•  Κατασκευασμένο από ατσάλι.
•  Ιδανικό είτε για εργασιακό 

χώρο είτε για το σπίτι
•  Eξασφαλίζει την πλήρη χρηστικότητα 

της συσκευής ενώ εξοικονομεί χώρο 
και αποδεσμεύει τα χέρια σας.

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 36.99€

TW1014SI Compass 2 
silver - TWELVE SOUTH

•  Φορητή βάση στήριξης για το iPad. 
•  Τοποθέτηση οριζόντια ή κάθετη.
•  Διαστάσεις προϊόντος (κλειστό) : 180 

Χ 25 Χ 10mm, βάρος: 196 g 
•  Περιεχόμενα συσκευασίας: 1 Compass 

Stand για το iPad και 1 θήκη

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 49,99€

ΤW1021ZZ HOVER BAR
TWELVE SOUTH

•  Το HoverBar κρεμάει το iPad δίπλα στο 

Mac σας, επιτρέποντάς σας να το 

χρησιμοποιήσετε σαν δεύτερη οθόνη αφής. 

•  Ο ευκίνητος βραχίονας του, σας επιτρέπει να 

το τοποθετήσετε σε όποια θέση σας εξυπηρετεί.

•  Συμβατό με όλα τα μοντέλα iPad 2 & 3

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 109.99€



70

Αξεσουάρ Apple

ΤW0229ΖΖ HIRISE TWELVE SOUTH
•  Βάση που μετατρέπει το iMac σε επιτραπέζιο υπολογιστή. 

•  Με εσωτερικό μεταλλικό ράφι για να ρυθμίζετε το ύψος 

του iMac σας σε μια από τις 6 εσωτερικές του θέσεις. 

•  Με κρυμμένο χώρο αποθήκευσης.

•  Συμβατό με: όλα τα Apple iMacs, Apple Thunderbolt 

Displays και Apple Cinema Displays με μεταλλικό L-shaped 

desk stand(εκτός από το 30-inch Cinema Display)

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 89.99€

hoverbar TWELVE SOUTH
•  Bάση που μετατρέπει το MacBook σε επιτραπέζιο υπολογιστή

•  Μπορεί εύκολα να προσαρμοστεί στο επιθυμητό ύψος - από λίγα 

χιλιοστά έως 15 εκατοστά πάνω από την επιφάνεια του γραφείου

•  Ιδιαίτερα ανθεκτικής κατασκευής

•  Bάση σε σχήμα V με την ελαστική υπόστρωση που προσφέρει μέγιστη 

ασφάλεια και κράτημα για επαρκή αερισμό του μηχανήματος.

•  Συμβατή με Apple laptops από 13" έως 15,4".

Τιμή: 89.99€

 ΤW206ΒΒ BOOKBOOK 
ΓΙΑ MACBOOK 13”ΜΑΥΡΟ
TWELVE SOUTH

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη 

που μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να

προστατεύει με στυλ από χτυπήματα και

 γρατζουνιές και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 13’’ Unibody MACBOOK PRO

Τιμή: 79.99€

TW1018ZZ BOOKBOOK 
RUTLEDGE ΓΙΑ MACBOOK 
PRO RETINA 13” TWELVE SOUTH

•  Premium έκδοση της χειροποίητης 

δερμάτινης θήκης που μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο ΓΙΑ να προστατεύει 

με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 13’’ MACBOOK PRO Retina

Τιμή: 109.99€

 ΤW206RR BOOKBOOK 
ΓΙΑ MACBOOK 13” ΚΟΚΚΙΝΟ 
TWELVE SOUTH

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη που 

μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να προστατεύει 

με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 13’’ Unibody MACBOOK PR

Τιμή: 79.99€

TW1005BR BOOKBOOK 
ΓΙΑ MACBOOK PRO RETINA 
15” ΚΑΦΕ TWELVE SOUTH

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη που 

μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να προστατεύει 

με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές

 και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 15’’ MACBOOK PRO Retina.

Τιμή: 99.99€

BOOKBOOK TW207RR
ΓΙΑ MACBOOK PRO 15.4’’ 
ΚΟΚΚΙΝΟ TWELVE SOUTH 

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη που 

μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να προστατεύει 

•  με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

•  και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 15,4’’ Unibody MACBOOK PRO

Τιμή: 79.99€

TW1019ZZ BOOKBOOK 
RUTLEDGE ΓΙΑ MACBOOK PRO 
RETINA 15” TWELVE SOUTH

•  Premium έκδοση της χειροποίητης 

δερμάτινης θήκης που μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να προστατεύει με

 στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 15’’ MACBOOK PRO Retina

Τιμή: 109.99€
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ΤW216ΖΖ BOOKBOOK 
ΓΙΑ MACBOOK AIR 11’’ 
TWELVE SOUTH

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη που 

μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να προστατεύει 

με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 11’’ MACBOOK Air

Τιμή: 99.99€

TW217ZZ BOOKBOOK 
ΓΙΑ MACBOOK AIR 13’’ 
TWELVE SOUTH

•  Χειροποίητη δερμάτινη θήκη που 

μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο για να 

προστατεύει με στυλ από χτυπήματα και 

γρατζουνιές και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 13’’ MACBOOK Air

Τιμή: 99.99€

TW1016ZZ BOOKBOOK 
RUTLEDGE ΓΙΑ MACBOOK 
AIR 11” TWELVE SOUTH

•  Premium έκδοση της χειροποίητης 

δερμάτινης θήκης που μοιάζει 

με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο γισ να προστατεύει

 με στυλ από χτυπήματα και γρατζουνιές 

και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 11’’ MACBOOK Air

Τιμή: 109.99€

TW1017ZZ  BOOKBOOK 
RUTLEDGE ΓΙΑ MACBOOK AIR 
& PRO 13” TWELVE SOUTH

•  Premium έκδοση της χειροποίητης 

δερμάτινης θήκης που μοιάζει με παλιό βιβλίο! 

•  Με σκληρό εξώφυλλο ΓΙΑ να προστατεύει με στυλ από

 χτυπήματα και γρατζουνιές και σας κάνει να ξεχωρίζετε!

•  Συμβατή με 13’’ MACBOOK Air & PRO

Τιμή: 109.99€
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SHE2000 BLACK PHILIPS
•  Ενδώτια ακουστικά

•  Μήκος καλωδίου: 1 μ.

•  Υποδοχή σύνδεσης: Στερεοφωνική 3,5 χιλ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 8.78€

SHE2001 WHITE PHILIPS
•  Ενδώτια ακουστικά

•  Μήκος καλωδίου: 1 μ.

•  Υποδοχή σύνδεσης: 

Στερεοφωνική 3,5 χιλ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 8.78€

Urban 2 Cyan Energy Sistem
•  Ενδώτια ελαφριά ακουστικά από την Energy Sistem

•  Mε φινίρισμα αλουμινίου και εξαιρετική απόδοση.

•  Απόκριση συχνότητας 20 Hz ~ 20 KHz

•  Αντίσταση 32 Ohm

•  Jack 3.5 mm

•  Μήκος καλωδίου 120 mm

•  Βάρος 12 gr

•  3 χρόνια εγγύηση

Τιμή: 9.90€

Urban 2 ​Black​ Energy Sistem
•  Ενδώτια ελαφριά ακουστικά από την Energy Sistem

•  Mε φινίρισμα αλουμινίου και εξαιρετική απόδοση.

•  Απόκριση συχνότητας 20 Hz ~ 20 KHz

•  Αντίσταση 32 Ohm

•  Jack 3.5 mm

•  Μήκος καλωδίου 120 mm

•  Βάρος 12 gr

•  3 χρόνια εγγύηση

Τιμή: 9.90€

Urban 2 ​Magenta​ Energy Sistem
•  Ενδώτια ελαφριά ακουστικά από την Energy Sistem

•  Mε φινίρισμα αλουμινίου και εξαιρετική απόδοση.

•  Απόκριση συχνότητας 20 Hz ~ 20 KHz

•  Αντίσταση 32 Ohm

•  Jack 3.5 mm

•  Μήκος καλωδίου 120 mm

•  Βάρος 12 gr

•  3 χρόνια εγγύηση

Τιμή: 9.90€
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OSLO DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

OSLO PINK PANTHER
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

OSLO RED SNAPPER
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

OSLO BLUE PETROLEUM
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

OSLO fluffy cloud
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

125-62 SANDBERG
•  Sandberg  Speak’n Go In-Earset 

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο

 απάντησης κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

•  Αντίσταση 23 Ohm

Τιμή: 12.99€

125-65 SANDBERG
•  Sandberg  Speak’n Go In-Earset 

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο

 απάντησης κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

•  Αντίσταση 23 Ohm

Τιμή: 12.99€

125-63 SANDBERG
•  Sandberg  Speak’n Go In-Earset 

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο

 απάντησης κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

•  Αντίσταση 23 Ohm

Τιμή: 12.99€

125-64 SANDBERG
•  Sandberg  Speak’n Go In-Earset 

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο

 απάντησης κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

•  Αντίσταση 23 Ohm

Τιμή: 12.99€
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SAN FRANCISCO PINK PANTHER
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO SUNSET 
BOULEVARD URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO CRISPY APPLE
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO BLUE 
PETROLEUM URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO LUCKY 
RAINBOW URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO RED SNAPPER
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο
•  Συμβατό με Android, IOS και Windows
•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.
•  Μήκος καλωδίου: 85cm
•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

SAN FRANCISCO FLUFFY CLOUD
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€
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KSMINIPI  KITSOUND
MINI EARPHONES PINK

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο
 απάντησης κλήσεων και Flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

Τιμή: 8.99€

KSMINIPI  KITSOUND
MINI EARPHONES BLUE

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο
 απάντησης κλήσεων και Flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

Τιμή: 8.99€

KSMINIPI  KITSOUND
MINI EARPHONES PURPLE

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο
 απάντησης κλήσεων και Flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

Τιμή: 8.99€

KSMINIPI  KITSOUND
MINI EARPHONES BLACK

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο
 απάντησης κλήσεων και Flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου 1,2 μ

•  Εύρος συχνότητας 20 Hz – 20 kHz

Τιμή: 8.99€

KSRIBBK Ribbons Earphones With Microphone Black KitSound

KSRIBWH Ribbons Earphones With Microphone White KitSound

KSRIBGN Ribbons Earphones With Microphone Green KitSound

KSRIBRD Ribbons Earphones With Microphone Red KitSound

KSRIBPU Ribbons Earphones With Microphone Purple KitSound

KSRIBBL Ribbons Earphones With Microphone Blue KitSound

KSRIBPI Ribbons Earphones With Microphone Pink KitSound

•  Handsfree με μικρόφωνο, πλήκτρο 

απάντησης και πλακέ καλώδιο

•  Μεταλλικό ακουστικό

•  Μήκος καλωδίου: 85 εκατοστά

•  Εύρος συχνότητας: 40Hz – 20 Hz

Τιμή: 14,90€

Urban 3 Coral Energy Sistem
•  Ενδώτια ελαφριά ακουστικά από την Energy 

Sistem, με φινίρισμα αλουμινίου και εξαιρετική 
απόδοση για την κατηγορία τους. 

•  Διαθέτουν ενσωματωμένο μικρόφωνο 
(λειτουργία hands-free).

•  Απόκριση συχνότητας 20 Hz ~ 20 KHz
•  Αντίσταση 16 Ohm
•  Jack 3.5 mm
•  Μήκος καλωδίου 120 mm
•  Βάρος 12 gr

•  3 χρόνια εγγύηση

Τιμή: 15.90€

​​Urban 3 ​Black​ Energy Sistem
•  ​Ενδώτια ελαφριά ακουστικά από την Energy 

Sistem, με φινίρισμα αλουμινίου και εξαιρετική 
απόδοση για την κατηγορία τους. 

•  Διαθέτουν ενσωματωμένο μικρόφωνο 
(λειτουργία hands-free).

•  Απόκριση συχνότητας 20 Hz ~ 20 KHz
•  Αντίσταση 16 Ohm
•  Jack 3.5 mm
•  Μήκος καλωδίου 120 mm
•  Βάρος 12 gr

•  3 χρόνια εγγύηση

Τιμή: 15.90€
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LONDON RED SNAPPER 
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

RIO DARK CLOWN - yellow
URBANISTA

•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με 3 μεγεθών μαξιλαράκια σιλικόνης.

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows.

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

LONDON DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Fluffy Cloud
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Red Snapper
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, 

IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που 

δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Blue Petroleum
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, 

IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που 

δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Pink Panther
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, 

IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που 

δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Gold Record
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, 

IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που 

δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

Ibiza Dark Clown
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

LONDON GUN METAL
URBANISTA

•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Με πλακέ καλώδιο που δεν μπλέκεται.

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€
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Ibiza Gold Record
URBANISTA

SHS3200 BLACK  PHILIPS
•  Ενδώτια ακουστικά με κλιπ αυτιού 

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ.

•  Υποδοχή σύνδεσης: Στερεοφωνική 3,5 χιλ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.45€

SHS3201 WHITE PHILIPS
•  Ενδώτια ακουστικά με κλιπ αυτιού 

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ.

•  Υποδοχή σύνδεσης: Στερεοφωνική 3,5 χιλ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.45€

125-63 WHITE SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο απάντησης

 κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Με 2 σετ μαξιλαράκια

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 12.99€

125-62 BLACK SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο απάντησης 

κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Με 2 σετ μαξιλαράκια

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 12.99€

125-67 WHITE SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο 

απάντησης κλήσεων 

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.99€

25-66 BLACK SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο 

απάντησης κλήσεων 

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.99€

125-68 GREEN SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο 

απάντησης κλήσεων 

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.99€

125-64 GREEN SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο απάντησης 

κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Με 2 σετ μαξιλαράκια

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 12.99€

125-65 PINK SANDBERG
•  Ενδώτια ακουστικά Handsfree

•  Με μικρόφωνο, πλήκτρο απάντησης 

κλήσεων & flat καλώδιο

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 μ

•  Με 2 σετ μαξιλαράκια

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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RUNNING ONE NEON 
ORANGE ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο
 (συμβατό με iPhone & Android)

•  Ιδανικά για άθληση

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 16.99€

RUNNING TWO NEON BLUE 
ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο
 (συμβατό με iPhone & Android)

•  Ιδανικά για άθληση

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 22.99€

RUNNING ONE NEON GREEN 
ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο
 (συμβατό με iPhone & Android)

•  Ιδανικά για άθληση

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 19.99€

Ε410 BLACK ENERGY SISTEμ
•  Ενδώτια ακουστικά κατάλληλα για σπορ

•  Ανθεκτικά στον ιδρώτα

•  Με πιαστράκι για στήριξη καλωδίου

•  Επίχρυσο jack 3.5mm

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 8.99€

Ε410 WHITE ENERGY SISTEM
•  Ενδώτια ακουστικά κατάλληλα για σπορ

•  Ανθεκτικά στον ιδρώτα

•  Με πιαστράκι για στήριξη καλωδίου

•  Επίχρυσο jack 3.5mm

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 8.99€

RUNNING TWO NEON PINK 
ENERGY SISTEM

•  Ενδώτια ακουστικά ειδικά για άθληση

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ

•  Με λαστιχένια μαξιλαράκια σε 

διάφορα μεγέθη

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSENDYL KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDRD KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDBK KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€
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RUNNING ONE NEON GREEN 
ENERGY SISTEM

RUNNING TWO NEON PINK 
ENERGY SISTEM

KSENDBK KONDOR

KSENDPI KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDBL KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

GREENTRITON NGS
YELLOWTRITON NGS
PINKTRITON NGS

•  Ενδώτια ακουστικά κατάλληλα για sport

•  Αδιάβροχα

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

Τιμή: 13.50€

GREENCOUGAR NGS
YELLOWCOUGAR NGS
PINKCOUGAR NGS

•  Ενδώτια ακουστικά κατάλληλα για sport

•  Με πιαστράκι για καλύτερη σταθερότητα

•  Αδιάβροχα

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

Τιμή: 13.00€

KSENDWH KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDOR KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDPU KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€

KSENDGN KONDOR
•  Ενδώτια αδιάβροχα ακουστικά

•  Ιδανικά για άθληση.

•  Με μείωση θορύβου περιβάλλοντος

•  Μήκος καλωδίου: 1,2m

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 18.99€
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SPORT ARTICA RED NGS
•  Ασύρματα ακουστικά Bluetooth 
•  Χωρίς καλώδια ειδικά για άθληση
•  Ανθεκτικά σε νερό και ιδρώτα
•  Με ειδικό ιμάντα για το smartphone σας
•  Εμβέλεια: 10 μ.
•  Διάρκεια μπαταρίας: έως 7 ώρες 

παιξίματος, 180 ώρες σε standby
•  Χρόνος φόρτισης: 2 ώρες

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 59.99€

SPORT ARTICA BLACK NGS
•  Ασύρματα ακουστικά Bluetooth 
•  Χωρίς καλώδια ειδικά για άθληση
•  Ανθεκτικά σε νερό και ιδρώτα
•  Με ειδικό ιμάντα για το smartphone σας
•  Εμβέλεια: 10 μ.
•  Διάρκεια μπαταρίας: έως 7 ώρες 

παιξίματος, 180 ώρες σε standby
•  Χρόνος φόρτισης: 2 ώρες

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 59.90€

BTTALKNGO Bt Mono Headset supertooth
Το SUPERTOOTH TALK N GO είναι ένα Bluetooth ακουστικό 
με πρωτοποριακό σχεδιασμό, μικρό μέγεθος και μικρό βάρος. 
Ταυτόχρονη σύνδεση δύο τηλέφωνων

•  Έκδοση Bluetooth 3.0
•  Ακουστικό και hands-free προφίλ
•  Multipoint: 2 τηλέφωνα μπορούν να συνδεθούν ταυτόχρονα
•  Εύρος λειτουργίας: 10 μέτρα
•  Συχνότητα: 2,4 GHz
•  Ιόντων λιθίου μπαταρία Ισχύς πακέτο
•  Χρόνος ομιλίας: 40 ώρες
•  Χρόνος αναμονής: 100 ώρες

•  Χρόνος φόρτισης: 3 ώρες

Τιμή: 59.90€

BT SPORT GREEN ENERGY SISTEM
•  Ενδώτια Bluetooth ακουστικά με μικρόφωνο 

(λειτουργία hands free).
•  Συμβατά με όλα τα tablets, smartphones, 

Mac & Pcs
•  Εμβέλεια: 10 μ
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz
•  Χρόνος φόρτισης: 1.5 ώρες
•  Αυτονομία: 7 ώρες σε λειτουργία, 300 

ώρες σε standby

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 59.90€

BT SPORT black ENERGY SISTEM
•  Ενδώτια Bluetooth ακουστικά με μικρόφωνο 

(λειτουργία hands free).
•  Συμβατά με όλα τα tablets, smartphones, 

Mac & Pcs
•  Εμβέλεια: 10 μ
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz
•  Χρόνος φόρτισης: 1.5 ώρες
•  Αυτονομία: 7 ώρες σε λειτουργία, 300 

ώρες σε standby

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 59.90€

BT SPORT PINK ENERGY SISTEM
•  Ενδώτια Bluetooth ακουστικά με μικρόφωνο 

(λειτουργία hands free).
•  Συμβατά με όλα τα tablets, smartphones, 

Mac & Pcs
•  Εμβέλεια: 10 μ
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz
•  Χρόνος φόρτισης: 1.5 ώρες
•  Αυτονομία: 7 ώρες σε λειτουργία, 300 

ώρες σε standby

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 59.90€

KSOUTRPU KS OUTRUN Sports Bluetooth 
Wireless Earbuds (PURPLE-yellow-blue) KS

•  Σχεδιασμένα ειδικά για sport 
•  Διαθέτουν εξαιρετική ποιότητα ήχου.
•  Εμβέλεια: 10 μ
•  Απόκριση συχνότητας: 180 Hz ~ 20 Khz
•  Αυτονομία: έως 6 ώρες σε λειτουργία

•  Τύπος μπαταρίας: Li-Po , επαναφορτιζόμενη

Τιμή: 64.99€

Boston Dark Clown ​ - Boston Sunset Boulevard 
Boston Pink Panther - Boston Coral Island Urbanista

•  Ασύρματα ακουστικά
•  Bluetooth 4.0
•  Με μικρόφωνο και έλεγχο έντασης
•  Χρόνος αναμονής 100 ώρες.
•  Χρόνος ομιλίας 3,5 ώρες
•  Φόρτιση μέσω Micro USB
•  Περίπου 2 ώρες χρόνος φόρτισης
•  Λειτουργεί με Android, iOS και Windows

•  Εγγύηση 2 χρόνια

Τιμή: 69.99€
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SBCHL140 Philips
•  Ενσύρματα ακουστικά 30mm FERRITE 

•  Με ελαφρύ στήριγμα κεφαλής

•  Δυναμικά Μπάσα

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 7.57

SHP1800 Philips 
•  Ενσύρματα ακουστικά για TV

•  Μήκος καλωδίου: 6 μ.

•  Με έλεγχο έντασης ήχου

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 13.60€

COLORS TANGERINE
ENERGY SISTEM 

•  Ενσύρματα ακουστικά 

•  Με περιστροφή 90ο 

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ (πλακέ καλώδιο)

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 18.99€

COLORS CHERRY
ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά 

•  Με περιστροφή 90ο 

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ (πλακέ καλώδιο)

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 18.99€

SBCHL145 Philips
•  Ενσύρματα ακουστικά 30mm FERRITE 

•  Με ελαφρύ στήριγμα κεφαλής

•  Εξαιρετικά Δυναμικά Μπάσα

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 8.78€

COLORS BLUEBERRY
ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά 

•  Με περιστροφή 90ο 

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μ (πλακέ καλώδιο)

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 18.99€

SHP1900 Philips
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Μήκος καλωδίου: 2 μ.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 13.77€

COLORS KIWI
ENERGY SISTEM

•  Ενσύρματα ακουστικά 

•  Με περιστροφή 90ο 

•  Μήκος καλωδίου: 

1.2 μ (πλακέ καλώδιο)

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 18.99€
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COPENHAGEN FLUFFY 
CLOUD URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 69.99€

MIAMI DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 130cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

MIAMI DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 130cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

MIAMI FLUFFY CLOUD
URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 130cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

COPENHAGEN DARK 
CLOWN URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 85cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 69.99€

KSIDBK iD Headphones with 
Microphone and Multi-function 
Button KitSound

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατά με smartphones, 

mp3 players και tablets.

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μήκος καλωδίου: 1.2 μέτρο

Τιμή: 22,90€

BLUEPITCH / REDPITCH NGS
•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 26,90€€

COLORS Black - Grape 
Energy Sistem

•  Ελαφρά και πρακτικά ενσύρματα ακουστικά.

•  Με ενσωματωμένο μικρόφωνο 

(λειτουργία hands - free) και flat καλώδιο, 

ιδανικά για καθημερινή χρήση.

•  Μήκος καλωδίου 1.2 μ

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 19.99€
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BT5+ ENERGY SISTEM
•  Άνετα, ελαφριά Bluetooth V3.0 

ακουστικά με εξαιρετική ποιότητα ήχου.
•  Με ενσωματωμένο μικρόφωνο που

 μειώνει τους ήχους του περιβάλλοντος,
 με επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.  

•  Ώρα φόρτισης: 3 ώρες (την πρώτη φορά 4-8 ώρες). 
•  Χωρητικότητα της μπαταρίας: 300mA. 
•  Αυτονομία 15 ώρες (εξαρτάται απ’ τη χρήση)
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 69.99€

BT7 ENERGY SISTEM
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth 4.0 

και τεχνολογία NFC
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz
•  Μπαταρία λιθίου 400 mAh.
•  Αυτονομία 12 ώρες 
•  Εμβέλεια μέχρι 10 m 
•  Ευαισθησία μικροφώνου -42 dB
•  Είσοδος ήχου 3.5 mm
•  Στη συσκευασία περιλαμβάνονται καλώδια

USB & audio και θήκη μεταφοράς.
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 74.90€

BΤ2 MAGENTA ENERGY SISTEM
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth 4.0 
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz.
•  Μπαταρία λιθίου 200mAh
•  Αυτονομία ομιλίας 10 ώρες/μουσικής 10 ώρες
•  Εμβέλεια μέχρι 10 
•  Στη συσκευασία περιλαμβάνεται 

καλώδιο micro USB.
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 39,90€

BT8 ENERGY SISTEM
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth 

4.0 και τεχνολογία NFC
•  Διαθέτουν ακόμη τεχνολογία ANC 

(Active Noise Cancelling), που εξαφανίζει 
τους εξωτερικούς θορύβους

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο.
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz.
•  Μπαταρία λιθίου 400mAh
•  Αυτονομία ομιλίας 12 ώρες 

/ μουσικής 18 ώρες
•  Εμβέλεια μέχρι 10 m
•  Ευαισθησία  -42 dB 
•  Είσοδος ήχου 3.5 mm
•  Στη συσκευασία περιλαμβάνονται καλώδια 

USB & audio και θήκη μεταφοράς.
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 99.99€

BΤ2 CYAN ENERGY SISTEM
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth 4.0 
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 Khz.
•  Μπαταρία λιθίου 200mAh
•  Αυτονομία ομιλίας 10 ώρες /μουσικής 10 ώρες
•  Εμβέλεια μέχρι 10 m
•  Στη συσκευασία περιλαμβάνεται 

καλώδιο micro USB
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 39,90€

KSARCBL Arcade KitSound
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 kHz
•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m
•  Χρόνος αναπαραγωγής: Έως 6 ώρες
•  Τύπος πρίζας: 3,5 χιλ
•  Εγγύηση 2 χρόνια

Τιμή: 29,99€

KSARCBK Arcade KitSound
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 kHz
•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m
•  Χρόνος αναπαραγωγής: Έως 6 ώρες
•  Τύπος πρίζας: 3,5 χιλ
•  Εγγύηση 2 χρόνια

Τιμή: 29,99€

KSARCWH Arcade KitSound
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 kHz
•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m
•  Χρόνος αναπαραγωγής: Έως 6 ώρες
•  Τύπος πρίζας: 3,5 χιλ
•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29,99€

KSARCRD Arcade KitSound
•  Ασύρματα ακουστικά με Bluetooth
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 kHz
•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m
•  Χρόνος αναπαραγωγής: Έως 6 ώρες
•  Τύπος πρίζας: 3,5 χιλ
•  Εγγύηση 2 χρόνια

Τιμή: 29,99€

MIAMI DARK CLOWN
URBANISTA

•  Ενσύρματα ακουστικά με μικρόφωνο

•  Συμβατό με Android, IOS και Windows

•  Μήκος καλωδίου: 130cm

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.99€

KSIDBK iD Headphones with 
Microphone and Multi-function 
Button KitSound
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KSMFBK KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.90€

KSMFCFCM KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.90€

KSMFPI KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.90€

KSMFSBK2 KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.90€

KSMFFBL  KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.90€

KSHBBK2 KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSBEBUPU KONDOR
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBFAIRPI KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBFAIRBL KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€
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•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBEBTCM2 KONDOR 
Σκουφάκι Bluetooth

•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω bluetooth

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 34.99€

KSBEBOPU KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBEBPCM2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBERKBKΜ2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBEANCKBK2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBEBPΒΚ2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBERIGYM2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

KSBEOWGY2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 23.99€

KSBERIBKM2 KONDOR
•  Κομψό και ζεστό σκουφάκι με ακουστικά.

•  Συμβατό με τα περισσότερα 

smartphones, tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€
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MP3 STICK 1408 ARCTIC 
WHITE ENERGY SISTEM

•  MP3 με 1.1’’ υψηλού contrast 

και ανάλυσης LED οθόνη

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση

 μέχρι 4.000 τραγουδιών)

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

 το ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

•  Διαστάσεις: 80 mm x 20 mm x 11 mm 

•  Βάρος: 15 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

MP3 STICK 1408 BLACK 
SHADOW ENERGY SISTEM

•  MP3 με 1.1’’ υψηλού contrast 

και ανάλυσης LED οθόνη

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση

 μέχρι 4.000 τραγουδιών)

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

 το ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

•  Διαστάσεις: 80 mm x 20 mm x 11 mm 

•  Βάρος: 15 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

MP3 ACTIVE 2 DARK IRON 
ENERGY SISTEM

•  MP3 με 1.1’’ υψηλού contrast 

και ανάλυσης LED οθόνη

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση

 μέχρι 4.000 τραγουδιών)

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιέχει armband για στερέωση στο χέρι.

•  Διαστάσεις: 80 mm x 20 mm x 11 mm 

•  Βάρος: 15 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 44.99€

MP3 ACTIVE 2 NEON BLUE 
ENERGY SISTEM

•  MP3 με 1.1’’ υψηλού contrast 

και ανάλυσης LED οθόνη

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση

 μέχρι 4.000 τραγουδιών)

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιέχει armband για στερέωση στο χέρι.

•  Διαστάσεις: 80 mm x 20 mm x 11 mm 

•  Βάρος: 15 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

MP4 SLIM 3 ELECTRIC BLUE 
ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,8” 

65.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση 

μέχρι 4.000 τραγουδιών - επεκτάσιμη 

με microSDHC (μέχρι 32GB).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG

 / BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

 το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Διαστάσεις: 80 mm x 40 mm x 9 mm 

•  Βάρος: 30 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 44.90€

MP4 SLIM 3 RUBY RED 
ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,8” 

65.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση 

μέχρι 4.000 τραγουδιών - επεκτάσιμη 

με microSDHC (μέχρι 32GB).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG

 / BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με

 το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Διαστάσεις: 80 mm x 40 mm x 9 mm 

•  Βάρος: 30 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή:44.90€
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MP3 ACTIVE 2 DARK IRON 
ENERGY SISTEM

MP4 SLIM 3 RUBY RED 
ENERGY SISTEM

MP4 URBAN 2508 DARK 
IRON ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,5” 

262.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση

 μέχρι 4.000 τραγουδιών).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG 

/ BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με 

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιλαμβάνει θήκη μεταφοράς με

 φερμουάρ και εσωτερική τσέπη.

•  Διαστάσεις: 38 mm x 35 mm x 13 mm 

•  Βάρος: 16 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 49.90€

MP4 URBAN 2504 RUBY 
RED ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,5” 

262.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 4GB (αποθήκευση

 μέχρι 2.000 τραγουδιών).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG 

/ BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με 

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιλαμβάνει θήκη μεταφοράς με 

φερμουάρ και εσωτερική τσέπη.

•  Διαστάσεις: 38 mm x 35 mm x 13 mm 

•  Βάρος: 16 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 44.90€

MP4 URBAN 2504 TURQUOISE 
BLUE ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,5” 

262.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 4GB (αποθήκευση

 μέχρι 2.000 τραγουδιών).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG 

/ BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με 

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιλαμβάνει θήκη μεταφοράς με 

φερμουάρ και εσωτερική τσέπη.

•  Διαστάσεις: 38 mm x 35 mm x 13 mm 

•  Βάρος: 16 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 44.90€

CAR MP3 1100 DARK IRON 
ENERGY SISTEM

•  MP3 αυτοκινήτου με οθόνη 

Backlit LCD  128 x 64

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Διαβάζει αρχεία από microSDHC κάρτα 

ή USB flash drive (μέχρι 32GB).

•  Ενσωματωμένο FM tuner.

•  Περιλαμβάνει τηλεχειριστήριο.

•  Διαστάσεις: 93 x 45 x 55 mm 

•  Βάρος: 43 gr

Τιμή: 26.90€

MP4 SPORT 2508 DEEP 
BLACK ENERGY SISTEM

•  MP4 με oθόνη LCD TFT 1,5” 

262.000 χρωμάτων

•  Χωρητικότητα: 8GB (αποθήκευση 

μέχρι 4.000 τραγουδιών).

•  Συμβατό με MP3 / WMA/ JPG 

/ BMP / Video σε AMV

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Ψηφιακή ηχογράφηση φωνής με 

το ενσωματωμένο μικρόφωνο.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου.

•  Περιλαμβάνει ειδικό sport armband 

τέλειας εφαρμογής. 

•  Διαστάσεις: 38 mm x 35 mm x 13 mm 

•  Βάρος: 16 gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 56.90€

CAR MP3 F2 RACING RED 
ENERGY SISTEM

•  MP3 αυτοκινήτου με οθόνη LCD  1”

•  Συμβατό με MP3 / WMA

•  Διαβάζει αρχεία από microSDHC κάρτα 

ή USB flash drive (μέχρι 32GB).

•  Ενσωματωμένο FM tuner

•  Διαστάσεις: 85 x 40 x 55 mm. 

•  Βάρος: 30 gr

Τιμή: 18.90€
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FWM200D/12 CD Dock για 
iPod & iPhone Philips

•  Δυναμική ενίσχυση μπάσων για βαθύ και πλούσιο ήχο

•   Έλεγχος ψηφιακού ήχου για βελτιστοποιημένες 

ρυθμίσεις του στυλ μουσικής

•  Συνολική ισχύς εξόδου 100W RMS

•  Συνδέστε οποιοδήποτε iPod/iPhone, 

ακόμα και μέσα στη θήκη του

•   Ήχος MAX για άμεση αύξηση της ισχύος

•  MP3 Link για αναπαραγωγή φορητής μουσικής

•  Αναπαραγωγή MP3-CD, CD και CD-R/RW

•  USB Direct για αναπαραγωγή μουσικής MP3/WMA

•  Λειτουργίες χρονοδιακόπτη αφύπνισης.& 

αυτόματης διακοπής

•  Αναπαραγωγή και φόρτιση του iPod/iPhone

•  Ένα μόνο τηλεχειριστήριο για το 

ηχοσύστημα και το iPod

Τιμή: 158.90€

AE1530 Φορητό
ραδιόφωνο Philips

•  Σύστημα ήχου: Μονοφωνικό

•  Διάμετρος ηχείου: 40 χιλ.

•  Ισχύς (RMS): 100 mW

•  Έλεγχος έντασης: περιστροφικός

•  Δέκτης/Λήψη/Μετάδοση

•  Ζώνες δέκτη: FM , MW

•  Συνδεσιμότητα

•  Ακουστικά: 3,5 χιλ.

•  Τύπος μπαταριών: R3

•  Tάση μπαταρίας: 1,5 V

•  Αριθμός μπαταριών: 2

Τιμή: 25.48€

 AZD1755/12 Ηχοσύστημα με CD
Dock για iPod & iPhone Philips

•  Αναπαραγωγή CD, CD-R και CD-RW

•  MP3 Link για αναπαραγωγή φορητής μουσικής

•  Τυχαία αναπαραγωγή/ επανάληψη CD

•  Δυναμική ενίσχυση μπάσων για 

βαθύ και πλούσιο ήχο

•  Συνδέστε το iPod/iPhone σας, 

ακόμα και όταν είναι σε θήκη

•  Δυνατότητα πρoγραμματισμού 

20 κομματιών CD

•  Ισχύς: 2 x 1 W RMS

•  Αρ. ενσωματωμένων ηχείων: 2

•  Τύπος οθόνης: LCD

Τιμή: 74.90€

AE1850 Φορητό 
Ραδιόφωνο Philips

•  Σύστημα ήχου: Μονοφωνικό

•  Διάμετρος ηχείου: 40 χιλ.

•  Ισχύς (RMS): 100 mW

•  Έλεγχος έντασης: περιστροφικός

•  Δέκτης/Λήψη/Μετάδοση

•  Ζώνες δέκτη: FM, MW

•  Συνδεσιμότητα

•  Ακουστικά: 3,5 χιλ.

•  Οπίσθιος φωτισμός     

•  Χρώμα οπίσθιου φωτισμού: Λευκή

•  Ψηφία οθόνης: 4

•  Τύπος οθόνης: LCD

•  Τύπος μπαταριών: R6

•  Tάση μπαταρίας: 1,5 V

•  Αριθμός μπαταριών: 2

Τιμή: 48.73€

AE2160/00C Φορητό 
ραδιόφωνο Philips

•  Σύστημα ήχου Μονοφωνικό 

•  Διάμετρος ηχείου 100 χιλ. 

•  Ισχύς (RMS) 300 mW 

•  Έλεγχος έντασης περιστροφικός

•  Ζώνες δέκτη FM , LW , MW

•  Ακουστικά 3,5 χιλ.

•  Τύπος μπαταριών LR20 

•  Tάση μπαταρίας 1,5 V 

•  Αριθμός μπαταριών 2

Τιμή: 42.70€

Music Box Z400 Dark Iron
Energy Sistem
CD player με δυνατότητα MP3 

playback από CD και USB ή SD/MMC. 

Με λειτουργία ράδιο FM και φωτιζόμενη 

οθόνη LCD στην οποία αναγράφονται 

πληροφορίες ID3 από τα τραγούδια σας 

ώστε να μπορείτε να 

δημιουργείτε playlists.

Τιμή: 64.90€
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AE2160/00C Φορητό 
ραδιόφωνο Philips

83042 Color Splash Ednet
Εντυπωσιακά ηχεία με εφφέ νερού που 
αλλάζουν με το ρυθμό της μουσικής.

•  Ισχύς 2 x 3W
•  Περιλαμβάνουν καλώδιο USB για φόρτιση και καλώδιο audio
•  Διαστάσεις 63 x 220 x 51 mm
•  Βάρος 640 gr
•  Κατάλληλα για χρήση με smartphone, 

tablet, mp3 player & PC

Τιμή: 19.90€

Music Box Z1 White - pink Energy sistem
•  Φορητό ηχείο 3 W
•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από κάρτα microSDHC 

με χωρητικότητα έως 32 GB.
•  Διαθέτει έλεγχο έντασης ήχου και είναι συμβατό

 με όλες τις φορητές συσκευές αναπαραγωγής 
ήχου και Η/Υ με σύνδεση 3.5mm.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 500 mAh με
αυτονομία 10 -12 ωρών (φορτίζεται μέσω USB)

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 24.90€

83044 Color Splash Special Edition Ednet
Εντυπωσιακά ηχεία με εφφέ νερού που αλλάζουν με το ρυθμό 
της μουσικής. Με κοντρόλ ελέγχου των εφφέ και της έντασης, και 
βελτιωμένη ποιότητα ήχου σε σχέση με το απλό μοντέλο.

•  Ισχύς 2 x 3W
•  Περιλαμβάνουν καλώδιο USB για φόρτιση και καλώδιο audio
•  Διαστάσεις 68 x 255 x 68 mm
•  Βάρος 720 gr

•  Κατάλληλα για χρήση με smartphone, tablet, mp3 player & PC

Τιμή: 24.90€

KSPBWBK PocketBoom KS
•  Το PocketBoom προσφέρει εκπληκτική ποιότητα ήχου
•  Ενσύρματη σύνδεση με το κινητό ή το mp3 σας

μέσω Aux-in 3,5 χιλιοστών
•  Χρόνος αναπαραγωγής: έως 5 ώρες
•  S / N: 75 dB
•  Απόκριση συχνότητας: 100 Hz - 15 kHz

•  Χρώματα: μαύρο, ροζ

Τιμή: 18,90€

Music Box Z3 White Energy Sistem
•  Φορητό Radio-MP3 player 6 W

•  Ηχεία με σύστημα ενίσχυσης ήχου

•  Θύρα USB/SD MMC έως 32GB

•  Απόκριση συχνότητας 90 Hz - 20 Khz

•  Αυτονομία μπαταρίας 12 - 15 ώρες

•  Διαστάσεις 210 x 64 x 64 mm

•  Βάρος 352 gr

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

Music Box Z3 Black&Red Energy Sistem
•  Φορητό Radio-MP3 player 6 W

•  Ηχεία με σύστημα ενίσχυσης ήχου

•  Θύρα USB/SD MMC έως 32GB

•  Απόκριση συχνότητας 90 Hz - 20 Khz

•  Αυτονομία μπαταρίας 12 - 15 ώρες (1800 Mah

•  Διαστάσεις 210 x 64 x 64 mm

•  Βάρος 352 gr

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

Music Box Z400 Dark Iron
Energy Sistem
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Z6 Energy Sistem
•  Φορητό Radio-MP3 player.

•  Με επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

 (3000 mAh) και ηχεία με σύστημα ενίσχυσης 

ήχου, μπορείτε να ακούτε μουσική οπουδήποτε 

από το USB σας , την SD/MMC κάρτα μνήμης 

σας (μέχρι 32GB) ή ακόμα και από ένα 

εξωτερικό MP3/MP4 player (μέχρι 32GB).

•  Ισχύς 12 W

•  Αυτονομία μπαταρίας 18 - 24 ώρες,

ανάλογα τη χρήση

•  Απόκριση συχνότητας 90 Hz - 20 Khz

•  Διαστάσεις 320 x 110 x 110 mm

•  Βάρος 1,255 Kg

Τιμή: 59.90€

BZ6 Bluetooth
Energy Sistem

•  Φορητό Bluetooth Radio-MP3 player. 

•  Με επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 

(3600 mAh) και ηχεία με σύστημα ενίσχυσης 

ήχου, μπορείτε να ακούτε μουσική οπουδήποτε 

από το USB σας , την SD/MMC κάρτα μνήμης 

σας (μέχρι 32GB) ή ακόμα και από ένα 

εξωτερικό MP3/MP4 player (μέχρι 32GB).

•  Συμβατό με όλες τις συσκευές bluetooth.

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο (λειτουργία 

hands-free) και backlit οθόνη.

•  Ισχύς 12 W

•  Αυτονομία μπαταρίας 18 - 24 

ώρες, ανάλογα τη χρήση

•  Απόκριση συχνότητας 90 Hz - 20 Khz

•  Διαστάσεις 320 x 110 x 110 mm

•  Βάρος 1,255 Kg

Τιμή: 74.90€

B3 Bluetooth 
energy sistem

•  Φορητό bluetooth ηχείο με 

ενσωματωμένο μικρόφωνο και 

δυνατότητα  hands-free.

•  Με επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

λιθίου (1500 mAh) και ηχεία με 

σύστημα ενίσχυσης ήχου, μπορείτε 

να ακούτε μουσική οπουδήποτε από 

το USB σας ή μέσω bluetooth. 

•  Ισχύς 6 W

•  Απόκριση συχνότητας 90 Hz - 20 Khz

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

BZ1 Ruby Red Blue-
tooth Energy sistem

•  Φορητό bluetooth ηχείο

•  Mε ενσωματωμένο μικρόφωνο 

και δυνατότητα hands-free.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από 

οποιαδήποτε συσκευή bluetooth.

•  Με έλεγχο έντασης ήχου. 

•  Συμβατό με όλες τις φορητές 

συσκευές αναπαραγωγής ήχου 

και Η/Υ με σύνδεση 3.5mm. 

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 

500 mAh με αυτονομία 8 – 10 

ωρών (φορτίζεται μέσω USB).

•  Ισχύς 3 W

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29.90€

BZ2 Bluetooth
Energy sistem

•  Φορητό bluetooth ηχείο με ενσωματωμένο 

μικρόφωνο και δυνατότητα hands-free

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από 

οποιαδήποτε συσκευή bluetooth.

•  Με έλεγχο έντασης ήχου.

•  Συμβατό με όλες τις φορητές συσκευές 

αναπαραγωγής ήχου και Η/Υ με σύνδεση 3.5 mm.

•  Δυνατότητα αναπαραγωγής και από 

κάρτα SDHC μέχρι 32 GB.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 800 mAh με 

αυτονομία 10 – 12 ωρών (φορτίζεται μέσω USB).

•  Ισχύς 3 W.

•  Διαστάσεις 60 x 73 x 73 mm

•  Βάρος 185 gr

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 36.90€

BZ1 Green 
Bluetooth Energy sistem

•  Φορητό bluetooth ηχείο

•  Mε ενσωματωμένο μικρόφωνο 

και δυνατότητα hands-free.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από 

οποιαδήποτε συσκευή bluetooth.

•  Με έλεγχο έντασης ήχου. 

•  Συμβατό με όλες τις φορητές 

συσκευές αναπαραγωγής ήχου 

και Η/Υ με σύνδεση 3.5mm. 

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 

500 mAh με αυτονομία 8 – 10 

ωρών (φορτίζεται μέσω USB).

•  Ισχύς 3 W

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 29.90€
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ROLLER TRICK BLACK NGS 
•  Φορητό ηχείο Bluetooth με 

ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  Συμβατό με smartphones 

•  Ισχύς: 3W

•  Εμβέλεια: 10m

•  Μπαταρία: λιθίου 400mAh

•  Συνεχής λειτουργία: 5 ώρες

•  Φόρτιση: 2 ώρες

•  Διαστάσεις: Ύψος 5cm, διάμετρος 5cm

•  Βάρος: 70 gr

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

PS002MTG NUDE AUDIO 
•  Φορητό ηχείο bluetooth

•  Βολικό σχήμα και μικρό μέγεθος.

•  Ανθεκτική κατασκευή από σιλικόνη. 

•  Δυνατότητα pairing για πολλαπλασιασμό

της έντασης.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

(μέχρι 8 ώρες διάρκεια ζωής)

•  Σύνδεση: 3,5 mm

•  Διαστάσεις: 79 x 79 x 39 mm

•  Βάρος: 130 gr 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.90€

PS002BKG NUDE AUDIO 
•  Φορητό ηχείο bluetooth

•  Βολικό σχήμα και μικρό μέγεθος.

•  Ανθεκτική κατασκευή από σιλικόνη. 

•  Δυνατότητα pairing για πολλαπλασιασμό

της έντασης.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

(μέχρι 8 ώρες διάρκεια ζωής)

•  Σύνδεση: 3,5 mm

•  Διαστάσεις: 79 x 79 x 39 mm

•  Βάρος: 130 gr 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.90€

ROLLER TRICK WHITE NGS 
•  Φορητό ηχείο Bluetooth με 

ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  Συμβατό με smartphones 

•  Ισχύς: 3W

•  Εμβέλεια: 10m

•  Μπαταρία: λιθίου 400mAh

•  Συνεχής λειτουργία: 5 ώρες

•  Φόρτιση: 2 ώρες

•  Διαστάσεις: Ύψος 5cm, διάμετρος 5cm

•  Βάρος: 70 gr

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.90€

PS002CLG NUDE AUDIO
•  Φορητό ηχείο bluetooth

•  Βολικό σχήμα και μικρό μέγεθος.

•  Ανθεκτική κατασκευή από σιλικόνη. 

•  Δυνατότητα pairing για πολλαπλασιασμό 

της έντασης.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 

(μέχρι 8 ώρες διάρκεια ζωής)

•  Σύνδεση: 3,5 mm

•  Διαστάσεις: 79 x 79 x 39 mm

•  Βάρος: 130 gr 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.90€

B3 Bluetooth 
energy sistem

PS004BKG NUDE AUDIO
•  Φορητό bluetooth ηχείο

•  Βολικό σχήμα και μικρό μέγεθος.

•  Ανθεκτική κατασκευή από σιλικόνη. 

•  Δυνατότητα pairing για πολλαπλασιασμό

της έντασης.

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 

(μέχρι 8 ώρες διάρκεια ζωής)

•  Διαστάσεις: 110 x 230 x 79 mm

•  Βάρος: 940 gr

Τιμή: 99.90€
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sydney dark clown - black
urbanista

•  Φορητό ηχείο bluetooth 3.0

•  Μέγεθος ηχείου: φ45mm 3watt

•  Ευαισθησία: 112dB ±3dB SPL @1KHz

•  4ohms ±15% @1KHz

•  Συχνότητα: 20-20000Hz

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm stereo

•  Μικρόφωνο

•  Ώρες αναπαραγωγής: Περίπου 4,5

•  Φόρτιση: Micro USB charger, 

χρόνος φόρτισης; 2 ώρες

•  Βάρος: 23g χωρίς συσκευασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 36.90€

sydney fluffy cloud - white
urbanista

•  Φορητό ηχείο bluetooth 3.0

•  Μέγεθος ηχείου: φ45mm 3watt

•  Ευαισθησία: 112dB ±3dB SPL @1KHz

•  4ohms ±15% @1KHz

•  Συχνότητα: 20-20000Hz

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm stereo

•  Μικρόφωνο

•  Ώρες αναπαραγωγής: Περίπου 4,5

•  Φόρτιση: Micro USB charger, 

χρόνος φόρτισης; 2 ώρες

•  Βάρος: 23g χωρίς συσκευασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 36.90€

sydney pink panther - pink
urbanista

•  Φορητό ηχείο bluetooth 3.0

•  Μέγεθος ηχείου: φ45mm 3watt

•  Ευαισθησία: 112dB ±3dB SPL @1KHz

•  4ohms ±15% @1KHz

•  Συχνότητα: 20-20000Hz

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm stereo

•  Μικρόφωνο

•  Ώρες αναπαραγωγής: Περίπου 4,5

•  Φόρτιση: Micro USB charger, 

χρόνος φόρτισης; 2 ώρες

•  Βάρος: 23g χωρίς συσκευασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 36.90€

sydney petrol blue - blue
urbanista

•  Φορητό ηχείο bluetooth 3.0

•  Μέγεθος ηχείου: φ45mm 3watt

•  Ευαισθησία: 112dB ±3dB SPL @1KHz

•  4ohms ±15% @1KHz

•  Συχνότητα: 20-20000Hz

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm stereo

•  Μικρόφωνο

•  Ώρες αναπαραγωγής: Περίπου 4,5

•  Φόρτιση: Micro USB charger, 

χρόνος φόρτισης; 2 ώρες

•  Βάρος: 23g χωρίς συσκευασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 36.90€

kscubbt cube bluetooth ηχείο KS
•  Φορητό ηχείο bluetooth με μικρόφωνο

•  Βολικό σχήμα και μικρό μέγεθος. 

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

(μέχρι 8 ώρες διάρκεια ζωής)

•  Σύνδεση: 3,5 mm

•  Διαστάσεις: 79 x 79 x 39 mm

•  Έξοδος RMS: 3 W @ 4 ohm

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

•  Χρώματα: μαύρο, ροζ, μωβ, μπλε

Τιμή: 18,90€
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KSGLOW Φορητό ηχείο
bluetooth Glow Kondor

•  Ατμοσφαιρικό bluetooth ηχείο που 

αλλάζει φωτισμό & χρώμα ανάλογα 

με την επιλογή σας, με βάση μια 

γκάμα από 5 modes (flash, strobe, 

fade, smooth, in-time), και μέσω 

του ειδικού τηλεχειριστηρίου που 

περιλαμβάνεται. Μπορείτε έτσι να 

ταιριάξετε το φως & το χρώμα που 

εκπέμπει, με τη μουσική που ακούγεται 

ή τη διάθεσή σας εκείνης της στιγμής.

•  Ισχύς RMS 3W

•  Μπαταρία 4400 mAh

•  Αυτονομία μπαταρίας μέχρι 18 ώρες

•  Εμβέλεια 10 μ

•  Αντοχή σε νερό και σκόνη IPX4

Τιμή: 99€

KSRINSEBK Rinse Bluetooth 
Φορητό Ηχείο Kondor

•  Σχεδιασμένο για να χρησιμοποιείται στο 

μπάνιο, με ενσωματωμένη βεντούζα και 

βαθμολογία αδιάβροχης ιδιότητας IPX4.

•  Ακούστε τις αγαπημένες σας μελωδίες στο ντους.

•  Χάρη στη συνδεσιμότητα Bluetooth, 

μπορείτε να αφήσετε το smartphone ή το 

tablet σας με ασφάλεια μακριά από το νερό, 

ενώ χρησιμοποιείτε το ηχείο. Μετατρέψτε 

το μπάνιο σας σε μελωδική διασκέδαση.

•   Χρόνος αναπαραγωγής: έως 5 ώρες

•   Έξοδος RMS: 3 W @ 4 ohm

•   Απόκριση συχνότητας: 100 Hz - 20 kHz

•   Εμβέλειας Bluetooth: έως 10 m

•   Βαθμολογία αδιάβροχης ιδιότητας : IPX4

Τιμή: 29.90€

KSGRAVYL Gravity Αδιάβροχο 
Φορητό Επαναφορτιζόμενο 
Bluetooth Ηχείο Kondor
Φορητό, ελαφρύ και ανθεκτικό στο νερό 

ασύρματο ηχείο, ιδανικό για κάμπινγκ, 

ταξίδια και υπαίθριες δραστηριότητες.

Tο μοναδικά σχεδιασμένο ηχείο ζυγίζει

μόλις 270 γραμμάρια, είναι ελαφρύ, 

συμπαγές και φορητό για να μπορείτε να 

το πάρετε μαζί σας όπου κι αν πάτε.

•  Χρόνος αναπαραγωγής: έως 6 ώρες

•   Εμβέλειας Bluetooth: 10 m

•   Έξοδος RMS: 2.5 W x 2

•   Απόκριση συχνότητας: 100 Hz - 20 kHz

•   Αντοχή σε νερό και σκόνη IPX4

Τιμή: 59.90€

KSPKBOOM PocketBoom 
Φορητό Επαναφορτιζόμενο 
Bluetooth Ηχείο KS
Εκπληκτική ποιότητα ήχου.

Χωρίς βύσματα και καλώδια!

Το PocketBoom σας επιτρέπει να 

κάνετε streaming μουσικής

από οποιαδήποτε Bluetooth 

συσκευή ασύρματα.

Διαχειριστείτε και απαντήστε τις κλήσεις σας!

Με ενσωματωμένη 

επαναφορτιζόμενη μπαταρία.

•  Bluetooth: v2.1

•  Εμβέλειας Bluetooth: έως 10 m

•  S / N: 75 dB

•  Απόκριση συχνότητας: 100 Hz - 15 kHz

•  Χρώματα: μαύρο, λευκό, πράσινο, 

πορτοκαλί, ροζ, μωβ, μπλε, κόκκινο

Τιμή: 29,90€

Music Box Aquatic 
Bluetooth Energy
Φορητό bluetooth αδιάβροχο ηχείο με δείκτη 

αντοχής στο νερό IP57 (βάθος 1μ για 30 λεπτά). 

Με επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου (1200 

mAh) και ηχεία με σύστημα ενίσχυσης ήχου, 

μπορείτε να ακούτε μουσική οπουδήποτε 

από το USB σας ή μέσω bluetooth. 

•  Ισχύς 6 W

•  Απόκριση συχνότητας 80 Hz - 20 Khz

•  Εγγύηση 3 Χρόνια

Τιμή: 69.90€

sydney pink panther - pink
urbanista
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ENERGY TOWER 3 BLUETOOTH ENERGY SISTEM
Γεμίστε το σπίτι σας με μουσική με αυτόν την ηχοστήλη με 40W και BT 4.0. 

Απολαύστε υψηλής ποιότητας ήχο χάρη σε αυτό το 2.0 tower με 40W RMS, Blue-

tooth, ραδιόφωνο FM και δυνατότητα αναπαραγωγής MP3, απευθείας από 

συσκευές USB και κάρτες SD / SDHC. Το τέλειο αξεσουάρ για τη μουσική σας.

•  2.0 σύστημα ήχου με 40W (15W * 2 + 5W * 2)

•  Bluetooth ν.4.0 + EDR (Enhanced Data Rate)

•  Bluetooth: A2DP, AVRCP.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 απευθείας από κάρτες SD / SDHC 

/ MMC με χωρητικότητα έως και 32 GB.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από μνήμη USB με χωρητικότητα έως και 32 GB.

•  Υποστηριζόμενα φορμάτ ήχου (USB / SD): WAV και MP3.

•  Ραδιόφωνο FM

•  Περιοχές συχνοτήτων (FM): 87.5 - 108MHz

•  Ηχεία: 4 “x 2 (κύριες μονάδες) + 1,5 ‘’ x 2 (twitters).

•  Απόκριση συχνότητας: 20Hz

•  Ξύλινα ηχεία.

•  Οθόνη LED, φωτιζόμενη.

•  Ρεύμα εξόδου (φόρτισης USB θύρες): 5V 2A

•  Υποδοχή 3,5 χιλιοστών στην είσοδο.

•  110-240V / 50 - 60Hz

•  Διαστάσεις: 15x15x100cm

•  Βάρος: 5,21kgr

•  Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  Energy Tower 3.

•  Τηλεχειριστήριο.

•  Εγχειρίδιο χρήσης.

•  Καλώδιο audio (3.5mm).

Τιμή: 89,90€

ENERGY TOWER 5 BLUETOOTH BLACK ENERGY SISTEM
ENERGY TOWER 5 BLUETOOTH WHITE ENERGY SISTEM
Ποιοτικός τρόπος ζωής στο σπίτι. Με Bluetooth και 60W RMS. Ξυπνήστε τις 

αισθήσεις σας με αυτό το 2.1 TOWER. Συνδέστε τις Bluetooth συσκευές σας 

εύκολα και απολαύστε 60W RMS του συστήματος ήχου. Διαθέτει επίσης 

ραδιόφωνο FM, θύρα USB και μια θύρα ανάγνωσης καρτών SD / SDHC.

•  2.1 σύστημα ήχου με 60W (30W + 10W * 2 + 5W * 2)

•  Bluetooth ν.4.0 + EDR (Enhanced Data Rate)

•  Bluetooth: A2DP, AVRCP.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 απευθείας από κάρτες SD / SDHC / MMC 

με χωρητικότητα έως και 32 GB.

•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από μνήμη USB με χωρητικότητα έως και 32 GB.

•  Υποστηριζόμενα φορμάτ ήχου (USB / SD): WAV και MP3.

•  Ραδιόφωνο FM

•  Περιοχές συχνοτήτων (FM): 87.5 - 108MHz

•  Ηχεία: 4 “x 2 (κύριες μονάδες) + 1,5 ‘’ x 2 (twitters).

•  Απόκριση συχνότητας: 20Hz

•  Ξύλινα ηχεία.

•  Οθόνη LED, φωτιζόμενη.

•  Ρεύμα εξόδου (φόρτισης USB θύρες): 5V 2A

•  Υποδοχή 3,5 χιλιοστών στην είσοδο.

•  120-240V / 50 - 60Hz

•  Διαστάσεις: 15x15x100cm

•  Βάρος: 5,21kgr

•  Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  Energy Tower 5.

•  Τηλεχειριστήριο.

•  Εγχειρίδιο χρήσης.

•  Καλώδιο audio (3.5mm).

Τιμή: 119,90€
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KitSound Kingston φορητό bluetooth 
PA ηχοσύστημα λευκό- KSKINGWH
Το απόλυτο φορητό bluetooth ηχοσυστημα. Με κατασκευή

 από MDF, ανσωματωμένητηλεσκοπική λαβή και ροδάκια, 

ώστε να μπορείτε να το παίρνετε παντού μαζί σας.

•  Εκπληκτική ηχητική απόδοση, με τρικάναλο μίκτη 

και έξοδο REC, επαναφορτιζόμενη μπαταρία.

•  Λειτουργεί και ως docking station, με MFI-approved 

lightning connector.

•  Συμβατό με iPhone 5/5S/5C/6/6 Plus, iPad 4th Generation/

Air/Mini, iPod Nano 7th Generation και 

iPod Touch 5th Generation.

•  Διαστάσεις 31.8 x 42.2 x 38 cm

•  Βάρος 12 Kg

Τιμή: 289€

TOWER 8 ENERGY SISTEM
Η απόλαυση της μουσικής στο σπίτι αποκτά νέο νόημα, με Bluetooth και 100W RMS 
από 7 ηχεία. Ξυπνήστε τις αισθήσεις σας με αυτό το 2.1 TOWER. Συνδέστε τις Bluetooth 
συσκευές σας εύκολα και απολαύστε τα 100W RMS του συστήματος ήχου. Διαθέτει 
επίσης ραδιόφωνο FM, θύρα USB και μια θύρα ανάγνωσης καρτών SD / SDHC.

•  2.1 σύστημα ήχου με 100W
•  Bluetooth ν.4.1 + EDR (Enhanced Data Rate)
•  Bluetooth: A2DP, AVRCP.
•  Αναπαράγει αρχεία MP3 απευθείας από κάρτες SD / SDHC 

/ MMC με χωρητικότητα έως και 64 GB.
•  Αναπαράγει αρχεία MP3 από μνήμη USB με χωρητικότητα έως και 64 GB.
•  Υποστηριζόμενα φορμάτ ήχου (USB / SD): WAV και MP3.
•  Ραδιόφωνο FM
•  Περιοχές συχνοτήτων (FM): 87.5 - 108MHz
•  Ηχεία: 4 “x 4 (κύριες μονάδες) + 1,5 ‘’ x 2 (twitters) + 5” x 1 (subwoofer)
•  Απόκριση συχνότητας: 20Hz
•  Ξύλινα ηχεία.
•  Backlit touchpanel
•  Ρεύμα εξόδου (φόρτισης USB θύρες): 5V 2A
•  Υποδοχή 3,5 χιλιοστών στην είσοδο.
•  120-240V / 50 - 60Hz

Περιεχόμενα συσκευασίας:
•  Energy Tower 8.
•  Τηλεχειριστήριο.
•  Εγχειρίδιο χρήσης.

•  Καλώδιο audio (3.5mm)

Τιμή: 189.90€

DOCKING 100 ENERGY SISTEM
•  Docking station για φόρτιση και συγχρονισμό iPod/iPhone 

•  Αναπαραγωγή μουσικής και ραδιοφώνου

•  Λειτουργία ραδιορολογιού

•  Σύνδεση : 30pins

•  Οθόνη LED

•  Λειτουργία snooze (παύση ξυπνητηριού για 9 λεπτά)

•  Λειτουργία sleep

•  Διαστάσεις: 190 x 150 x 80 mm

•  Βάρος: 520gr

•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Τιμή: 39.90€

OWS-5

•  Αδιάβροχο  ηχείο αλουμινίου 2 δρόμων 5,25’’

•  Woofer 5.25’’, tweeter dome 1.2’’

•  IP56

•  60W RMS / 8Ω

•  Ευαισθησία 1W/1M 90 dB

•  Απόκριση συχνοτήτων 45Hz/20kHz

•  Διαστάσεις: 198x205x315mm

•  Βάρος: 10kg

•  Μαύρο

Τιμή: 133.81€
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vintage ραδιόφωνο  
CR3022A-RDEU Crosley
Το Vintage στυλ με εκπληκτικό ήχο που σίγουρα 

θα σας εντυπωσιάσει. Το κομψό και μοντέρνο 

γυαλιστερό φινίρισμα του ξύλου συνδυάζεται με 

ένα ακουστικά συντονισμένο περίβλημα  ηχείων. 

•  Ακούστε όλα τα αγαπημένα σας τραγούδια από 

το  αναλογικό ραδιόφωνο ή απλά συνδέστε το 

MP3 player σας ή άλλη εξωτερική συσκευή ήχου.

Τιμή: 139.99€

KitSound Soundbar Ovation
KSOVATION
Διαθέτοντας virtual surround sound, αυτό το κομψό και 

καλαίσθητο soundbar της KitSound θα γεμίσει το δωμάτιό σας 

με ήχο, σα να υπήρχε ένα πλήρες ηχοσύστημα dolby surround.

Με πάρα πολλές επιλογές συνδεσιμότητας (HDMI, bluetooth, 

optical, aux) και με εντυπωσιακή απόδοση στον ήχο, μπορείτε να το 

τοποθετήσετε είτε στον τοίχο είτε επιτραπέζια. Διαθέτει subwoofer.

•  Απόκριση συχνότητας: 30 Hz - 20 kHz

•  Ευαισθησία: 95 dB

•  Ισχύς RMS: 60 W

•  Εμβέλεια bluetooth: μέχρι 10 μ

•  3.5 mm aux inputs: 2

•  Optical inputs: 1

•  HDMI inputs: 2

•  HDMI outputs: 1

•  Διαστάσεις: 85 x 800 x 90 mm 

Τιμή: 179.90€

Ηχείο 2.1 Bluetooth Boom 
KSBMEVOWH KitSound
Συναρμολογημένο στο χέρι και με κατασκευή από ξύλο, 

αυτό το bluetooth επιτραπέζιο ηχείο θα ικανοποιήσει και τους 

πλέον απαιτητικούς με τον ογκώδη και ζεστό ήχο του.

Με καλαίσθητο γυαλιστερό φινίρισμα, συνδεσιμότητα bluetooth 

με οποιοδήποτε smartphone/tablet, είσοδο και έξοδο ήχου aux-

iliary (3.5 mm), και δυνατότητα φόρτισης της συσκευής σας μέσω 

USB, δεν είναι και πολλά αυτά που δεν μπορεί να κάνει.

•  Ηχεία: 3” 20 W @ 4 ohm x 2

•  Subwoofer: 6” 50 W @ 4 ohm

•  Bluetooth: V4.0

•  Εμβέλεια 10 μ

•  Απόκριση συχνότητας: 30 Hz - 20 KHz

•  Ευαισθησία: >75 dB

•  Διαστάσεις: 115.5 x 420 x 280 mm

•  Βάρος: 5.8 kg

•  Περιλαμβάνει τηλεχειριστήριο

Τιμή: 269.90€

Ηχείο 2.1 Bluetooth Boom 
KSBMEVOBK KitSound
Συναρμολογημένο στο χέρι και με κατασκευή από ξύλο, 

αυτό το bluetooth επιτραπέζιο ηχείο θα ικανοποιήσει και τους 

πλέον απαιτητικούς με τον ογκώδη και ζεστό ήχο του.

Με καλαίσθητο γυαλιστερό φινίρισμα, συνδεσιμότητα bluetooth 

με οποιοδήποτε smartphone/tablet, είσοδο και έξοδο ήχου aux-

iliary (3.5 mm), και δυνατότητα φόρτισης της συσκευής σας μέσω 

USB, δεν είναι και πολλά αυτά που δεν μπορεί να κάνει.

•  Ηχεία: 3” 20 W @ 4 ohm x 2

•  Subwoofer: 6” 50 W @ 4 ohm

•  Bluetooth: V4.0

•  Εμβέλεια 10 μ

•  Απόκριση συχνότητας: 30 Hz - 20 KHz

•  Ευαισθησία: >75 dB

•  Διαστάσεις: 115.5 x 420 x 280 mm

•  Βάρος: 5.8 kg

•  Περιλαμβάνει τηλεχειριστήριο

Τιμή: 269.90€
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Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser
CR8005AORGEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser
CR8005ABLKEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser
CR8005ABLUEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser 
CR8005APINEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser 
CR8005AGREEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser 
CR8005AREDEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 

σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€
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Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser
CR8005ATRQEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 
και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 
σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.
•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.
•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικάπ βαλιτσάκι Cruiser 
CR8005ATWEU Crosley

•  Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 
και ενσωματωμένο ηχείο.

•  Απλά κλείστε το κάλυμμα για να το μετατρέψετε 
σε μια εύκολα μεταφερόμενη βαλίτσα.

•  Διαθέτει επιπλέον έξοδο για ακουστικά και RCA audio out.
•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.
•  Διαστάσεις 26.7 x 35.6 x 11.8 cm

•  Βάρος 2.5 kg

Τιμή: 129.99€

Πικαπ Executive
CR6019A-BKEU Crosley
Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό και  2 
ενσωματωμένα στερεοφωνικά ηχεία.Με το Executive μπορείτε να 
ακούσετε και  μουσική μέσα από το smartphone, tablet & mp3 
player . Είναι πολύ απλό, απλά συνδέστε την συσκευή στην 
υποδοχή Auxiliary και χρησιμοποιήστε το ως ηχείο.Διαθέτει 
επίσης έξοδο RCA, USB και υποδοχή για ακουστικά.Το Crosley 
Executive έρχεται σε συσκευασία που θυμίζει βαλιτσάκι για να 

μπορείτε να το μεταφέρετε παντού με ασφάλεια και ευκολία.

Τιμή: 149,99€

Πικαπ Executive
CR6019A-RDEU Crosley
Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό και  2 
ενσωματωμένα στερεοφωνικά ηχεία. Με το Executive μπορείτε να 
ακούσετε και  μουσική μέσα από το smartphone, tablet & mp3 
player . Είναι πολύ απλό, απλά συνδέστε την συσκευή στην 
υποδοχή Auxiliary και χρησιμοποιήστε το ως ηχείο.Διαθέτει 
επίσης έξοδο RCA, USB και υποδοχή για ακουστικά. Το Crosley 
Executive έρχεται σε συσκευασία που θυμίζει βαλιτσάκι για να 

μπορείτε να το μεταφέρετε παντού με ασφάλεια και ευκολία.

Τιμή: 149,99€

Βαλιτσάκι μεταφοράς δίσκων 
βινυλίου 7” CR4006A-BK Crosley

•  Μεταφορά και αποθήκευση των δίσκων βινυλίου 7” ή 45 RPM.

•  Όμορφος σχεδιασμός

•  Ανθεκτική κατασκευή με χερούλι για άνετη μεταφορά

•  Κλείδωμα για ασφαλή μεταφορά και αποθήκευση

•  Χωρητικότητα έως και 35 δίσκους των 7” ή 45 RPM

•  Διαστάσεις: 20.3 cm x 8.9 cm x 21.6 cm

Τιμή: 64,99€

Πικαπ Executive
CR6019A-BREU Crosley
Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό και  2 
ενσωματωμένα στερεοφωνικά ηχεία. Με το Executive μπορείτε να 
ακούσετε και  μουσική μέσα από το smartphone, tablet & mp3 
player . Είναι πολύ απλό, απλά συνδέστε την συσκευή στην 
υποδοχή Auxiliary και χρησιμοποιήστε το ως ηχείο.Διαθέτει 
επίσης έξοδο RCA, USB και υποδοχή για ακουστικά. Το Crosley 
Executive έρχεται σε συσκευασία που θυμίζει βαλιτσάκι για να 

μπορείτε να το μεταφέρετε παντού με ασφάλεια και ευκολία.

Τιμή: 149,99€



99

Ήχος

Πικάπ USB Collegiate
CR6010A-RDEU Crosley
Φορητό πικάπ 3 ταχυτήτων με ρετρό σχεδιασμό 

και ενσωματωμένο ηχείο. Διαθέτει θύρα USB, 

ώστε να μπορείτε να μετατρέψετε τα παλιά σας 

βινύλια σε ψηφιακή μορφή στον υπολογιστή, 

με το ειδικό λογισμικό που παρέχεται.

•  Έχει ενσωματωμένο λουρί/λαβή, ώστε να μεταφέρεται 

εύκολα, και έξοδο για ακουστικά.

•  Παίζει δίσκους 33 1/3, 45 & 78 στροφών.

•  Διαστάσεις 35.6 x 33 x 15.2 cm

•  Βάρος 2.4 kg

Τιμή: 154.99€

Φορητό vintage ραδιόφωνο
CR3003A-BKEU Crosley
Το Crosley Solo είναι διαφορετικό από ό, τι έχετε 

δει ή ακούσει πριν. Η αληθινή μαγεία του, αυτό 

το μικρό θαύμα, έγκειται στην ικανότητά του 

να παράγει τον πιο καθαρό, πιο σταθερό ήχο, 

με την τεχνολογία Crosley AroundSound.

•  Με Ραδιόφωνο AM / FM, Aux Input για φορητές 

συσκευές ήχου και Aux Έξοδος.

Τιμή: 94.99€

vintage ραδιόφωνο
CR3022A-WHEU Crosley
Το Vintage στυλ με εκπληκτικό ήχο που σίγουρα 

θα σας εντυπωσιάσει. Το κομψό και μοντέρνο 

γυαλιστερό φινίρισμα του ξύλου συνδυάζεται με 

ένα ακουστικά συντονισμένο περίβλημα  ηχείων. 

•  Ακούστε όλα τα αγαπημένα σας τραγούδια από 

το  αναλογικό ραδιόφωνο ή απλά συνδέστε το 

MP3 player σας ή άλλη εξωτερική συσκευή ήχου.

Τιμή: 139.99€

vintage ραδιόφωνο
CR3022A-BKEU Crosley
Το Vintage στυλ με εκπληκτικό ήχο που σίγουρα 

θα σας εντυπωσιάσει. Το κομψό και μοντέρνο 

γυαλιστερό φινίρισμα του ξύλου συνδυάζεται με 

ένα ακουστικά συντονισμένο περίβλημα  ηχείων. 

•  Ακούστε όλα τα αγαπημένα σας τραγούδια από 

το  αναλογικό ραδιόφωνο ή απλά συνδέστε το 

MP3 player σας ή άλλη εξωτερική συσκευή ήχου.

Τιμή: 139.99€

Σύστημα καθαρισμού δίσκων 
βινυλίου CRAC1001A-BK Crosley

•  Το σύστημα αφαιρεί την σκόνη και καθαρίζει 
αποτελεσματικά και τις δύο όψεις του δίσκου

•  Το σετ περιλαμβάνει πανάκι καθαρισμού 
για την διατήρηση του δίσκου

•  Συμβατό με 33 1/3, 45 & 78 RPM βινύλια με κεφαλή 
που προσαρμόζεται ανάλογα με το μέγεθος

•  Διαθέτει καπάκι προστασίας
•  Εσωτερικό υγρό καθαρισμού το οποίο διαρκεί 

για μερικές εκατοντάδες χρήσεις

Τιμή: 84,99€

Σετ καθαρισμού δίσκων βινυλίου 
CRAC20 Crosley

•  Το σετ καθαρισμού δίσκων βινυλίου Crosley 
Cleaning Kit CRAC20 είναι ειδικά κατασκευασμένο 
για τον καθαρισμό των δίσκων.

•  Το σετ περιλαμβάνει υγρό καθαρισμού και ειδικό 
βουρτσάκι καθαρισμού σε μαύρο χρώμα, το οποίο 
δεν αφήνει ίχνη και θαμπάδες στον δίσκο.

•  Το βουρτσάκι διαθέτει ενσωματωμένη θήκη για το υγρό.

Τιμή: 39,99€
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Docking station/Ραδιορολόϊ 
KSFRESHWHEU KitSound
Docking station με ενσωματωμένο 
ραδιόφωνο και 
ρολόϊ/ξυπνητήρι, με καλαίσθητο de-
sign και εντυπωσιακή, σε σχέση 
με το μέγεθός του, απόδοση. 
Φορτίστε το iPhone/iPod σας ενώ 
ακούτε μουσική, ενώ σας 
δίνει τη δυνατότητα να επιλέξετε και με ποιό 
τραγούδι θέλετε να ξυπνήσετε, στις ρυθμίσεις 
του ξυπνητηριού. Το ραδιόφωνο έχει 
δυνατότητα αποθήκευσης μέχρι δέκα σταθμών.

•  Συνδεσιμότητα: Lightning + line-in
•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz
•  Ευαισθησία: 70 dB
•  Ισχύς RMS: 2 x 5 W @ 4 ohms 

+ passive radiator

•  Διαστάσεις: 167 x 265 x 92 mm

Τιμή: 95.90€

Docking station Ραδιορολόϊ 
KSFRESHPIEU KitSound
Docking station με ενσωματωμένο 
ραδιόφωνο και 
ρολόϊ/ξυπνητήρι, με καλαίσθητο de-
sign και εντυπωσιακή, σε σχέση με 
το μέγεθός του, απόδοση. 
Φορτίστε το iPhone/iPod σας ενώ 
ακούτε μουσική, ενώ σας 
δίνει τη δυνατότητα να επιλέξετε και με ποιό 
τραγούδι θέλετε να ξυπνήσετε, στις ρυθμίσεις 
του ξυπνητηριού. Το ραδιόφωνο έχει 
δυνατότητα αποθήκευσης μέχρι δέκα σταθμών.

•  Συνδεσιμότητα: Lightning + line-in
•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz
•  Ευαισθησία: 70 dB
•  Ισχύς RMS: 2 x 5 W @ 4 ohms 

+ passive radiator

•  Διαστάσεις: 167 x 265 x 92 mm

Τιμή: 99.99€

Docking station/Ραδιορολόϊ 
KSFRESHBKEUU KitSound
Docking station με ενσωματωμένο 
ραδιόφωνο και 
ρολόϊ/ξυπνητήρι, με καλαίσθητο de-
sign και εντυπωσιακή, σε σχέση 
με το μέγεθός του, απόδοση. 
Φορτίστε το iPhone/iPod σας ενώ 
ακούτε μουσική, ενώ σας 
δίνει τη δυνατότητα να επιλέξετε και με ποιό 
τραγούδι θέλετε να ξυπνήσετε, στις ρυθμίσεις 
του ξυπνητηριού. Το ραδιόφωνο έχει 
δυνατότητα αποθήκευσης μέχρι δέκα σταθμών.

•  Συνδεσιμότητα: Lightning + line-in
•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz
•  Ευαισθησία: 70 dB
•  Ισχύς RMS: 2 x 5 W @ 4 ohms 

+ passive radiator

•  Διαστάσεις: 167 x 265 x 92 mm

Τιμή: 99.99€

KSESCBK KitSound
Φορητό και ελαφρύ docking station από 

την KitSound, που μεταφέρεται εύκολα 

και λειτουργεί και με μπαταρίες, ώστε να 

μπορείτε να το πάρετε μαζί σας οπουδήποτε 

και να απολαύσετε τη μουσική σας.

•  Διαθέτει θύρα lightning για 

σύνδεση/φόρτιση, ενώ

•   εναλλακτικά υπάρχει και 

υποδοχή audio 3,5 mm.

•  Με καθαρό και δυνατό ήχο, 

και ιδιαίτερα πλούσια

•   μπάσα, θα ικανοποιήσει και 

τους πιο απαιτητικούς.

•  Μπαταρίες: 4 x AA (δεν περιλαμβάνονται)

•  Αυτονομία με μπαταρίες: 20 ώρες

•  Απόκριση συχνότητας; 125 Hz - 14 kHz

•  Διαστάσεις: 16 x 5.5 x 13 cm

•  Βάρος: 358 gr

Τιμή: 59.90€

KSESCPI KitSound
Φορητό και ελαφρύ docking station από 

την KitSound, που μεταφέρεται εύκολα 

και λειτουργεί και με μπαταρίες, ώστε να 

μπορείτε να το πάρετε μαζί σας οπουδήποτε 

και να απολαύσετε τη μουσική σας.

•  Διαθέτει θύρα lightning για 

σύνδεση/φόρτιση, ενώ

•   εναλλακτικά υπάρχει και 

υποδοχή audio 3,5 mm.

•  Με καθαρό και δυνατό ήχο, 

και ιδιαίτερα πλούσια

•   μπάσα, θα ικανοποιήσει και 

τους πιο απαιτητικούς.

•  Μπαταρίες: 4 x AA (δεν περιλαμβάνονται)

•  Αυτονομία με μπαταρίες: 20 ώρες

•  Απόκριση συχνότητας; 125 Hz - 14 kHz

•  Διαστάσεις: 16 x 5.5 x 13 cm

•  Βάρος: 358 gr

Τιμή: 59.90€

Docking station / Ραδιορολόϊ 
KSFRESHPUEU KitSound
Docking station με ενσωματωμένο 

ραδιόφωνο και ρολόϊ/ξυπνητήρι, με 

καλαίσθητο design και εντυπωσιακή, 

σε σχέση με το μέγεθός του, απόδοση. 

Φορτίστε το iPhone/iPod σας ενώ ακούτε 

μουσική, ενώ σας δίνει τη δυνατότητα να 

επιλέξετε και με ποιό τραγούδι θέλετε 

να ξυπνήσετε, στις ρυθμίσεις του 

ξυπνητηριού. Το ραδιόφωνο έχει δυνατότητα 

αποθήκευσης μέχρι δέκα σταθμών.

•  Συνδεσιμότητα: Lightning + line-in

•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz

•  Ευαισθησία: 70 dB

•  Ισχύς RMS: 2 x 5 W @ 4 

ohms + passive radiator

•  Διαστάσεις: 167 x 265 x 92 mm

Τιμή: 99.99€
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Μικρόφωνα - Φωτιστικά Εφφέ

Docking station/Ραδιορολόϊ 
KSFRESHWHEU KitSound

Docking station / Ραδιορολόϊ 
KSFRESHPUEU KitSound

MINISTROB

•  Strobe 100j

•  1-12 flash/δευτερόλεπτο 

•  Λάμπα: 20W Xenon

•  Βάρος 0,84kg

•  Διαστάσεις 100Χ140Χ55mm

•  Τροφοδοσία: 230V-50Hz

•  Χρώματα: λευκό, κόκκινο, μπλε

Τιμή: 11.18€

ST-0202

•  Φωτιστικό- Τρεχαντήρι 

με ενσωματωμένο μικρόφωνο,

ρυθμιστή ευαισθησίας

 και ταχύτητας περιστροφής

•  Λάμπες 3/CRL-8 (περιλαμβάνονται)

•  Τροφοδοσία 230V

Τιμή: 35.33€

ST-0101
•  Φωτιστικό- Τρεχαντήρι με ενσωματωμένο μικρόφωνο,

ρυθμιστή ευαισθησίας και ταχύτητας περιστροφής

•  Λάμπες 3/CRL-8 (περιλαμβάνονται)

•  Τροφοδοσία 230V

Τιμή: 55.96€

JM102

•  Ενσύρματο μικρόφωνο

•  Πλαστικό, με ενσωματωμένο καλώδιο

•  Συσκευασία: Κουτί χάρτινο

Τιμή: 2.90€

BLACK LIGHT - KUC / 18-15W
•  Λάμπα black light με βάση – 45cm

•  (συσκευασία: 12τεμ.)

Τιμή: 28.78€

BLACK LIGHT - LUC / 24-20W

•  Λάμπα black light με βάση – 60cm

•  (συσκευασία: 12τεμ.)

Τιμή: 30.25€

Ενσύρματο Μικρόφωνο
SBCMD150 Philips
Δυναμικό μικρόφωνο μονής κατεύθυνσης με 
ενσωματωμένο αντιαναίμιο για ποιοτικές φωνητικές 
αποδόσεις. Κατάλληλο και για καραόκε.

•  Συχνότητα απόκρισης: 85 - 11000 Hz
•  Αντίσταση: 600 ohm
•  Πολικό διάγραμμα: Μονής κατεύθυνσης
•  Μικρόφωνο υψηλής ευαισθησίας: -74 dB +/- 3 dB
•  Τύπος: Δυναμική 
•  Συνδεσιμότητα
•  Μήκος καλωδίου: 3 μ.
•  Υποδοχή σύνδεσης: Μονοφωνική 3,5 - 6,3 χιλ.

Περιεχόμενο συσκευασίας:
•  Βύσμα τροφοδοτικού μικροφώνου

•  Αποσπώμενο καλώδιο μικροφώνου

Τιμή: 18.90€

Ενσύρματο Μικρόφωνο
SBCMD110 Philips
Αυτό το ανθεκτικό μικρόφωνο με 
ενσωματωμένο αντιαναίμιο μπορεί να 
ζωντανέψει κάθε περίσταση karaoke.

•  Συχνότητα απόκρισης: 100 - 10 000 Hz
•  Αντίσταση: 600 ohm
•  Πολικό διάγραμμα: Πολλών κατευθύνσεων
•  Μικρόφωνο υψηλής ευαισθησίας: 

-80 dB +/- 3 dB
•  Τύπος: Δυναμική 
•  Συνδεσιμότητα
•  Μήκος καλωδίου: 1,5 μ.
•  Υποδοχή σύνδεσης: Μονοφωνική 3,5 - 6,3 χιλ.
•  Περιεχόμενα συσκευασίας:
•  Βύσμα τροφοδοτικό μικροφώνου

•  Αποσπώμενο καλώδιο μικροφώνου

Τιμή: 19.80€
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Αξεσουάρ Εικόνας

Energy Sistem DVD D1 USB/DivX
•  Επιτραπέζιο DVD player συμπαγούς σχεδίασης που ανοίγει από πάνω. 
•  Μπορεί να παίξει όλα τα δημοφιλή φορμά 

ταινιών απευθείας από USB φλασάκι. 
•  Με ειδικό μηχανισμό ώστε να μπορεί να παίξει ακόμα και 

τα παλιά και ταλαιπωρημένα δισκάκια χωρίς διακοπές. 
•  Περιλαμβάνεται τηλεχειριστήριο.
•  Aspect Ratio 4:3 / 16:9
•  Dolby Digital AC-3
•  Συμβατό με PAL / NTSC
•  Θύρα USB

•  Λειτουργίες zoom, slow motion, fast search

Τιμή: 34.90€

Energy Sistem Combo d8 HDTV DVD Player
•  Οικιακό, υψηλής ποιότητας DVD player ικανό για 

απόδοση υψηλής ευκρίνειας (HD) και εγγραφή.
•  DVD Player και HD Tuner/recorder DVB-T.
•  Πλήρως συμβατό με DVB-T, MPEG-2, MPEG-4/H.264.
•  Ηλεκτρονικός οδηγός προγράμματος (EPG) με 

δυνατότητα προγραμματισμένης εγγραφής.
•  Συνδεσιμότητα HDMI & USB.
•  Συμβατό με Dolby Digital AC-3.

•  Οι λειτουργίες περιλαμβάνουν zoom, slow motion, fast search.

Τιμή: 69,90€

SDV5118 PHILIPS
•  Κεραία TV HDTV/UHF/VHF/FM εσωτερικού χώρου

•  Ψηφιακή και αναλογική λήψη.

•  Ενίσχυση έως και 30dB.

•  Ενίσχυση χαμηλού θορύβου.

•  Τροφοδοσία: 100-240V AC ή 6V DC 

•  Τοποθέτηση με δυνατότητα κλίσης & περιστροφής.

Τιμή: 19.90€

SRP2002 PHILIPS
•  Τηλεχειριστήριο 2 σε 1 για TV/συσκευές 

αναπαραγωγής/εγγραφής VCR ή DVD.  
•  Γρήγορη πρόσβαση μενού, λειτ. 

παραμετροποίησης, κειμένου τηλεόρασης
•  Eύκολη εγκατάσταση με τη λειτουργία 

απλής εγκατάστασης του συστήματος
•  Έτοιμοι για χρήση με εξοπλισμό Philips
•  Λειτουργίες τηλεόρασης: Πρόγραμμα επάνω/

κάτω, Αύξηση/μείωση έντασης, σίγαση, 
Λειτουργία/αναμονή, Αριθμητικά πλήκτρα, 
Επιλογή AV, εξωτερική, Έλεγχος μενού, 
Έλεγχος χρωμάτων/φωτεινότητας, Πλήκτρα 
Teletext, Πλήκτρα γρήγορου κειμένου

•  Δυνατότητα σύνδεσης μέσω υπερύθρων
•  Απόσταση λειτουργίας: 7 μ.
•  Τύπος μπαταριών: AAA

•  Αριθμός μπαταριών: 2

Τιμή: 18.59€

Εσωτερική κεραία – Radar
•  Super ενισχυμένη κεραία, 37dB 75Ω 

Παραβολική VHF/UHF/FM/AM

Τιμή: 16.90€

TVConn Wi Ασύρματος Δέκτης τηλεόρασης 

•  Το TV.Conn Wi είναι ένας μικρός αυτόνομος δέκτης τηλεόρασης
•  Κατάλληλος για φορητές συσκευές Android & iOS (τηλέφωνα 

και tablets), ΧΩΡΙΣ να απαιτείται η ύπαρξη Wi - Fi.
•  Δείτε τηλεόραση όπου και αν είστε!
•  Πολύ μικρό, ζυγίζει μόνο 30 γρ
•  DVB-T, MPEG 2 / 4
•  Συχνότητα: 177.5-226MHz (VHF) UHF 474-858MHz (UHF)
•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία Lithium
•  Αυτονομία 3 ωρών και φόρτιση μέσω Micro USB
•  Wi-Fi N πρότυπο 802.11 b / g / n
•  Ελάχιστες Απαιτήσεις Συσκευής: Dual Core (επεξεργαστής)
•  Απαιτήσεις Λειτουργικού Συστήματος: Android 

4.0 έως 4.4.2 - iOS 5.0/5.1

Τιμή: 79.90€

​ANDROID TV PLAY ENERGY SISTEM
•  ​Μικρό μέγεθος για απόλυτη ευελιξία - ANDROID 4.2.2 Jelly Bean 
•  Διπύρηνος επεξεργαστής ARM Cortex A9 1.6GHz dual core
•  1GB RAM DDR3
•  Ενσωματωμένη μνήμη 8GB επεκτάσιμη μέχρι και 64GB με 

SDHC / SDXC κάρτες και/ή εξωτερικές συσκευές USB.
•  Πλήρης υποστήριξη DVB-T, MPEG-2, MPEG-4/H.264 formats
•  Θύρα HDMI
•  Περιλαμβάνει πληκτρολόγιο
•  Εργονομικό τηλεχειριστήριο πολλαπλών εφαρμογών.
•  Διαστάσεις 89 x 30,9 x 12,6 mm
•  Βάρος 20 gr

•  Εγγύηση 3 χρόνια

Τιμή: 89.99€ 
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Γυαλιά 3D

Energy Sistem Combo d8 HDTV DVD Player

EX3D1011-345 MARCHON
Γυαλιά 3D Kids

Τιμή: 19.90€

EX3D1010-615 MARCHON
•  Γυαλιά 3D Kids

Τιμή: 19.90€

EX3D1013-505 MARCHON
Γυαλιά 3D Junior

Τιμή: 19.90€

EX3D1013-001 MARCHON
•  Γυαλιά 3D Junior

Τιμή: 19.90€

EX3D1010-001 MARCHON
•  Γυαλιά 3D Kids

Τιμή: 19.90€

EX3D1015-001 
MARCHON
Clip για Γυαλιά 3D.

Μεταμορφώστε τα 

δικά σας γυαλιά 

σε γυαλιά 3D.

Τιμή: 16.90€

EX3D1016-001
MARCHON
Clip για Γυαλιά 3D.

Μεταμορφώστε τα 

δικά σας γυαλιά 

σε γυαλιά 3D.

Τιμή: 16.90€

EX3D1008-001 MARCHON
Γυαλιά 3D

Τιμή: 16.90€

EX3D5003-010 
MARCHON

•  Γυαλιά 3D

Τιμή: 19.90€

EX3D1016-001 MARCHON
Γυαλιά 3D

Τιμή: 19.90€

EX3D1015-001 
MARCHON

•  Γυαλιά 3D

Τιμή: 19.90€

EX3D5002-001 
MARCHON

•  Γυαλιά 3D

Τιμή: 19.90€

Τα 3D γυαλιά της MARCHON βελτιώνουν την εικόνα, την 
ανάλυση των χρωμάτων και το 3D contrast. Είναι ανθεκτικά 
στις γρατζουνιές. Kατάλληλα για cinema RealD και 3D 
τηλεοράσεις και laptop. Επιπλέον προστατεύουν από την 
επικίνδυνη ηλιακή ακτινοβολία UVA, UVB και UVC.



Ποντίκια
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Προϊόντα PC

HELLO KITTY PINK
BLUESTORK

•  Ενσύρματο ποντίκι 

•  Απλό και λειτουργικό optical LED ποντίκι

•  Εύκολη εγκατάσταση και σύνδεση με USB 

•  Με 2 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.90€

MROAD RED
BLUESTORK

•  Ενσύρματο ποντίκι 

•  Εύκολη εγκατάσταση και σύνδεση 

με USB στα 800 dpi 

•  Με 2 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 14.90€

ROLY BLACK NGS
•  Ασύρματο ποντίκι mini 

•  2,4 GHz - συνδεσιμότητα με Nano

stick στα 800 dpi / 1600 dpi

•  Με 3 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 14.90€

EVO BLACK NGS
•  Ασύρματο ποντίκι

•  Με δέκτη nano USB

•  Συνδεσιμότητα στα 1200 dpi

•  Με δύο πλήκτρα και scroll

•  Εγγύηση 2 χρόνια

Τιμή: 11,90€

HELLO KITTY WHITE
BLUESTORK

•  Ενσύρματο ποντίκι 

•  Απλό και λειτουργικό optical LED ποντίκι

•  Εύκολη εγκατάσταση και σύνδεση με USB 

•  Με 2 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.90€

BLACK FLAVOUR NGS
•  Ενσύρματο ποντίκι mini

•  Εύκολη εγκατάσταση και σύνδεση 

με USB στα 800 dpi 

•  Με 2 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 9.90€

ασύρματο ποντίκι 
R520 violet Soyntec

•  Ασύρματο ποντίκι

•  Με δέκτη Micro USB nano

•  Εύρος λειτουργίας 10 μέτρα.

•  5 πλήκτρα λειτουργίας (πλήκτρο ευαισθησίας 

για επιλογή ανάμεσα σε 800 και 1600dpi)

•  Plug & Play

•  Λειτουργεί με μια μπαταρία ΑΑ

Τιμή: 19.90€

MROAD SILVER
BLUESTORK

•  Ενσύρματο ποντίκι 

•  Εύκολη εγκατάσταση και σύνδεση 

με USB στα 800 dpi 

•  Με 2 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 14.90€

ROLY WHITE NGS 
•  Ασύρματο ποντίκι mini 

•  2,4 GHz - συνδεσιμότητα με Nano

stick στα 800 dpi / 1600 dpi

•  Με 3 πλήκτρα & scroll

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 14.90€
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Προϊόντα PC

BS-PW-NB-40 BLUESTORK
•  Φορτιστής Universal για notebook 40W

•  Window box

•  Αυτόματος

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 39.90€

SPA2210 YELLOW  PHILIPS
•  Ηχεία πολυμέσων USB

•  Με αναλογικό έλεγχο έντασης

•  Plug & Play

•  Σύνδεση: στερεοφωνική 3,5mm, USB

•  Διαστάσεις προϊόντος (Υ*Π*Β):

110*174*53mm

Τιμή: 19.90€

VOX600USB NGS
Ακουστικά πολυμέσων με 

μικρόφωνο ακύρωσης θορύβου

•  Με ενσύρματο έλεγχο έντασης

•  Υποδοχή σύνδεσης: USB

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 24.90€

MS103 NGS
Ακουστικά πολυμέσων με 

μικρόφωνο ακύρωσης θορύβου

•  Με ενσύρματο έλεγχο έντασης

•  Μήκος καλωδίου: 1,8m

•  Υποδοχή σύνδεσης: 3,5mm

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 6.90€

VOX360DJ NGS
Ακουστικά πολυμέσων με 

μικρόφωνο ακύρωσης θορύβου

•  Με ενσύρματο έλεγχο έντασης

•  Υποδοχή σύνδεσης: 3,5mm

•  Εγγύηση: 5 χρόνια

Τιμή: 19.90€

BLUE PITCH NGS
Ενσύρματο σετ μικροφώνου - 

ακουστικών για υπολογιστή, με 

καλαίσθητο σχεδιασμό & χρώμα, και 

ακουστικά με απομόνωση θορύβου.

•  Απόκριση συχνότητας: 50 Hz -16 kHz

•  Ευαισθησία: 105 dB

•  Αντίσταση 32 Ohm

•  Μήκος καλωδίου: 1,2 m

Τιμή: 19.90€

NGS-90W NGS
•  Φορτιστής Universal για notebook 90W 

•  Window box 

•  Αυτόματος

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 29.90€

SPA2210 BLUE PHILIPS
•  Ηχεία πολυμέσων USB

•  Με αναλογικό έλεγχο έντασης

•  Plug & Play

•  Σύνδεση: στερεοφωνική 3,5mm, USB

•  Διαστάσεις προϊόντος (Υ*Π*Β):

 110*174*53mm

Τιμή: 19.90€

NGS-W70W NGS
•  Φορτιστής Universal για notebook 70W 

•  BOX version- με USB

•  Αυτόματο

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 34.90€

SPA2201 PHILIPS
•  Ηχεία πολυμέσων 2.0

•  Με αναλογικό έλεγχο έντασης

•  Plug & Play

•  Σύνδεση: στερεοφωνική 3,5mm, USB

•  Διαστάσεις(Y*Π*B): 96*96*98mm

Τιμή: 24.90€
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BS-USB4M BLUESTORK  
•  USB HUB με 4 θύρες 2.0  μέχρι 480 Mbps.

•  Plug & Play

•  Αυτοφορτιζόμενο μέσω της θύρας USB 

•  Συμβατό με Windows & MAC 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 11.99€

IHUB4 NGS
•  USB HUB με 4 θύρες 2.0 μέχρι 480 Mbps

•  Plug & Play

•  Συμβατό με Windows & MAC 

•  Αυτοφορτιζόμενο μέσω της θύρας USB  

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 9.99€

μικρόφωνο για 
υπολογιστή MS102 NGS
Επιτραπέζιο μικρόφωνο για υπολογιστή, 

με ειδικό εξάρτημα που σας επιτρέπει να 

το τοποθετήσετε και στην οθόνη.

•  Απόκριση συχνότητας: 20-16 kHz

•  Ευαισθησία: 62 dB +/- 3 dB

•  Μήκος καλωδίου: 1,8 m

Τιμή: 4.90€

BS-USB4M/PS BLUESTORK  
•  USB HUB με 4 θύρες 2.0 μέχρι 480 Mbps.

•  Plug & Play

•  Αυτοφορτιζόμενο μέσω της θύρας USB  ή μέσω

 εξωτερικού τροφοδοτικού 2.1Α (παρέχεται)

•  Συμβατό με Windows & MAC 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

133-72 SANDBERG  
Το Sandberg USB 3.0 Hub σας δίνει τη 

δυνατότητα να συνδέσετε περισσότερα 

USB 3.0 περιφερειακά στον υπολογιστή 

σας. Το hub έχει ενσωματωμένη προστασία 

από υπερφόρτωση από USB 3.0 θύρες του 

υπολογιστή σας. Με αυτό το περιφερειακό 

θα αποκτήσετε 4 επιπλέον θύρες USB	

Τιμή: 17.99€

135-59 SANDBERG
•  Standard διασύνδεση: USB 3.0

•  8 Θύρες: 7 USB 3.0 A-female 

και 1 micro B-female

•  1 USB A-female charging port 2.4A max

•  Υποστηρίζει ταχύτητες μετάδοσης: 

SuperSpeed (5 Gbit/sec), high-speed (480 

Mbit/s), full-speed (12 Mbit/s)		

Τιμή: 48.99€

BS-USB7M/PS BLUESTORK  
•  USB HUB με 7 θύρες 2.0 μέχρι 480 Mbps.

•  Plug & Play

•  Αυτοφορτιζόμενο μέσω της θύρας USB  ή μέσω

εξωτερικού τροφοδοτικού 2.1Α (παρέχεται)

•  Συμβατό με Windows & MAC 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 22.99€

WebCam Xpress Cam-300 NGS
Πλήρης κάμερα διαδικτύου με 

ενσωματωμένο μικρόφωνο, 

ζουμ & face tracking, ιδανική 

για βιντεοκλήσεις.

•  CMOS sensor 300Kpx

•  Video resolution 5 Mpx

•  Image resolution 8 Mpx

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  USB 2.0

•  Zoom

•  Face tracking

Τιμή: 9.99€

WebCam Swift Cam-300 NGS
Πλήρης κάμερα διαδικτύου με 

ενσωματωμένο μικρόφωνο, ζουμ & face 

tracking, ιδανική για βιντεοκλήσεις.

•  CMOS sensor 300Kpx

•  Video resolution 5 Mpx

•  Image resolution 8 Mpx

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο

•  USB 2.0

•  Zoom

•  Face tracking

•  Κουμπί snapshot

Τιμή: 14.99€
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APPNB10LB ΓΑΛΑΖΙΑ APPROX
•  Τσάντα για iPad & μικρά notebooks/netbooks. 

•  Καλαίσθητη και ευρύχωρη παρέχει ευκολία και 

ασφάλεια στη μεταφορά.

•  Υλικό: Πλαστικό / Νάιλον

•  Διαστάσεις: 35 x 24 x 9cm

Τιμή: 9.90€

APPNB10O ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ APPROX
•  Τσάντα για iPad & μικρά notebooks/netbooks. 

•  Καλαίσθητη και ευρύχωρη παρέχει ευκολία 

και ασφάλεια στη μεταφορά.

•  Υλικό: Πλαστικό / Νάιλον

•  Διαστάσεις: 35 x 24 x 9cm

Τιμή: 9.90€

APPNB10P ΜΩΒ APPROX
•  Τσάντα για iPad & μικρά notebooks/netbooks. 

•  Καλαίσθητη και ευρύχωρη παρέχει ευκολία

και ασφάλεια στη μεταφορά.

•  Υλικό: Πλαστικό / Νάιλον

•  Διαστάσεις: 35 x 24 x 9cm

Τιμή: 9.90€

APPNB10GP ΠΡΑΣΙΝΗ APPROX
•  Τσάντα για iPad & μικρά notebooks/netbooks. 

•  Καλαίσθητη και ευρύχωρη παρέχει ευκολία 

και ασφάλεια στη μεταφορά.

•  Υλικό: Πλαστικό / Νάιλον

•  Διαστάσεις: 35 x 24 x 9cm

Τιμή: 9.90€

APPNB10G ΓΚΡΙ APPROX
•  Τσάντα για iPad & μικρά notebooks/netbooks. 

•  Καλαίσθητη και ευρύχωρη παρέχει ευκολία 

και ασφάλεια στη μεταφορά.

•  Υλικό: Πλαστικό / Νάιλον

•  Διαστάσεις: 35 x 24 x 9cm

Τιμή: 9.90€

TRAVELLER100 PURPLE
SOYNTEC

•  Τσάντα μεταφοράς για netbook/pads μέχρι 12.1’’ 

•  Εντυπωσιακό design και πρακτικότητα, 

από ανθεκτικό υλικό.

•  Πολλές τσέπες και έξτρα χώροι για αξεσουάρ, 

κινητό, mp3 player κτλ.

•  Με λουρί ώμου με ρυθμιζόμενο μήκος

•  Διαστάσεις: 365x260x90 mm

•  Βάρος: 60 gr

Τιμή: 18.90€

•  USB HUB με 7 θύρες 2.0 μέχρι 480 Mbps.

•  Plug & Play

•  Αυτοφορτιζόμενο μέσω της θύρας USB  ή μέσω

εξωτερικού τροφοδοτικού 2.1Α (παρέχεται)

•  Συμβατό με Windows & MAC 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 22.99€
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EVLB000100 RETRO BAG 
BLACK E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό 

στυλ για να μεταφέρετε και να 

προστατέψετε το laptop σας.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 19.90€

EVLB000101 RETRO 
BAG GREY E-VITTA 

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό 

στυλ για να μεταφέρετε και να 

προστατέψετε το laptop σας.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 19.90€

EVLB000103 RETRO BAG 
ORANGE E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 19,90€

EVLB000002 VIVE BAG 
RED E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για 

να μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop 

σας με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€

EVLB000104 RETRO BAG 
PURPLE E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 19,90€

EVLB000003 VIVE BAG  
BLUE E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για 

να μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop 

σας με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€

EVLB000001 VIVE BAG 
BLACK E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας 

με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€

EVLB000004 VIVE BAG  
PURPLE E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας 

με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€

EVLB000102 RETRO 
BAG RED E-VITTA

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 29.90€
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PKGLB01-15-DRI-LGRY
•  Τσάντα μεταφοράς για laptop 15’’

•  Κλείσιμο roll-top

•  Αδιάβροχο ύφασμα

•  Με εσωτερικά διαχωριστικά για το 

Laptop  και τα εξαρτήματά του

•  Διαθέσιμη σε δύο Χρώματα: σκούρο 

γκρι, ανοιχτό γκρι

Τιμή: 95€

PKGGB115-BRNA
•  Τσάντα για  15/16” φορητούς υπολογιστές 

που ανοίγει και επεκτείνεται.

•  Διαθέτει ελαφριά υφάσματα, ενισχυμένη λαβή 

και μια εξωτερική τσέπη με φερμουάρ στο πίσω 

μέρος για να κρύψετε περιφερειακά σας.

•  Διαθέσιμη σε πολλά χρώματα  χρώματα.

•  Ιδανική για το 15” Macbook Pro.

Τιμή: 50€

PKGGB115-BRND
•  Τσάντα για  15/16” φορητούς υπολογιστές 

που ανοίγει και επεκτείνεται.

•  Διαθέτει ελαφριά υφάσματα, ενισχυμένη λαβή 

και μια εξωτερική τσέπη με φερμουάρ στο πίσω 

μέρος για να κρύψετε περιφερειακά σας.

•  Διαθέσιμη σε πολλά χρώματα  χρώματα.

•  Ιδανική για το 15” Macbook Pro.

Τιμή: 50€

PKGLB01-15-EC-BLUE
•  Τσάντα μεταφοράς για laptop 15’’

•  Κλείσιμο roll-top

•  Αδιάβροχο ύφασμα

•  Με εσωτερικά διαχωριστικά για το Laptop 

και τα εξαρτήματά του

•  Διαθέσιμη σε δύο Χρώματα: μπλε, πορτοκαλί.

Τιμή: 95€

PKGLB01-15-EC-ORNG
•  Τσάντα μεταφοράς για laptop 15’’

•  Κλείσιμο roll-top

•  Αδιάβροχο ύφασμα

•  Με εσωτερικά διαχωριστικά για το Laptop 

και τα εξαρτήματά του

•  Διαθέσιμη σε δύο Χρώματα: μπλε, πορτοκαλί.

Τιμή: 95€

PKGLB04-15-DRI-DGRY
•  Τσάντα μεταφοράς για laptop 15’’

•  Κλείσιμο roll-top

•  Αδιάβροχο ύφασμα

•  Με εσωτερικά διαχωριστικά για το Laptop 

και τα εξαρτήματά του

Τιμή: 95€

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας 

με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€

EVLB000050 XTREME SECURE 
BAG BLACK E-VITTA

•  Ιδανική μορφή ασφαλείας για τον φορητό 

υπολογιστή σας στη σωστή τιμή.

•  Νέο σύστημα μικροφυσαλίδων για την 

προστασία της συσκευής σας

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Δύο εξωτερικές τσέπες μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Λαβές και μεταλλικές αγκράφες 

με νεοπρένιο φινίρισμα

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 36,90€

EVLB000051 XTREME SECURE 
BAG RED E-VITTA

•  Ιδανική μορφή ασφαλείας για τον φορητό 

υπολογιστή σας στη σωστή τιμή.

•  Νέο σύστημα μικροφυσαλίδων για την 

προστασία της συσκευής σας

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Δύο εξωτερικές τσέπες μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Λαβές και μεταλλικές αγκράφες 

με νεοπρένιο φινίρισμα

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 36,90€

EVLB000052 XTREME SECURE 
BAG PURPLE E-VITTA

•  Ιδανική μορφή ασφαλείας για τον φορητό 

υπολογιστή σας στη σωστή τιμή.

•  Νέο σύστημα μικροφυσαλίδων για την 

προστασία της συσκευής σας

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Δύο εξωτερικές τσέπες μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Λαβές και μεταλλικές αγκράφες 

με νεοπρένιο φινίρισμα

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 36,90€

•  Ελαφριά και λεπτή τσάντα με ρετρό στυλ για να 

μεταφέρετε και να προστατέψετε το laptop σας 

με ένα άγγιγμα του σύγχρονου design.

•  Μαλακό εσωτερικό

•  Δύο ξεχωριστά διαμερίσματα στο εσωτερικό

•  Εξωτερική τσέπη με μεγάλη χωρητικότητα 

για έγγραφα, στυλό, αξεσουάρ .

•  Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου

Τιμή: 24,90€
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DCI101CO-I DOTZ 
Ταυτοποιήστε, απλοποιήστε και οργανώστε με 

τα Dotz™ Cord Identifiers™. Αυτά τα iden-

tifiers επιτρέπουν την γρήγορη ταυτοποίηση 

και οργάνωση των καλωδίων στο σπίτι, το 

γραφείο. Κάθε αναγνωριστικό μπορεί εύκολα 

να προσαρμοστεί με το ειδική προτυπωμένο 

εικονίδιο ή να προσαρμόσετε το δικό σας.

Τιμή: 4.90€

DJ1954HW DOTZ 
Ταυτοποιήστε, απλοποιήστε και οργανώστε 

με τα Dotz™ Cord Jumbo Identifiers™. 

Αυτά τα identifiers επιτρέπουν την γρήγορη 

ταυτοποίηση και οργάνωση των καλωδίων 

στο σπίτι, το γραφείο. Τα Dotz™ Cord Jum-

bo Identifiers™ θα κρατήσουν τα καλώδια 

επέκτασης, των ηλεκτρικών εργαλείων και 

των αξεσουάρ σας σωστά τακτοποιημένα.

Τιμή: 4.90€

DCI131HEK-I DOTZ
Ταυτοποιήστε, ταιριάξτε και απλουστεύστε 

την αναγνώριση των καλωδίων με  το 

Dotz™ Cord Identifier Kit. Δε θα συνδέσετε 

ή αποσυνδέσετε λάθος καλώδιο ξανά. 

Αυτό το κιτ κάνει τις  πιο περίπλοκες home 

theater, gaming ή TV / τηλέφωνου / internet 

εγκαταστάσεις  εύκολες. Ταιριάξτε το χρώμα, 

τον αριθμό και το κείμενο και στις δύο άκρες 

του καλωδίου για να εντοπίζεται πιο εύκολα.

Τιμή: 12.90€

DKI141MC-I DOTZ 
Ένας εύκολος και μοντέρνος τρόπος για να σας 

βοηθήσει να εντοπίσετε γρήγορα τα κλειδιά 

σας. Περιλαμβάνονται  προτυπωμένα εικονίδια 

για το αυτοκίνητο, το σπίτι, το  ποδήλατο, 

τη  μοτοσικλέτα και το γραμματοκιβώτιο. 

Κατασκευασμένα από ανθεκτικό πλαστικό.

Τιμή: 4.90€

DCI171M-I DOTZ 
Το Cord ID Pro είναι ένα σύστημα αναγνώρισης 

από χρωματιστά και αριθμημένα αναγνωριστικά 

για επαγγελματικές εγκαταστάτες . 

Έχει σχεδιαστεί για να απλοποιήσει την 

εγκατάσταση και συντήρηση των καλωδίων.

Τιμή: 8.90€

CW0S30M-I DOTZ 
Μειώστε το μήκος, αποθηκεύστε και προστατεύστε 

τα καλώδιά σας με το  Dotz ™ Cord Wrap ™. 

Στο σπίτι, στο γραφείο ή στο δρόμο κρατήστε 

τα καλώδια σας ασφαλή, προστατευμένα και 

ποτέ μπλεγμένα ξανά. Απλά τυλίξτε το καλώδιο 

γύρω από τον άξονα και ασφαλίστε το να κλείσει. 

Ιδανικό για καλώδια μήκους έως 2 μέτρα.

Διαθέσιμο σε τρία Χρώματα: 
μαύρο, κόκκινο, λευκό.

Τιμή: 6.90€

DCG42M-I DOTZ 
Ασφαλίστε και οργανώστε τα καλώδιά σας με τα Dotz 

Cord Guides. . Δε θα ανησυχείτε μήπως τα καλώδια σας 

εξαφανιστούν πίσω από το γραφείο, τη συρταριέρα, ή το 

κομοδίνο σας ποτέ ξανά! Το κάθε ένα δέχεται έως δύο καλώδια.  

Διαθέσιμο σε δύο Χρώματα: μαύρο, λευκό.

Τιμή: 7.90€
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MCW32M-I  DOTZ
Μειώστε το μήκος, αποθηκεύστε και προστατεύστε 

τα καλώδιά σας με το  Dotz ™ Cord Wrap ™. 

Στο σπίτι, στο γραφείο ή στο δρόμο κρατήστε 

τα καλώδια σας ασφαλή, προστατευμένα και 

ποτέ μπλεγμένα ξανά. Απλά τυλίξτε το καλώδιο 

γύρω από τον άξονα και ασφαλίστε το να κλείσει. 

Ιδανικό για καλώδια μήκους έως 1,5 μέτρα.

Διαθέσιμο σε τρία Χρώματα: 
μαύρο, κόκκινο, λευκό.

Τιμή: 6.90€

WID36M-I DOTZ
Αυτό το μοναδικό σχέδιο απαρτίζετε από 

δύο τμήματα και ταιριάζει απόλυτα σε όλα τα 

ακουστικά. Απλά τοποθετήστε τα στο κέντρο 

του καναλιού, τυλίξτε τα άκρα τους γύρω από 

το κέντρο για να μειωθούν στο επιθυμητό 

μήκος και τοποθετήστε το επάνω καπάκι.

Είναι ιδανικό όταν ταξιδεύετε. Γράψτε το 

όνομα των ακουστικών στην ετικέτα για 

να τα αναγνωρίζετε πιο γρήγορα.

Διαθέσιμο σε τέσσερα Χρώματα: 
μαύρο, μπλε, πράσινο, ροζ.

Τιμή: 7.90€

DCS201AN5-I DOTZ
Μην αφήνετε τα καλώδια σας να γίνουν ένας 

σωρός αδιευκρίνιστα. Τα Dotz Reusable Cord-

Straps είναι εύκολα στη χρήση, απλά εισάγετε 

ένα προτυπωμένο εικονίδιο ή προσαρμόστε 

το δικό σας και τοποθετήστε τα γύρω από 

τα καλώδια σας. Η δυνατότητα γρήγορης 

απελευθέρωσης  των καλωδίων κάνει το Dotz ™ 

Resuable CordStraps πλήρως ρυθμιζόμενο και το 

καλύτερο από όλα τα επαναχρησιμοποιούμενα.

Τιμή: 4.90€

WID34M-I DOTZ
Αυτό το μοναδικό σχέδιο απαρτίζετε από δύο 

τμήματα και ταιριάζει απόλυτα σε USB καλώδιο, 

καλώδιο τηλεφώνου, φωτογραφικής μηχανής 

ή οποιοδήποτε καλώδιο φόρτισης κινητού. 

Απλά τοποθετήστε το καλώδιο στο κέντρο του 

καναλιού, τυλίξτε τα άκρα του καλωδίου γύρω 

από το κέντρο για να μειωθεί στο επιθυμητό 

μήκος και τοποθετήστε το επάνω καπάκι.  

Ιδανικό για καλώδια μήκους έως 1,8 μέτρα.

Είναι ιδανικό όταν ταξιδεύετε. Γράψτε το 

όνομα του καλωδίου στην ετικέτα για 

να το αναγνωρίζετε πιο γρήγορα.

Διαθέσιμο σε τέσσερα Χρώματα: 
μαύρο, μπλε, πράσινο, ροζ.

Τιμή: 12.90€

FXW37M-I DOTZ
Το Flex Earbud Wrap είναι ένας πολύ καλός 

τρόπος για να μειωθεί το μήκος του καλωδίου 

των ακουστικών ώστε να μην κρέμονται και 

να μην μπλέκονται όταν αθλείστε, περπατάτε 

ή τα έχετε μέσα στην τσάντα σας.

Διαθέσιμο σε τέσσερα Χρώματα: 
πορτοκαλί, μπλε, πράσινο, ροζ.

Τιμή: 6.90€

RHLS221MC-I DOTZ
Οργανώστε τα καλώδια των  ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, του home theater, των καλώδια 

δικτύωσης και πολλά ακόμη. Χρωματιστά tips 

και κομψή σχεδίαση. Διατηρήστε τα καλώδια σας 

τακτοποιημένα. Δημιουργήστε απλές ή πολλαπλές 

δεσμίδες , οργανωμένες και ευδιάκριτες. 

Ρυθμιζόμενα και επαναχρησιμοποιήσιμα.

Τιμή: 5.90€

EBW33M-I DOTZ 
Μειώστε το μήκος και αποθηκεύστε τα 

ακουστικά σας με το Dotz Earbud Wrap. 

Η διαχείριση των ακουστικών ποτέ δεν ήταν 

τόσο εύκολη. Διπλώστε και ξεδιπλώστε τα 

με ευκολία, το προϊόν αυτό είναι ιδανικό 

για όσους ακούν μουσική εν κινήσει. 

Εξοπλισμένο με ένα ανθεκτικό κλιπ.

Διαθέσιμο σε τρία Χρώματα: 
μαύρο, κόκκινο, λευκό.

Τιμή: 5.90€

EBC38M-I DOTZ 
Εξασφαλίστε την απόλυτη προστασία των 

ακουστικών σας με το Dotz Earbud Case. Η 

θήκη έχει τέτοιο μέγεθος ώστε να ταιριάζει 

στα περισσότερα ακουστικά, με εξωτερικό 

σκληρό περίβλημα και μαλακά μαξιλάρια 

εσωτερικά. Απλά τοποθετήστε τα ακουστικά 

στην υποδοχή, τυλίξτε το καλώδιο και 

πατήστε το βύσμα για να ασφαλίσετε.

Διαθέσιμο σε τέσσερα Χρώματα: 
μαύρο, μπλε, πράσινο, ροζ.

Τιμή: 12.90€

DCC40M-I DOTZ
Ασφαλίστε και οργανώστε τα καλώδιά σας 

με το Dotz CordCatcher. Δε θα ανησυχείτε 

μήπως τα καλώδια σας εξαφανιστούν 

πίσω από το γραφείο, τη συρταριέρα, 

ή το κομοδίνο σας ποτέ ξανά! Το Dotz 

CordCatcher δέχεται μέχρι και τέσσερα 

καλώδια και είναι απλό στη χρήση! Απλά 

αφαιρέστε την προστατευτική μεμβράνη από 

την κάτω πλευρά, πιέστε προς τα κάτω σε 

μια επιφάνεια και τοποθετήστε τα καλώδια. 

Διαθέσιμο σε τρία Χρώματα: 
μαύρο, κόκκινο, λευκό.

Τιμή: 8.90€
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133-65 USB WIFI καρτα δικτυου
SANDBERG

•  Συμβατό με τα πρότυπα IEEE 802.11b / g / n
•  USB 2.0 Hi-Speed
•  Σειρά, εσωτερική: 100 μέτρα
•  Σειρά, εξωτερική: 300 μέτρα
•  Ζώνη συχνοτήτων: 2,4000 2,4835 GHz ~
•  Ρυθμός δεδομένων: 150/72 / 

54/48/36/24/18/12 / 9.6 / 5.5 / 
1.2 Mbit / s auto fallback

•  Ασφάλεια: 64/128 bit κρυπτογράφηση 
WEP, WPA, WPA2

•  Υποστηρίζει λειτουργία WPS
•  Ενσωματωμένη κεραία (1T1R)

•  Η ισχύς εκπομπής: 13 ~ 18 dBm

Τιμή: 24.99€

133-76 ανταπτορας SATA σε USB 
SANDBERG

•  Υποστηρίζει όλους τους SATA σκληρούς δίσκους 
2,5 και SSD οποιασδήποτε χωρητικότητας

•  USB 3.0 (συμβατή με USB 2.0 και USB 1.1)
•  USB A αρσενικό
•  Θύρα SATA για συνδέσεις 

δεδομένων και τροφοδοσίας

Τιμή: 46,99€

133-81 Nano Bluetooth 
4.0 Dongle SANDBERG

•  Bluetooth: 4.0 EDR (Enhanced Data Rate)
•  USB 2.0 Hi-Speed
•  Εμβέλεια: 25 μέτρα
•  Ρυθμός δεδομένων: 3.0 Mbps
•  Ζώνη συχνοτήτων: 2,4 GHz ISM Band
•  Ασφάλεια: Σύζευξη, κρυπτογράφηση, 

έλεγχος ταυτότητας
•  Υποστηρίζονται πολλαπλές συνδέσεις
•  Υπηρεσία, GAP, Headset (HSP), Dial-Up, 

συγχρονισμού, Υπηρεσία Discovery
•  Εφαρμογή, σειριακή θύρα, fax, μεταφορά 

αρχείων, πρόσβαση LAN, Object Push,

Τιμή: 21,99€

133-43 USB All-In-1 
Hard Disk Link SANDBERG

•  Υποστηρίζει 2.5-3.5 IDE και SATA δίσκους
•  Υποστηρίζει ATA / ATAPI-6 Spec 

1.0, SATA I και SATA II
•  Δεν χρειάζεται οδηγούς εγκατάστασης
•  USB 2.0 Hi-Speed
•  Συνδέσεις στον προσαρμογέα: 1 x SATA, 

1 x IDE για σκληρούς δίσκους 2.5, 1 
x IDE για σκληρούς δίσκους 3.5

•  Καλώδιο του προσαρμογέα: 0,5 μέτρων 
με 2 x USB A αρσενικό υποδοχές για 

τα δεδομένα και την εξουσία     

Τιμή: 21,99€

501-66 SANDBERG
Αυτή η υποδοχή UTP σας δίνει 
τη δυνατότητα να ενώσετε δύο 
απλά καλώδια UTP για να 

σχηματίσουν ένα μακρύ καλώδιο.

Τιμή: 4.99€

502-84 SANDBERG 
Απλό εργαλείο σύσφιξης για 
τη σύνδεση των καλωδίων του 
δικτύου σε υποδοχές RJ45. 
Αυτό σας επιτρέπει να κόψετε 
εύκολα τα καλώδια του δικτύου 

στα μήκη που χρειάζεστε.

Τιμή: 11.99€

502-92 SANDBERG
Αν φτιάχνετε τα καλώδια UTP 
μόνοι σας, αυτό το πακέτο των 20 
υποδοχών RJ45 και cable boots 
είναι αρκετό για να δημιουργήσετε 

10 UTP ή ISDN καλώδια. 

Τιμή: 9.99€

501-34 SANDBERG
Περιέχει 100 UTP (RJ45) υποδοχές, 
που προσαρμόζονται σε καλώδιο 
UTP χρησιμοποιώντας το εργαλείο 
σύσφιξης. Αυτό σας επιτρέπει 
δημιουργήσετε καλώδια UTP σε 

οποιαδήποτε μήκη που χρειάζεστε.

Τιμή: 22.99€

133-33 usb MINI ΚΑΡΤΑ ΗΧΟΥ
SANDBERG

•  διασύνδεση USB
•  1 x 3,5 mm βύσμα για σύνδεση 

ηχείου/ακουστικών
•  1 x 3,5 mm βύσμα για σύνδεση μικροφώνου
•  Υποστηρίζει full duplex (ταυτόχρονη 

εγγραφή και αναπαραγωγή)
•  Υποστηρίζει Microsoft 

DirectSound 3D και A3D
•  Συμβατή με SoundBlaster 16

•  Υποστηρίζει DirectMusic

Τιμή: 19.99€

133-78 USB ΣΕ ΘΥΡΑ 
ΔΙΚΤΥΟΥ SANDBERG

•  USB 2.0
•  USB A αρσενικό
•  RJ45 θηλυκή θύρα δικτύου
•  Half/full duplex 10/100Mbps
•  Self-adapting 10Mbps or 

100Mbps network
•  Υποστήριξη Full Duplex Flow 

Control (IEEE 802.3X)
•  Ενσωματωμένα Fast Ethernet MAC, 

physical clip και πομποδέκτης σε ένα τσιπ

Τιμή: 19.99€
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SPORT CAM PLAY – 390519 ENERGY SISTEM
Ανθεκτική και αδιάβροχη High Definition action camera, 
με εύρος φακού 127°, μεγάλη αυτονομία μπαταρίας και έξοδο HDMI για σύνδεση με τηλεόραση.

•  Τεχνικά χαρακτηριστικά:
•  Αισθητήρας Aptina 1/3,2” CMOS 5,0 Megapixel sensor
•  5.0 Megapixel
•  Ευαισθησία αισθητήρα: Auto
•  Εύρος: F/2.8, f=2.54mm
•  Γωνία θέασης: 88° στα 1080p / 117° στα720p / 127° στα 960p
•  Εύρος εστίασης: 30cm ~ άπειρο
•  Video format: AVI
•  Υποστηριζόμενες αναλύσεις βίντεο: 1080p:1920x1080(30fps), 

720p:1280x720(60fps and 30fps), 960p:1280x960(30fps)
•  Image format: JPEG
•  Ταχύτητα διαφράγματος 1/2 ~ 1/4000 sec
•  Αδιάβροχη μέχρι βάθος 5 μέτρων.
•  Ενσωματωμένη μνήμη 128 MB flash
•  Συμβατή με SDHC κάρτες μέχρι 32GB (class 6 και πάνω)
•  PC interface: USB 2.0 (High Speed)
•  TV out: HDMI
•  Auto power off: 180s/ 600s / Off
•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1130 mAh
•  Διαστάσεις: 71 x 45 x 30 mm
•  Βάρος: 90gr
•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  camera, αδιάβροχη θήκη, αξεσουάρ για ανάρτηση σε ποδήλατο, κράνος, μπαταρία, καλώδιο USB

Τιμή: 129.99€

SPORT CAM EXTREME 396641  ENERGY SISTEM
Ανθεκτική και αδιάβροχη action camera, ειδικά σχεδιασμένη για extreme sports, με εύρος φακού 170° 
ώστε να “πιάνει” τα πάντα, ελαφριά και συμπαγής. Συνοδεύεται από κιτ επαγγελματικών αξεσουάρ.

•  Τεχνικά χαρακτηριστικά:
•  Αισθητήρας Aptina 1/2.5” CMOS 5,0 Megapixel sensor
•  5.0 Megapixel
•  Ευαισθησία αισθητήρα: Auto
•  Εύρος: F/2.8, f=2.54mm
•  Γωνία θέασης: 110° στα 1080p / 150° στα 720p / 162° στα 960p
•  Εύρος εστίασης: 30cm ~ άπειρο
•  Video format: AVI
•  Υποστηριζόμενες αναλύσεις βίντεο: 1080p:1920x1080(30fps), 

720p:1280x720(60fps and 30fps), 960p:1280x960(30fps)
•  Image format: JPEG
•  Photo modes: Signal shot, time-lapse (3-5-10-30-60 sec), 10 photo burst
•  Ταχύτητα διαφράγματος 1/2 ~ 1/4000 sec
•  Αδιάβροχη μέχρι βάθος 60 μέτρων.
•  Ενσωματωμένη μνήμη 128 MB flash
•  Συμβατή με SDHC κάρτες μέχρι 32GB (class 6 και πάνω)
•  PC interface: USB 2.0 (High Speed)
•  TV out: HDMI
•  Auto power off: 1 / 3 / 5 / 10 / 30 / 60 min / Off
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο και επιπλέον υποδοχή μικροφώνου auxiliary
•  Τηλεχειριστήριο με ιμάντα καρπού, εμβέλεια 5 μέτρα, αδιάβροχο μέχρι βάθος 30 μέτρων
•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1130 mAh
•  Διαστάσεις: 42.7 x 52.2 x 31.5 mm
•  Βάρος: 77 gr
•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Περιεχόμενα συσκευασίας: 
•  camera, αδιάβροχη θήκη, αξεσουάρ για ανάρτηση σε ποδήλατο, κράνος, μπαταρία, καλώδιο USB, 

Velcro, ιμάντα ασφαλείας, κάλυμμα φακού, video editing software, tip και GoPro αντάπτορες

Τιμή: 169.99€
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396658 SPORT CAM PRO ENERGY SISTEM
Ανθεκτική και αδιάβροχη (μέχρι βάθος 60 μέτρων) action cam-
era, ειδικά σχεδιασμένη για extreme sports, με εύρος φακού 170° 
ώστε να “πιάνει” τα πάντα, ελαφριά και συμπαγής. Μπορείτε 
να την ελέγχετε από το smartphone ή το tablet σας μέσω του 
ενσωματωμένου WiFi, ή από το παρεχόμενο τηλεχειριστήριο 
καρπού. Συνοδεύεται από κιτ επαγγελματικών αξεσουάρ.

•  Αισθητήρας Aptina 1/2.5” CMOS 5,0 Megapixel sensor
•  5.0 Megapixel
•  Ευαισθησία αισθητήρα: Auto
•  Εύρος: F/2.8, f=2.54mm
•  Γωνία θέασης: 110° στα 1080p / 150° στα 720p / 165° στα 960p
•  Εύρος εστίασης: 30cm ~ άπειρο
•  Video format: MP4
•  Υποστηριζόμενες αναλύσεις βίντεο: 1080p:1920x1080(30fps),

 720p:1280x720(60fps), 960p:1280x960(30fps)
•  Image format: JPEG
•  Photo modes: Signal shot, time-lapse (3-5-10-30-60 sec), 10 photo burst
•  Ταχύτητα διαφράγματος 1/2 ~ 1/4000 sec
•  Αδιάβροχη μέχρι βάθος 60 μέτρων.
•  Ενσωματωμένη μνήμη 128 MB flash
•  Συμβατή με SDHC κάρτες μέχρι 32GB (class 6 και πάνω)
•  PC interface: USB 2.0 (High Speed)
•  TV out: HDMI
•  Auto power off: 1 / 3 / 5 / 10 / 30 / 60 min / Off
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο και επιπλέον υποδοχή μικροφώνου auxiliary
•  Τηλεχειριστήριο με ιμάντα καρπού, εμβέλεια 5 μέτρα, 

αδιάβροχο μέχρι βάθος 30 μέτρων
•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1130 mAh
•  Διαστάσεις: 42.7 x 52.2 x 31.5 mm
•  Βάρος: 79 gr
•  Εγγύηση: 3 χρόνια

Περιεχόμενα συσκευασίας: 
•  camera, τηλεχειριστήριο βραχιόλη RF, αδιάβροχη θήκη, αξεσουάρ για 

ανάρτηση σε ποδήλατο, κράνος, μπαταρία, καλώδιο 
USB, Velcro, ιμάντα ασφαλείας, κάλυμμα φακού, vid-

eo editing software, tip και GoPro αντάπτορες

Τιμή: 269.99€

KVESCAPE5 KITVISION
Αδιάβροχη έως τα 30 μέτρα, η Kitvision Escape αλλάζει τους 

περιορισμούς όταν πρόκειται για την καταγραφή αναμνήσεων 

στην ξηρά και τη θάλασσα, ενώ η εναλλαγή σε λειτουργία 

φωτογραφίας σας επιτρέπει να βγάλετε φωτογραφίες των 

1,3 megapixels. Αποδράστε από τον κανόνα, σπάστε τα 

καλούπια και αφήστε τον χρόνο να κυλήσει όμορφα.

Προδιαγραφές:

•  Οθόνη: 1.5 “

•  Φακός: 120 A + HD ευρυγώνιο φακό

•  Ανάλυση βίντεο: 1080 x 720/30 fps, 640 x 480/30 fps

•  Μορφή βίντεο: AVI

•  Συμπιεσμένο Μορφή βίντεο: MJPEG

•  Φωτογραφία: 1.3MP

•  Αποθήκευση: Micro SD (έως 32 GB)

•  Τρόποι Φωτογραφία: Μονή λήψη / Παροδική / Συνεχής

•  Συχνότητα: 50 Hz / 60 Hz

•  Διασύνδεση USB: USB 2.0

•  Χωρητικότητα μπαταρίας: 900 mAh

•  Κατανάλωση ισχύος: 260 mA @ 4.2V

•  Διαστάσεις (mm): 59,27 x 41,13 x 29,28

•  Βάρος: 58 g

Τιμή: 64.99€

KVESCAPE5W  KITVISION
Είτε κατεβαίνετε την πλαγιά ενός λόφου με το ποδήλατό 

ή απλά απολαμβάνετε τη ζεστή λάμψη μιας φωτιάς με 

τους φίλους, η Kitvision Escape εξασφαλίζει ότι κάθε 

περιπέτεια σας θα αποτυπωθεί σε Full HD βίντεο .

Αδιάβροχη μέχρι τα 60 μέτρα, μπορείτε να συλλάβετε κάθε 

εμπειρίας σε στεριά και θάλασσα σε υψηλής ποιότητας εικόνα 

μέχρι 12 megapixels. Χάρη στο ενσωματωμένο Wi-Fi, η Kitvision 

Escape σας επιτρέπει να μοιραστείτε τις στιγμές σας με όλους.

Προδιαγραφές:

•  Οθόνη: 1.5 “

•  Φακός: 170 εξαιρετικά ευρυγώνιο φακό

•  Ανάλυση βίντεο: 1080p / 30fps, 720p / 30fps

•  Μορφή βίντεο: MOV

•  Φωτογραφία: Έως 12MP

•  Αποθήκευση: Micro SD (έως 32GB)

•  Τρόποι Φωτογραφία: bSingle βολή / Παροδικό / διάρρηξης / 

ώρα, μεσολάβηση

•  Συχνότητα: 50Hz / 60Hz

•  Διασύνδεση USB: USB 2.0

•  Χωρητικότητα μπαταρίας: 700mAH

•  Κατανάλωση ρεύματος: 260mA @ 4.2V

•  Διαστάσεις (mm): 59,27 x 41,13 x 29,28

•  Βάρος: 58g

Τιμή: 129.99€
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KVSPLASHPI KITVISION
Το Splash είναι κατάλληλη για οικογενειακές διακοπές ή για 
διασκεδαστικές ημέρες. Είτε πρόκειται για το πρώτο μπάνιο 
του καλοκαιριού ή μια περιπέτεια στο βουνό, η αδιάβροχη ac-
tion camera Splash είναι εκεί για να καταγράψει το συμβάν.
Είναι απλή στη χρήση, ξεκινήστε την εγγραφή με ένα μόνο πάτημα 
του κουμπιού. Διαθέτει οθόνη LCD για να εμφανίζει τις λήψεις. 
Με ανάλυση βίντεο Full HD 1080p και 12 MP φωτογραφίες εξασφαλίστε 
πως κάθε ξεχωριστή στιγμή έχει αποτυπωθεί με μεγάλη ποιότητα. 
Το πακέτο περιλαμβάνει αξεσουάρ και βάσεις, έτσι ώστε 
ότι και να κάνει η οικογένεια σας, η action camera Splash 
σας εγγυάται ότι δεν θα χάσετε κανένα στιγμιότυπο.
Προδιαγραφές:

•  Ανάλυση βίντεο: 1080p 25fps / 720p 30fps
•  Modes Βίντεο: Καταγραφή Loop / ανίχνευση κίνησης
•  Συχνότητα Βίντεο: 50Hz / 60Hz
•  Modes TV: PAL / NTSC
•  Ανάλυση φωτογραφιών: 1.3MP / 3MP / 5MP / 8MP / 10MP / 12MP
•  Modes Φωτογραφίας: Μονή λήψη / Παροδικό / Συνεχής λήψη
•  Micro SD / Micro SDHC μέχρι 32GB (δεν περιλαμβάνεται)
•  Αισθητήρας: 5 MP CMOS
•  Φακός: 120 °, F / 2.5, f = 3,2 χιλιοστά
•  Οθόνη: 1.77 “TFT LCD
•  Έξοδος Mini HDMI
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Επαναφορτιζόμενη ενσωματωμένη μπαταρία
•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 90 λεπτά
•  Βάρος: 60 g (χωρίς θήκη)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 89.99€

KVSPLASHBK KITVISION
Το Splash είναι κατάλληλη για οικογενειακές διακοπές ή για 
διασκεδαστικές ημέρες. Είτε πρόκειται για το πρώτο μπάνιο 
του καλοκαιριού ή μια περιπέτεια στο βουνό, η αδιάβροχη ac-
tion camera Splash είναι εκεί για να καταγράψει το συμβάν.
Είναι απλή στη χρήση, ξεκινήστε την εγγραφή με ένα μόνο πάτημα 
του κουμπιού. Διαθέτει οθόνη LCD για να εμφανίζει τις λήψεις. 
Με ανάλυση βίντεο Full HD 1080p και 12 MP φωτογραφίες εξασφαλίστε 
πως κάθε ξεχωριστή στιγμή έχει αποτυπωθεί με μεγάλη ποιότητα. 
Το πακέτο περιλαμβάνει αξεσουάρ και βάσεις, έτσι ώστε 
ότι και να κάνει η οικογένεια σας, η action camera Splash 
σας εγγυάται ότι δεν θα χάσετε κανένα στιγμιότυπο.
Προδιαγραφές:

•  Ανάλυση βίντεο: 1080p 25fps / 720p 30fps
•  Modes Βίντεο: Καταγραφή Loop / ανίχνευση κίνησης
•  Συχνότητα Βίντεο: 50Hz / 60Hz
•  Modes TV: PAL / NTSC
•  Ανάλυση φωτογραφιών: 1.3MP / 3MP / 5MP / 8MP / 10MP / 12MP
•  Modes Φωτογραφίας: Μονή λήψη / Παροδικό / Συνεχής λήψη
•  Micro SD / Micro SDHC μέχρι 32GB (δεν περιλαμβάνεται)
•  Αισθητήρας: 5 MP CMOS
•  Φακός: 120 °, F / 2.5, f = 3,2 χιλιοστά
•  Οθόνη: 1.77 “TFT LCD
•  Έξοδος Mini HDMI
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Επαναφορτιζόμενη ενσωματωμένη μπαταρία
•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 90 λεπτά
•  Βάρος: 60 g (χωρίς θήκη)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 89.99€

KVSPLASHBL KITVISION
Το Splash είναι κατάλληλη για οικογενειακές διακοπές ή για διασκεδαστικές ημέρες. 
Είτε πρόκειται για το πρώτο μπάνιο του καλοκαιριού ή μια περιπέτεια στο βουνό, 
η αδιάβροχη action camera Splash είναι εκεί για να καταγράψει το συμβάν.
Είναι απλή στη χρήση, ξεκινήστε την εγγραφή με ένα μόνο πάτημα του 
κουμπιού. Διαθέτει οθόνη LCD για να εμφανίζει τις λήψεις. 
Με ανάλυση βίντεο Full HD 1080p και 12 MP φωτογραφίες εξασφαλίστε 
πως κάθε ξεχωριστή στιγμή έχει αποτυπωθεί με μεγάλη ποιότητα. 
Το πακέτο περιλαμβάνει αξεσουάρ και βάσεις, έτσι ώστε ότι και να κάνει η οικογένεια 
σας, η action camera Splash σας εγγυάται ότι δεν θα χάσετε κανένα στιγμιότυπο.
Προδιαγραφές:

•  Ανάλυση βίντεο: 1080p 25fps / 720p 30fps
•  Modes Βίντεο: Καταγραφή Loop / ανίχνευση κίνησης
•  Συχνότητα Βίντεο: 50Hz / 60Hz
•  Modes TV: PAL / NTSC
•  Ανάλυση φωτογραφιών: 1.3MP / 3MP / 5MP / 8MP / 10MP / 12MP
•  Modes Φωτογραφίας: Μονή λήψη / Παροδικό / Συνεχής λήψη
•  Micro SD / Micro SDHC μέχρι 32GB (δεν περιλαμβάνεται)
•  Αισθητήρας: 5 MP CMOS
•  Φακός: 120 °, F / 2.5, f = 3,2 χιλιοστά
•  Οθόνη: 1.77 “TFT LCD
•  Έξοδος Mini HDMI
•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο
•  Επαναφορτιζόμενη ενσωματωμένη μπαταρία
•  Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 90 λεπτά
•  Βάρος: 60 g (χωρίς θήκη)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 89.99€
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KVEDGE30W KITVISION
Με κορυφαίες επιδόσεις για την κατηγορία της και πληθώρα 

συνοδευτικών αξεσουάρ, αυτή η action camera είναι ο ιδανικός 

σύντροφος για όλες τις αθλητικές/extreme sports δραστηριότητές σας.

Αδιάβροχη μέχρι τα 100μ, με αυτονομία μπαταρίας που φτάνει τις 

3 ώρες, με full HD ανάλυση και Wi-Fi, δεν υπάρχουν και πολλά 

που θα μπορούσε να ζητήσει κανείς ακόμη. Οι πιο σίγουροι 

για τον εαυτό τους μπορούν να κάνουν και live streaming!

•  Full HD 1080p @ 30fps, 1080i @ 60fps

•  Ενσωματωμένο Wi-Fi

•  Αδιάβροχη μέχρι τα 100 μ

•  8 Megapixel

•  Γωνία φακού 175 μοίρες

•  Micro SD/ micro SDHC κάρτες από Class 6 και πάνω – μέχρι και 64 GB

•  10 x ψηφιακό zoom

•  G-sensor

•  Λειτουργία 10 FPS fast shot

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο υψηλής ποιότητας

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία με μέχρι 3 ώρες δυνατότητα 

συνεχούς εγγραφής

•  Αξεσουάρ: Αποσπώμενη TFT οθόνη, αδιάβροχη θήκη, 

επαναφορτιζόμενη μπαταρία & USB καλώδιο, mounts για επίπεδες 

& καμπύλες επιφάνειες

•  Διαστάσεις 11 x 14.9 x 23.5 cm

•  Βάρος: 54 g (114 g μεTFT οθόνη & μπαταρία)

Τιμή: 299.99€

KVEDGE10 KITVISION
Είτε κάνετε καταδύσεις στα 100 μέτρα ή ελεύθερη πτώση με 

αλεξίπτωτο από 15.000 πόδια, η KitVision Edge είναι το must-

have αξεσουάρ για τους εθισμένους στην αδρεναλίνη, τους λάτρεις 

των σπορ και όλους που έχουν το αισθητήριο της περιπέτειας.

Καταγράψτε βίντεο και φωτογραφίες υψηλής ποιότητας και 

αποτυπώστε τις εμπειρίες που δε θέλετε να ξεχάσετε. 

Η λήψη φωτογραφιών με τον 8 megapixel φακό σε Single Shot, 

Triple shot και διάφορες λειτουργίες λήψης, η πλήρης καταγραφή 

βίντεο υψηλής ευκρίνειας σε ανάλυση 1080p σε 30FPS σας 

επιτρέπει να αποθηκεύσετε κάθε απολαυστική στιγμή και να 

συλλάβετε όλα όσα δεν προλάβατε να παρατηρήσετε. 

Προσθέστε σε αυτό των 170 βαθμών εξαιρετικά ευρυγώνιο 

φακό και το 4x ψηφιακό ζουμ και μπορείτε να είστε 

σίγουροι ότι δεν θα χάσετε στιγμή από τη δράση.

Προδιαγραφές:

•  Micro SD / SDHC κάρτες micro παραπάνω κλάση 6 - έως 

και 32 GB (δεν περιλαμβάνεται)

•  Ψηφιακό ζουμ 4x σε 720p @ 30 και λειτουργία WVGA

•  Ενσωματωμένο υψηλής ποιότητας μικρόφωνο

•  Υψηλή χωρητικότητα επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 

έως 2,5 ώρες συνεχούς εγγραφής

•  Βάρος: 65 g (110 g με TFT οθόνη και μπαταρία)

Τιμή: 199.99€

KVRUSH100GM KITVISION
Action camera με κορυφαίες επιδόσεις και πληθώρα 

συνοδευτικών αξεσουάρ, ιδανική για όλες τις αθλητικές/

extreme sports δραστηριότητές σας.

Αδιάβροχη μέχρι τα 10μ, με αυτονομία μπαταρίας που 

φτάνει τις 2,5 ώρες, με full HD ανάλυση και Wi-Fi, είναι μια 

πλήρης action cam, ικανή να υποστεί όλη την προβλεπόμενη 

ταλαιπωρία, και να ανταπεξέλθει χωρίς προβλήματα.

•  Full HD 1080p @ 30fps, 720 @ 60fps

•  Ενσωματωμένο Wi-Fi

•  Αδιάβροχη μέχρι τα 10 μ

•  5 Megapixel

•  Γωνία φακού 170 μοίρες

•  Micro SD/ micro SDHC κάρτες – μέχρι και 32 GB

•  G-sensor

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο υψηλής ποιότητας

•  Επαναφορτιζόμενη μπαταρία με μέχρι 2,5 ώρες 

δυνατότητα συνεχούς εγγραφής

•  Αξεσουάρ: θήκη από νεοπρένιο, επαναφορτιζόμενη 

μπαταρία & USB καλώδιο, 4 mounts & 2 connectors 

•  ώστε να μπορεί να αναρτηθεί οπουδήποτε με άνεση

•  Διαστάσεις 18.5 x 9.4 x 15.7 cm

•  Βάρος: 134 gr

Τιμή: 249.99€
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DROCAM1 Mini Arcade Drone
•  Σταθεροποιητής γυροσκοπίου 6 αξόνων
•  Flips & Rolls
•  Λειτουργίες φωτισμού LED
•  Ο χρόνος πτήσης: περίπου 5 λεπτά
•  Χρόνος φόρτισης: 90 λεπτά
•  Απόσταση λειτουργίας: 50-80 μέτρα
•  Μέγεθος: 
•  Πλάτος - 130 χιλιοστά
•  Ύψος - 130 χιλιοστά
•  Βάθος - 35 χιλιοστά

•  Βάρος - 37g

Τιμή: 59.99€

DROCAM3 Arcade Camera Drone
•  Σταθεροποιητής γυροσκοπίου 6 αξόνων
•  Flips & Rolls
•  Λειτουργίες φωτισμού LED
•  Έχει ενσωματωμένη κάμερα 300.000 pixels
•  Ο χρόνος πτήσης: περίπου 7 λεπτά
•  Χρόνος φόρτισης: 60 λεπτά
•  Απόσταση λειτουργίας: 80-100 μέτρα
•  Μέγεθος: 
•  Πλάτος - 300 χιλιοστά
•  Ύψος - 300 χιλιοστά
•  Βάθος - 60 χιλιοστά

•  Βάρος – 60 g

Τιμή: 99.90€

DROCAM4 Arcade Camera Drone
•  Σταθεροποιητής γυροσκοπίου 6 αξόνων

•  Flips & Rolls

•  Λειτουργίες φωτισμού LED

•  Έχει ενσωματωμένη κάμερα 300.000 pixels

•  Ο χρόνος πτήσης: περίπου 7 λεπτά

•  Χρόνος φόρτισης: 60 λεπτά

•  Απόσταση λειτουργίας: 80-100 μέτρα

•  Μέγεθος: 

•  Πλάτος - 320 χιλιοστά

•  Ύψος - 320 χιλιοστά

•  Βάθος - 80 χιλιοστά

•  Βάρος – 116 g

Τιμή: 129.90€

DROCAM2 Mini Arcade Drone
•  Σταθεροποιητής γυροσκοπίου 6 αξόνων
•  Flips & Rolls
•  Λειτουργίες φωτισμού LED
•  Ο χρόνος πτήσης: περίπου 7 λεπτά
•  Χρόνος φόρτισης: 90 λεπτά
•  Απόσταση λειτουργίας: 50-80 μέτρα
•  Μέγεθος: 
•  Πλάτος - 170 χιλιοστά
•  Ύψος - 170 χιλιοστά
•  Βάθος - 60 χιλιοστά

•  Βάρος – 41 g

Τιμή: 79.90€
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ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEXPINK FB401PK-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX VIOLET FB401VT-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX TANGERINE FB401TE-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX SLATE FB401SL-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€
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ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX TEAL FB401TL-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX LIME FB401LE-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

FITBIT ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΛΟΥΡΑΚΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FITBIT FLEX - FB401BTNTS
Ανταλλακτικά λουράκια για το περικάρπιο Fitbit Flex, 

είτε για να αντικαταστήσετε κάποιο που έχει φθαρεί, 

ή είτε γιατί απλά θέλετε να αλλάξετε look.

•  Περιέχονται 3 λουράκια σε χρώματα Coral, Mint & Navy.

•  Μέγεθος small (14.5 - 18 cm)

Τιμή: 29.99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX NAVY FB401NY-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€

ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΟ FLEX BLACK FB401BK-EU FITBIT
Ένα βραχιόλι fitness που μας επιτρέπει να θέσουμε ένα στόχο και 

χρησιμοποιεί μια συστοιχία μικρών LED για να μας δείξει πώς τα 

πηγαίνουμε. Κάθε μικρό λαμπάκι αναπαριστά το 20% του στόχου μας. 

Το Flex από τον καρπό μας μετρά: των αριθμό των βημάτων σας, την 

απόσταση που διανύσατε, τις θερμίδες που κάψατε, τα λεπτά που είστε 

ενεργοί, τις ώρες που κοιμάστε και την ποιότητα του ύπνου σας. 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

•  Ανιχνευτής Flex, μικρό (140-176 χιλ) και μεγάλο (161-209 χιλ) 

περικάρπιο, αξεσουάρ ασύρματου συγχρονισμού, 

καλώδιο φόρτισης, δωρεάν συνδρομή στο Fitbit.

com, πρόσβαση σε δωρεάν εφαρμογές για iOS

•  Συμβατότητα: Mac & PC, iPhone 4S, iPhone 5, iPod touch 5ης γενιάς,

 iPad με οθόνη Retina, iPad mini και με συγκεκριμένες συσκευές android.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 99€
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TEMPO HEART RATE MONITOR MILESTONE
•  Μετατρέψτε το smartphone σας σε μια 

φορητή συσκευή άσκησης.

•  Ιδανικό αξεσουάρ για τους δρομείς, τους ποδηλάτες και 

άλλους λάτρεις του fitness. Παρέχει ακριβή δεδομένα 

καρδιακού ρυθμού σε πραγματικό χρόνο, συνδέεται 

ασύρματα μέσω Bluetooth® με το κινητό σας και είναι 

συμβατό με τα περισσότερες εφαρμογές fitness και sport.

•  Παρακολούθηση του καρδιακού ρυθμού σας όταν 

γυμνάζεστε, ορισμός στόχων, μέτρηση θερμίδων, 

μέτρηση απόστασης που έχετε διανύσει.

•  Συμβατό με Android και IOS.

•  Ρυθμιζόμενο λουρί από 67 έως 100 cm.

Τιμή: 54.99€

ANATOMY BLUETOOTH BODY SCALE MILESTONE
Ζυγαριά που μετρά όχι μόνο το συνολικό βάρος σας, αλλά χρησιμοποιεί 

την τεχνολογία ΒΙΑ (Ανάλυση βιοηλεκτρικής εμπέδησης) για τη μέτρηση του 

σωματικού λίπους, την ενυδάτωση, τους μυς σας και το ποσοστό των οστών.

•  Σύνδεση μέσω Bluetooth με κινητό ή Tablet για ανάλυση κάθε 

πτυχής του σώματός με το δωρεάν app Samico Health.

•  Γραφική ανάλυση της εξέλιξης.

•  Τοποθέτηση στόχων.

•  Μέχρι 10 διαφορετικούς χρήστες.

•  Ισχύς: 4 x 1.5V μπαταρίες AAA

Τιμή: 74.99€

FB404BKS - Περικάρπιο Charge Black Small FitBit 
FB404BKL - Περικάρπιο Charge Black Large FitBit 
Ένα βραχιόλι fitness είναι πια πολύ περισσότερο από μόδα: είναι τρόπος 

ζωής, μιας ζωής που υπόσχεται περισσότερη ευεξία, μεγαλύτερα αποθέματα 

ενέργειας, άφθονη υγεία και κέφι για την καθημερινότητά μας. Η Fitbit, 

εταιρεία με πολλά επιτυχημένα προϊόντα στο χώρο της καταναλωτικής 

τεχνολογίας της υγείας, δημιούργησε το Charge, ένα ισχυρό βραχιόλι 

ευεξίας που ανιχνεύει τον τρόπο ζωής μας, την άθλησή μας και τον ύπνο 

μας και συνδυάζοντάς τα με τις διατροφικές μας συνήθειες μάς δείχνει 

πόσο κοντά ή μακριά είμαστε από τους στόχους που εμείς έχουμε θέσει.

Το Charge από τον καρπό μας μετρά:

•  Τα βήματα που κάνουμε

•  Την απόσταση που διανύουμε

•  Τις θερμίδες που καταναλώνουμε

•  Τα λεπτά που είμαστε ενεργοί

•  Τις ώρες που κοιμόμαστε και

•  Την ποιότητα του ύπνου μας.

Χρησιμοποιώντας το τελευταίας τεχνολογίας επιταχυνσιόμετρο 

της Fitbit, το Flex βασίζει τους υπολογισμούς του, όπως πχ τις 

θερμίδες που καίμε, στο προσωπικό μας προφίλ, εμφανίζοντας 

μετρήσεις και στατιστικά που αντανακλούν τη δική μας, ατομική, 

ζωή και όχι ενός μέσου ατόμου της ηλικίας και του φύλου μας.

Επίσης, έχει δυνατότητα ειδοποίησης εισερχόμενης κλήσης 

με caller ID, είναι ανθεκτικό και αδιάβροχο και με μεγάλη 

διάρκεια μπαταρίας (7 - 10 ημέρες, αναλόγως τη χρήση).

•  Large: Κατάλληλο για μέγεθος καρπού 160 - 200 mm

•  Small: Κατάλληλο για μέγεθος καρπού 140 - 170 mm

Τιμή: 129.90€

FI0202BB ARIA FITBIT
FI0202WW ARIA FITBIT
Η έξυπνη ασύρματη ψηφιακή ζυγαριά Aria της Fitbit μετρά το 

βάρος σας, το ποσοστό λίπους και τον δείκτη μάζας (ΒΜΙ) του 

σώματός σας, ώστε να έχετε μια συνολική και πλήρη εικόνα.

•  Σας επιτρέπει να θέσετε στόχους που θέλετε να επιτύχετε,

με ασύρματη ενημέρωση των στατιστικών σας στο fitbit.

com, ώστε να μπορείτε να παρακολουθείτε την πρόοδό σας 

μέσω διαγραμμάτων και εργαλείων που παρέχονται.

•  Υποστηρίζει μέχρι 8 διαφορετικούς χρήστες, ενώ διατίθεται 

και δωρεάν εφαρμογή για android & iOS.

•  Διαστάσεις: 31.2 x 31.2 x 3.3 cm

•  Βάρος: 2 kg

•  Περιλαμβάνονται 4 μπαταρίες ΑΑ

•  Χρώματα: Μαύρο, Άσπρο

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 129€
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Η έξυπνη ασύρματη ψηφιακή ζυγαριά Aria της Fitbit μετρά το 

βάρος σας, το ποσοστό λίπους και τον δείκτη μάζας (ΒΜΙ) του 

σώματός σας, ώστε να έχετε μια συνολική και πλήρη εικόνα.

•  Σας επιτρέπει να θέσετε στόχους που θέλετε να επιτύχετε,

με ασύρματη ενημέρωση των στατιστικών σας στο fitbit.

com, ώστε να μπορείτε να παρακολουθείτε την πρόοδό σας 

μέσω διαγραμμάτων και εργαλείων που παρέχονται.

•  Υποστηρίζει μέχρι 8 διαφορετικούς χρήστες, ενώ διατίθεται 

και δωρεάν εφαρμογή για android & iOS.

•  Διαστάσεις: 31.2 x 31.2 x 3.3 cm

•  Βάρος: 2 kg

•  Περιλαμβάνονται 4 μπαταρίες ΑΑ

•  Χρώματα: Μαύρο, Άσπρο

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 129€

GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/GREY 
S/M MILESTONE
GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/GREY 
M/L MILESTONE

•  Υπολογισμός βημάτων, θερμίδων και απόστασης.
•  Παρακολούθηση ύπνου
•  Αθόρυβο ξυπνητήρι με δόνηση
•  Ψηφιακό ρολόι
•  Τεχνολογία Bluetooth 4.0 
•  Συγχρονισμός με τις περισσότερες Android και iOS συσκευές
•  Χρόνος φόρτισης: 3 ώρες 
•  Διάρκεια μπαταρίας: 3-4 ημέρες
•  Αδιάβροχο
•  Διατίθεται σε 3 Χρώματα: Μαύρο, Μαύρο/Ροζ, Μαύρο/Πράσινο
•  Διατίθεται σε 2 μεγέθη:
•  Small = εσωτερικό μήκος 16 εκατοστά 

•  Medium = εσωτερικό μήκος 21 εκατοστά

Τιμή: 74.99€

GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/PINK 
S/M MILESTONE
GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/PINK 
M/L MILESTONE

•  Υπολογισμός βημάτων, θερμίδων και απόστασης.
•  Παρακολούθηση ύπνου
•  Αθόρυβο ξυπνητήρι με δόνηση
•  Ψηφιακό ρολόι
•  Τεχνολογία Bluetooth 4.0 
•  Συγχρονισμός με τις περισσότερες Android και iOS συσκευές
•  Χρόνος φόρτισης: 3 ώρες 
•  Διάρκεια μπαταρίας: 3-4 ημέρες
•  Αδιάβροχο
•  Διατίθεται σε 3 Χρώματα: Μαύρο, Μαύρο/Ροζ, Μαύρο/Πράσινο
•  Διατίθεται σε 2 μεγέθη:
•  Small = εσωτερικό μήκος 16 εκατοστά 

•  Medium = εσωτερικό μήκος 21 εκατοστά

Τιμή: 74.99€

GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/GREEN 
S/M MILESTONE
GRAVITATE ACTIVITY TRACKER BLACK/GREEN 
M/L MILESTONE

•  Υπολογισμός βημάτων, θερμίδων και απόστασης.

•  Παρακολούθηση ύπνου

•  Αθόρυβο ξυπνητήρι με δόνηση

•  Ψηφιακό ρολόι

•  Τεχνολογία Bluetooth 4.0 

•  Συγχρονισμός με τις περισσότερες Android και iOS συσκευές

•  Χρόνος φόρτισης: 3 ώρες 

•  Διάρκεια μπαταρίας: 3-4 ημέρες

•  Αδιάβροχο

•  Διατίθεται σε 3 Χρώματα: Μαύρο, Μαύρο/Ροζ, Μαύρο/Πράσινο

•  Διατίθεται σε 2 μεγέθη:

•  Small = εσωτερικό μήκος 16 εκατοστά 

•  Medium = εσωτερικό μήκος 21 εκατοστά

Τιμή: 74.99€

ALTITUDE ACTIVITY TRACKER 
BLACK ONE SIZE MILESTONE

•  Υπολογισμός βημάτων, θερμίδων και απόστασης.

•  Παρακολούθηση ύπνου

•  Δύο Modes: ύπνου και ημέρας

•  Ανθεκτικό στη βροχή, στον ιδρώτα και στην υγρασία

•  Αθόρυβο ξυπνητήρι με δόνηση

•  Συγχρονισμός με τις περισσότερες Android και iOS συσκευές

•  Τεχνολογία Bluetooth 4.0 

•  Ψηφιακό ρολόι

•  Χρόνος φόρτισης: 3 ώρες 

•  Διάρκεια μπαταρίας: 3-4 ημέρες

•  Μέγεθος: One size

Τιμή: 54.99€
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Ollie Bluetooth Robot Orbotix
Το νέο app-controlled παιχνίδι που θα σας συναρπάσει είναι εδώ!!

To Ollie είναι ικανό να κινείται με ταχύτητες έως και 6.3 m/

sec σε πλήρη έλεγχο, ενώ συνδέεται με το iOS ή Android 

smartphone ή tablet σου μέσω Bluetooth LE και σου δίνει 

τη δυνατότητα να ελέγξεις ασύρματα την πορεία του.

 Είναι προγραμματισμένο για περιστροφικές κινήσεις, ολισθήσεις 

και αναποδογυρίσματα, μέσω της αντίστοιχης εφαρμογής από το 

Google Play ή App Store, ενώ δίνει τη δυνατότητα στον χρήστη να 

δημιουργήσει & να εκτελέσει τις δικές του φιγούρες & κινήσεις.

 Η αρχική έκδοση έρχεται με λευκό πολυανθρακικό 

σώμα και μπλε ελαστικά, ενώ είναι διαθέσιμα επιπλέον 

ελαστικά σε κίτρινο, πορτοκαλί και ροζ χρώμα.

Διαστάσεις: 25.3cm(W) x 12.3cm(H) x 10.9cm(D)

Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  Ρομποτικός κύλινδρος Ollie

•  2 nubby ελαστικά

•  2 Prime Hubs

•  USB καλώδιο φόρτισης

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

•  Δωρεάν εφαρμογές διαθέσιμες στο App Store και το Google Play

Τιμή: 119€

BeeWi BBZ201
•  Το BBZ201 Bluetooth RC αυτοκίνητο μπορεί να ελεγχθεί 

άμεσα από το Smartphone σας χρησιμοποιώντας 
την ειδική εφαρμογή BeeWi Control Pad.

•  Το Bluetooth RC αυτοκίνητο λειτουργεί σαν ένα κανονικό RC
αυτοκίνητο με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη
αφής όσο και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια 
πιο πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία.

•  Το BBZ201 RC  αυτοκίνητο είναι συμβατό με Bluetooth
2.1 και επίσης είναι συμβατό με όλες τις Bluetooth 
συσκευές που χρησιμοποιούν σειριακή θύρα 
προφίλ (SPP), όπως κινητά τηλέφωνα ή υπολογιστές, 
απαιτείται όμως μια συγκεκριμένη εφαρμογή.

•  Η εφαρμογή BeeWi Control Pad είναι συμβατή με τα

ακόλουθα Smartphone OS: Android 2.1 και πάνω

Τιμή: 39.90€

BeeWi BBZ202
•  Το BBZ201 Bluetooth RC αυτοκίνητο μπορεί να ελεγχθεί άμεσα από το

Smartphone σας χρησιμοποιώντας την ειδική εφαρμογή
BeeWi Control Pad.

•  Το Bluetooth RC αυτοκίνητο λειτουργεί σαν ένα κανονικό RC αυτοκίνητο 
με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη αφής όσο 
και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια πιο 
πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία.

•  Το BBZ201 RC  αυτοκίνητο είναι συμβατό με Bluetooth 2.1 και επίσης 
είναι συμβατό με όλες τις Bluetooth συσκευές που χρησιμοποιούν 
σειριακή θύρα προφίλ (SPP), όπως κινητά τηλέφωνα ή 
υπολογιστές, απαιτείται όμως μια συγκεκριμένη εφαρμογή.

•  Η εφαρμογή BeeWi Control Pad είναι συμβατή με τα ακόλουθα 

Smartphone OS: Android 2.1 και πάνω

Τιμή: 44.90€

Sphero 2.0 Robotic Gaming Ball Orbotix
Καλωσορίστε το Sphero, έναν εντελώς νέο τρόπο παιχνιδιού!!
Είναι το πρώτο ρομποτικό gaming σύστημα παγκοσμίως που μπορείς 
να ελέγχεις από το iOS ή Android smartphone ή tablet σου μέσω 
Bluetooth. Επίσης λειτουργεί και αντίστροφα, δηλαδή μπορείς να το 
χρησιμοποιήσεις ως χειριστήριο για on-screen και multi-player παιχνίδια.
Από το να κάνεις το σκύλο ή τη γάτα σου να ξετρελαθούν με το 
νέο μπαλάκι που κυκλοφορεί στο σπίτι μόνο του, μέχρι να παίζεις 
γκολφ ή beer pong, οι Sphero-enabled εφαρμογές είναι έτοιμες να 
σου δείξουν σφαιρικά έναν διασκεδαστικό κόσμο που συνδυάζει 
το ψηφιακό και το φυσικό σε μια μικτή πραγματικότητα.
Διαθέτει ένα see through κέλυφος από χρωματιστά LED που 
σου επιτρέπουν να αλλάξεις την εμφάνισή του, και μπορείς να το 
ελέγχεις με μια κλίση, αφή, ή ταλάντευση του smartphone ή του 
tablet σου. Σχεδίασε ένα σχήμα και το Sphero θα ακολουθήσει 
τη διαδρομή. Κούνησέ το, γέρνοντας την ταμπλέτα σου πέρα 
δώθε. Μετάτρεψε το smartphone σου σε μπαστούνι του γκολφ, 
με μπάλα το Sphero. Υπάρχουν ήδη πάρα πολλά διασκεδαστικά 
παιχνίδια να επιλέξεις, και σύντομα ακόμα περισσότερα. 
Φορτίζει σε 3 ώρες και παίζει συνεχόμενα για μία ώρα.

•  Διάμετρος: 7.5cm
Περιεχόμενα συσκευασίας:

•  Ρομποτική μπάλα Sphero και ασύρματος φορτιστής επαγωγής
•  Δύο ράμπες Pop-out
•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης
•  Δωρεάν παιχνίδια διαθέσιμα στο iTunes App Store και το 

Google Play apps

Τιμή: 149€
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BeeWi BBZ302
•  Το  Bluetooth Interactive Helicopter μπορεί να ελεγχθεί άμεσα

 από το Smartphone σας χρησιμοποιώντας την ειδική εφαρμογή 

BeeWi Control Pad που είναι διαθέσιμη στο Google Play. 

•  To Bluetooth Interactive Helicopter λειτουργεί σαν ένα κανονικό

RC ελικόπτερο με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη 

αφής όσο και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια 

πιο πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία. 

•  Το Bluetooth Interactive Helicopter είναι συμβατό με Bluetooth 3.0 

και επίσης είναι συμβατό με όλες τις Bluetooth Android 

συσκευές που χρησιμοποιούν σειριακή θύρα προφίλ (SPP).

Τιμή: 59.90€

BeeWi BBZ352
•  Το  Bluetooth Interactive Helicopter μπορεί να ελεγχθεί άμεσα

από το Smartphone σας χρησιμοποιώντας την ειδική εφαρμογή 

BeeWi Control Pad που είναι διαθέσιμη στο AppStore.

•  To Bluetooth Interactive Helicopter λειτουργεί σαν ένα κανονικό 

RC ελικόπτερο με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη αφής 

όσο και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια πιο 

πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία. 

•  Το Bluetooth Interactive Helicopter είναι συμβατό με Bluetooth 3.0 

και επίσης είναι συμβατό με όλες τις Bluetooth iOS συσκευές 

που χρησιμοποιούν πρωτόκολλο Wireless iAp όπως το iPod 

touch (G3 και πάνω), iPhone (3G και πάνω) και iPad.

Τιμή: 59.90€

BeeWi  BWZ200
•  Το WiFi Buggy μπορεί να ελέγχεται απευθείας από το smartphone 

ή το Tablet χρησιμοποιώντας την εφαρμογή BuggyPad που είναι 

διαθέσιμη και στο  Apple AppStore ή το Google PlayStore.

•  Το WiFi Buggy λειτουργεί ως ένα κανονικό RC παιχνίδι 

με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη 

αφής όσο και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια 

πιο πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία. 

•  Το WiFi Buggy λειτουργεί ως ADHOC WiFi περιφερειακό και μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί με όλες τις τελευταίες iOS και Android συσκευές 

που υποστηρίζουν Wi-Fi, σε συνδυασμό με την ειδική BuggyPad app.

Τιμή: 99.90€

BeeWi BBZ203
•  Το BBZ201 Bluetooth RC αυτοκίνητο μπορεί να ελεγχθεί άμεσα από το

Smartphone σας χρησιμοποιώντας την ειδική εφαρμογή

BeeWi Control Pad.

•  Το Bluetooth RC αυτοκίνητο λειτουργεί σαν ένα κανονικό RC αυτοκίνητο 

με κίνηση προς εμπρός / πίσω και αριστερά / δεξιά. 

•  Η εφαρμογή που σας παρέχεται επιτρέπει τόσο την οθόνη αφής όσο 

και τον έλεγχο κίνησης, προσφέροντας έτσι μια πιο 

πλούσια και πιο φιλική προς το χρήστη εμπειρία.

•  Το BBZ201 RC  αυτοκίνητο είναι συμβατό με Bluetooth 2.1 και επίσης 

είναι συμβατό με όλες τις Bluetooth συσκευές που χρησιμοποιούν 

σειριακή θύρα προφίλ (SPP), όπως κινητά τηλέφωνα ή 

υπολογιστές, απαιτείται όμως μια συγκεκριμένη εφαρμογή.

•  Η εφαρμογή BeeWi Control Pad είναι συμβατή με τα ακόλουθα 

Smartphone OS: Android 2.1 και πάνω

Τιμή: 46.90€
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FLS 10201 ΣΠΑΘΙ ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ OLYMPIA 
•  Φωσφορίζον Stick σε μορφή σπαθιού για ξέφρενο παιχνίδι!

Τιμή: 3.99€

FLS 30148 ΣΤΙΚ ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ OLYMPIA 
Sticks με NEON φως που μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
οπουδήποτε χρειάζεστε κάποιο μαγικό φως, σε πάρτι, 
συναυλίες, αθλητικές εκδηλώσεις ή σε νυκτερινές βόλτες. 
Δεν χρειάζεται μπαταρίες ή οποιαδήποτε 
άλλη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος. 
Απλά λυγίστε και ταρακουνήστε τα ραβδιά για να 
ενεργοποιήσετε το φως νέον - και διαρκεί για ώρες. 

•  Περιεχόμενα: διαθέσιμο σε 6 διαφορετικές τυχαίες εκδόσεις 

χρωμάτων (μπλε, κίτρινο, ροζ, κόκκινο, πράσινο, λευκό)

Τιμή: 2.99€

FLS 30222 ΣΤΙΚ ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ 
25 ΤΕΜΑΧΙΑ OLYMPIA 
25τμχ Sticks με NEON φως που μπορούν να χρησιμοποιηθούν 

οπουδήποτε χρειάζεστε κάποιο μαγικό φως, σε πάρτι, 

συναυλίες, αθλητικές εκδηλώσεις ή σε νυκτερινές βόλτες. 

Δεν χρειάζεται μπαταρίες. 

Απλά λυγίστε και ταρακουνήστε τα ραβδιά για να 

ενεργοποιήσετε το φως νέον - και διαρκεί για ώρες. 

Χρησιμοποιώντας τις συνδέσεις που παρέχονται μπορείτε να 

κάνετε μέχρι περιβραχιόνια, περιδέραια, ζώνες ή κορδέλες. 
•  Περιεχόμενα:25 τεμάχια σε 7 διαφορετικές εκδόσεις χρωμάτων 

(πράσινο, μπλε, κίτρινο, κόκκινο, ροζ, λευκό, Βιολετί)

Τιμή: 3.99€

LED 106 ΣΤΙΚ ΑΦΡΟΛΕΞ ΜΕ LED OLYMPIA 

Τα Sticks με LED φως που μπορούν να χρησιμοποιηθούν οπουδήποτε 

χρειάζεστε κάποιο μαγικό φως, σε πάρτι, συναυλίες, αθλητικές εκδηλώσεις 

•  3 LED (RGB) 

•  Λειτουργεί με μπαταρίες 3xLR44/AG13/357 (περιλαμβάνονται)

Τιμή: 3.99€

FLS 30248 XL ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΙΚ OLYMPIA 
 Sticks με NEON φως που μπορούν να χρησιμοποιηθούν 

οπουδήποτε χρειάζεστε κάποιο μαγικό φως, σε πάρτι, 

συναυλίες, αθλητικές εκδηλώσεις ή σε νυκτερινές βόλτες. 

Δεν χρειάζεται μπαταρίες. 

Απλά λυγίστε και ταρακουνήστε τα ραβδιά για να 

ενεργοποιήσετε το φως νέον - και διαρκεί για ώρες. 

•  Περιεχόμενα: διαθέσιμο σε 6 διαφορετικές τυχαίες εκδόσεις 

χρωμάτων (μπλε, κίτρινο, ροζ, κόκκινο, πράσινο, λευκό)

Τιμή: 1,49€
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Gadgets

PLAY VIDEO MEMO PAD NATIVE UNION
Νέας τεχνολογίας video-memo με υψηλά τεχνικά χαρακτηριστικά που λειτουργεί μόνο με 3 απλά κουμπιά.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

•  Εγγραφή βίντεο: 180 δευτερόλεπτα

•  Κάμερα: 0,3M Pixel

•  Οθόνη: 2,4’’

•  Ανάλυση οθόνης: TFT LCD 320(RGB) x 240

•  Μνήμη: 256ΜΒ

•  Μπαταρίες: 3 ΑΑΑ (40 ώρες λειτουργία stand by, 3 ώρες συνεχούς λειτουργίας)

•  Γωνία θέασης: 68 μοιρών

•  Ενσωματωμένο μικρόφωνο και ηχείο

•  Μαγνητική επιφάνεια

•  Μεγάλη ενδεικτική λυχνία με άσπρο LED

•  Δυνατότητα πολλαπλών μηνυμάτων

•  Ώρα και ημερομηνία εγγραφής σε κάθε μήνυμα

•  Γυαλιστερό περίβλημα

•  Κατάλληλο και εύκολο στη χρήση για όλες τις ηλικίες

•  Δεν χρειάζεται Η/Υ

•  Παρέχεται λουράκι χεριού και μαγνητικό αυτοκόλλητο

•  Χρώματα: Μπλε, κόκκινο, πράσινο, μωβ, ροζ, άσπρο, μαύρο

Τιμή: 16.90€

 MLB-01 MINI LIGHT BALL OLYMPIA
•  Eπιτραπέζια μίνι ντισκομπάλα.
•  Έντονα λευκά LED.
•  Διακόπτης ON/OFF.
•  Μπορεί να στερεωθεί στον τοίχο ή σε τραπέζι.
•  Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
•  Διαστάσεις: 12,0 cm x 9,2 cm

•  Διάμετρος: 7,5cm

Τιμή: 9.90€

 DSB-01 MINI DISCO BALL OLYMPIA
•  Eπιτραπέζια μίνι ντισκομπάλα.
•  Έντονα λευκά LED.
•  Διακόπτης ON/OFF.
•  Περιστρεφόμενη.
•  Μπορεί να στερεωθεί στον τοίχο ή σε τραπέζι.
•  Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)
•  Διαστάσεις: 12,0 cm x 9,2 cm

•  Διάμετρος: 7,5cm

Τιμή: 9.90€
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Το βασικό μοντέλο, ιδανικό για να κάνετε την οποιαδήποτε 

εργασία και αποθήκευση των δεδομένων σας.

•  Διαθέσιμο στις χωρητικότητες 4GB / 8GB/ 16GB /32GB.

•  USB 2.0/ USB 3.0

•  Υλικό πλαστικό.

Original B.Fast’R

Αποθηκεύστε τα πολύτιμα αρχεία σας σε αυτόν τον μικρό και πολύχρωμο φίλο σας!

•  Διαθέσιμο στις χωρητικότητες 4GB / 8GB / 16GB / 32GB 

•  USB 2.0

•  Μικρό μέγεθος

•  Υλικό αλουμίνιο. 

•  Αδιάβροχο.

Rainbow B.Fast’R

Μικρότερο, πιο γρήγορο και πιο ισχυρο! 

•  Διαθέσιμο στις χωρητικότητες  32GB / 64GB

•  USB 3.0

•  Μικρό μέγεθος

•  Υλικό αλουμίνιο. 

•  Αδιάβροχο.

•  Προεγκατεστημένο λογισμικό 

Elite B.Fast’R

ΜοντέλοΚωδικός

U20-ORI1WL-4-C Original 4GB 6,90

8GB 7,50

16GB

32GB

11,90

22,90

USB 2.0

USB 2.0

USB 2.0

USB 2.0

Original

Original

Original

 U20-ORI1WR-8-C  

 U20-ORI1WB-16-C

 U20-ORI1WD-32-C 

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα

ΜοντέλοΚωδικός

U20-RAI1SV-4-C Rainbow Violet

Rainbow Blue

Rainbow Green

Rainbow Red

4GB 7,90

8GB 8,50

16GB

32GB

12,90

28,90

USB 2.0

USB 2.0

USB 2.0

USB 2.0

U20-RAI1SL-8-C 

 U20-RAI1SG-16-C

 U20-RAI1SR-32-C 

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα

ΜοντέλοΚωδικός

U30-ELI1BB-32-C Elite 32GB 35,90

64GB 67,90

USB3.0

USB3.0Elite U30-ELI1BB-64-C 

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα
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Η αποτελεσματική λύση για την ψηφιακή φωτογραφική μηχανή σας!

•  Micro SD HC Κλάσης 4

•  Χωρητικότητες 4GB / 8GB / 16GB

•  Περιλαμβάνει και αντάπτορα microSD σε SD 

Micro SD class 4 Kit B.Fast’R

Το τέλειο προϊόν για το smartphone, το tablet  και τη φωτογραφική μηχανή σας!

•  Micro SD HC Κλάσης 10

•  Χωρητικότητες  16GB / 32GB / 64GB (HC)

•  Περιλαμβάνει και αντάπτορα microSD σε SD 

Micro SD class 10 Kit B.Fast’R

Με μνήμη έως 64GB δεν σας περιορίζει στην αποθήκευση δεδομένων!

•  SD HC Κλάσης 10

•  Χωρητικότητα 32GB / 64GB (HC)

•  Περιλαμβάνει και αντάπτορα microSD σε SD 

SD class 10 B.Fast’R

ΜοντέλοΚωδικός

MSD4-KIT1XX-4-C 2in1 Kit 4GB 7,50

8GB 7,90

16GB 14,90

Micro SD 4

Micro SD 4

Micro SD 4

2in1 Kit

2in1 Kit

MSD4-KIT1XX-8-C 

MSD4-KIT1XX-16-C

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα

ΜοντέλοΚωδικός

MSD10-KIT1XX-16-C 2in1 Kit 16GB 14,50

32GB 26,90

64GB 64,90

Micro SD 10

Micro SD 10

Micro SD 10

2in1 Kit

2in1 Kit

MSD10-KIT1XX-32-C 

MSD10-KIT1XX-64-C 

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα

ΜοντέλοΚωδικός

SD10-KIT1XX-32-C SD Card 32GB - 31,90 31,50

64GB - 57,00 59,00

SD 10

SD 10SD Card SD10-KIT1XX-64-C 

Τύπος ΤιμήΧωρητικότητα
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Μπαταρίες

LR03PB4C PHILIPS
Μπαταρία LR03 (ΑΑΑ), Blister: 4, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 1.50€

LR20PB2C PHILIPS 
Μπαταρία LR20 (D), Blister: 2, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 3.80€

R03B2A95 PHILIPS 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία

R03 (AAA) 950mAh, Blister: 2, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 6.23€

LR6PB4C PHILIPS
Μπαταρία LR6 (AA), Blister: 4, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 1.50€

9VPB1C PHILIPS
Μπαταρία 6LR61, 9 Volt, Blister: 1, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 2.19€

R6B4A130 PHILIPS
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία

R6 (AA) 1300mAh, Blister: 4, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 10.38€

LR14PB2C PHILIPS
Μπαταρία LR14 (C), Blister: 2, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 2.43€

3R12 PHILIPS
Μπαταρία 3R12, 4,5 Volt., Blister: 1, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 1.53€

R6B2A260 PHILIPS
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

R6 (AA) 2600mAh, Blister: 

2, Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 11.76€

R6B4A230 PHILIPS 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

R6 (AA) 2300mAh, Blister: 4, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 16.09€

R20B2A245 PHILIPS
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία R6 

(AA) 2450mAh, Blister: 2, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 13.54€

9VB1A17 PHILIPS
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

9V 170mAh, Blister: 1, 

Συσκευασία: 12τεμ.

Τιμή: 8.82€
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DDOWLHP KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία αυτιού: 85dB 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSDOODLEBE KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία αυτιού: 85dB 

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSDOODLEMK KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

DDALIHP KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSDOODLEFB KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

DDOWLBUD KONDOR
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

DDPENHP KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSDOODLELB KONDOR
•  Ενσύρματα ακουστικά

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Μέγιστη ένταση για προστασία

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

DDALIBUD KONDOR
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια 

μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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TZFBALLBUD1  KONDOR
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

TZCAKEBUD
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSMFOWL
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

DDPENBUD KONDOR
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

TZSTARBUD
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSMFPEN2 
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

KSMFBO
•  Κομψά και ζεστά Earmuffs με ακουστικά.

•  Συμβατά με τα περισσότερα smartphones, 

tablets και MP3 players.

•  Σύνδεση μέσω υποδοχής 3,5 mm.

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 19.99€

DDFRGBUD KONDOR
•  Ενδώτια ακουστικά με μικρόφωνο

•  Με απομόνωση εξωτερικών θορύβων.

•  Παρέχονται 3 ζευγάρια μαξιλαράκια (S, M, L)

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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KSNMBOWL KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBFTB KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBFRG KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBOWLBL  KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBPEN KONDOR 
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBAI KONDOR 
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBBEE KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBLB KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBTG KONDOR 
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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KSNMBMKY KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBDB KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBBEAR KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBPAN KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 Db

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBBUN KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBGBF KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBFOX KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBBMB KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBFLW KONDOR 
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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KSNMBPIG KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBROB KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBCAT KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMB8BA KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 Db

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBSHK KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBPIR KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBRDR KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBZBR KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSNMBPUG KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€
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KSNMBDOG KONDOR
•  Φορητό ηχείο mini

•  Συνδεσιμότητα: 3,5mm

•  Ενσωματωμένη μπαταρία (φόρτιση μέσω USB)

•  Μήκος καλωδίου: 8,5cm

•  S/N: 85 dB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 12.99€

KSMDKDMKYWW KONDOR
Docking station ιδανικό για να ακούτε την αγαπημένη

 σας μουσική, να παρακολουθείτε τηλεοπτικές 

εκπομπές και να φορτίζετε τις συσκευές σας!

•  Θύρες φόρτισης: 1x 500mAh, 1x 2.1A

•  RMS εξόδου: 20 W RMS (10 W + 5 W x 2)

•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz

•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m

•  Aux-in: 3,5 mm

Τιμή: 89.99€

SB0019 KONDOR
•  Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο

•  Μέχρι 3 ώρες playback

•  Συμβατό με smartphones, tablets, MP3, Η/Υ

•  Σύνδεση με USB, 3.5mm

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 39.99€

KSMDKDOWWW KONDOR
Docking station ιδανικό για να ακούτε την αγαπημένη 

σας μουσική, να παρακολουθείτε τηλεοπτικές 

εκπομπές και να φορτίζετε τις συσκευές σας!

•  Θύρες φόρτισης: 1x 500mAh, 1x 2.1A

•  RMS εξόδου: 20 W RMS (10 W + 5 W x 2)

•  Απόκριση συχνότητας: 60 Hz - 20 kHz

•  Εμβέλεια Bluetooth: Έως 10 m

•  Aux-in: 3,5 mm

Τιμή: 89.99€

DDSPLOWL KONDOR
•  Διασκεδαστικοί χαρακτήρες

•  Μικρό μέγεθος για μεγάλη

 ευκολία και φορητότητα

•  Μοιραστείτε τη μουσική με τους φίλους σας

•  Απλό στη χρήση

•  Συμβατό με τις περισσότερες συσκευές

Τιμή: 12,99€

DDSPLALI KONDOR
•  Διασκεδαστικοί χαρακτήρες

•  Μικρό μέγεθος για μεγάλη

 ευκολία και φορητότητα

•  Μοιραστείτε τη μουσική με τους φίλους σας

•  Απλό στη χρήση

•  Συμβατό με τις περισσότερες συσκευές

Τιμή: 12,99€

DDSPLHRT KONDOR
•  Διασκεδαστικοί χαρακτήρες

•  Μικρό μέγεθος για μεγάλη

 ευκολία και φορητότητα

•  Μοιραστείτε τη μουσική με τους φίλους σας

•  Απλό στη χρήση

•  Συμβατό με τις περισσότερες συσκευές

Τιμή: 12,99€

HK0057 KONDOR
•  Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο

•  Μέχρι 3 ώρες playback

•  Συμβατό με smartphones, tablets, MP3, Η/Υ

•  Σύνδεση με USB, 3.5mm

•  Εγγύηση: 1 χρόνο

Τιμή: 39.99€
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Owl Backpack DDBPOWL 
•  Μεταφέρετε το Tablet και τα υπάρχοντά σας

 σε αυτό το χαριτωμένο σακίδιο.

•  Η μαλακή μπροστινή τσέπη είναι το ιδανική για

 την αποθήκευση του τηλεφώνου σας

•  Με ρυθμιζόμενο ιμάντες

Τιμή: 19.99€

Robot Backpack DDBPROB 
•  Μεταφέρετε το Tablet και τα υπάρχοντά σας

 σε αυτό το χαριτωμένο σακίδιο.

•  Η μαλακή μπροστινή τσέπη είναι το ιδανική για

 την αποθήκευση του τηλεφώνου σας

•  Με ρυθμιζόμενο ιμάντες

Τιμή: 19.99€

DDOWLPC Μολυβοθήκη  
My Doodles
Μολυβοθήκη είναι ιδανική για να 

προστατέψετε τα στυλό και τα μολύβια σας.

Τιμή: 7.99€

DDALIPC Μολυβοθήκη  
My Doodles
Μολυβοθήκη είναι ιδανική για να 

προστατέψετε τα στυλό και τα μολύβια σας.

Τιμή: 7.99€

DDOWLFP Σημειωματάριο 
My Doodles
Σημειωματάριο ιδανικό για να 

διατηρείτε τις ιδέες σας!

Τιμή: 5.99€

DDALIFP Σημειωματάριο 
My Doodles
Σημειωματάριο ιδανικό για να 

διατηρείτε τις ιδέες σας!

Τιμή: 6.99€

DDOWLA5 Τετράδιο   
My Doodles
Αυτό το τετράδιο Α5 είναι ιδανικό 

για να σημειώνετε τις ιδέες σας!

Τιμή: 6.99€

DDALIA5 Τετράδιο   
My Doodles
Αυτό το τετράδιο Α5 είναι ιδανικό 

για να σημειώνετε τις ιδέες σας!

Τιμή: 5.99€
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TZU7SLB
Θήκη Tablet Παιδική LadyBug

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU10SPG
Θήκη Tablet Παιδική Penguin

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

DD7SOWL Θήκη 
Tablet Παιδική Owl

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση 

στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU10SLB
Θήκη Tablet Παιδική LadyBug

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU7STG
Θήκη Tablet Παιδική Tiger

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU10SOWL Θήκη 
Tablet Παιδική Owl 

•  Θήκη για tablet μέχρι 10’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση 

στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU7SPG
Θήκη Tablet Παιδική Penguin

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

TZU7SPD
Θήκη Tablet Παιδική Panda

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

DD7SALI Θήκη 
Tablet Παιδική Alien

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση 

στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

DDALPK Gift Pack Alien
Πακέτο δώρου με θήκη για tablet 6-8’’, 

ετικέτα σακιδίου και ακουστικά.

Τιμή: 29.99€
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TZU10OWL
Θήκη Tablet Παιδική Owl
Θήκη για tablet μέχρι 10’’ 

Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 29.99€

DDIPDMARD Θήκη Tablet 
Rubber Protection

•  Θήκη για iPad mini

•  Παρέχει επιπλέον προστασία από 

πτώσεις και χτυπήματα.

•  Χρησιμοποιείται και ως Stand

Τιμή: 19.99€

DD910PAL Universal 9-10Inch 
Cushioned Tablet Stand Alien

•  Θήκη – μαξιλάρι για tablet 9-10”

•  Με ελαστικούς ιμάντες και φερμουάρ για να 

κρατά το tablet σας με ασφάλεια στη θέση του

•  Με αποθηκευτικό χώρο για τα ακουστικά ή τον φορτιστή σας

Τιμή: 23.99€

DD910POWL Universal 9-10Inch 
Cushioned Tablet Stand Owl

•  Θήκη – μαξιλάρι για tablet 9-10”

•  Με ελαστικούς ιμάντες και φερμουάρ για να

κρατά το tablet σας με ασφάλεια στη θέση του

•  Με αποθηκευτικό χώρο για τα ακουστικά ή τον φορτιστή σας

Τιμή: 23.99€

 DD78PAL Universal 7-8Inch 
Cushioned Tablet Stand Alien
Θήκη – μαξιλάρι για tablet 7-8”

Με ελαστικούς ιμάντες και φερμουάρ για να κρατά 

το tablet σας με ασφάλεια στη θέση του

Με αποθηκευτικό χώρο για τα ακουστικά ή τον φορτιστή σας

Τιμή: 19.99€

DD78POWL Universal 7-8Inch 
Cushioned Tablet Stand Owl

•  Θήκη – μαξιλάρι για tablet 7-8”

•  Με ελαστικούς ιμάντες και φερμουάρ για να κρατά 

το tablet σας με ασφάλεια στη θέση του

•  Με αποθηκευτικό χώρο για τα ακουστικά ή τον φορτιστή σας

Τιμή: 22.99€

DDOWLPK Gift Pack Owl
Πακέτο δώρου με θήκη για tablet 6-8’’ , 

ετικέτα σακιδίου και ακουστικά.

Τιμή: 29.99€

•  Θήκη για tablet μέχρι 7’’ 

•  Γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο tablet σας.

Τιμή: 22.99€

DDALPK Gift Pack Alien
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DDALIWT KONDOR 
Παιδικό ρολόι 

•  Ρυθμιζόμενο λουράκι

•  Υλικό: σιλικόνη

Τιμή: 14.90€

DDOWLWT KONDOR 
Παιδικό ρολόι 

•  Ρυθμιζόμενο λουράκι

•  Υλικό: σιλικόνη

Τιμή: 14.90€

DDPENWT KONDOR 
Παιδικό ρολόι 

•  Ρυθμιζόμενο λουράκι

•  Υλικό: σιλικόνη

Τιμή: 14.90€

TZOWLUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

TZPENUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

TZBEEUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

TZFROUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

TZUSBFTB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

DDALIUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€
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BS 821 – 98355
OLYMPIA

•  Συρόμενη κλειδαριά ντουλαπιών

•  Απλή, ασφαλής και εύκολη στη χρήση.

•  Διαστάσεις 210 x 63 x 14 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 805 – 98344
OLYMPIA

•  Κλειδαριά για ντουλάπια

•  Απλή, ασφαλής και ευκολόχρηστη. 

•  Διαστάσεις 225 x 61 x 21 mm

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 811 – 98348
OLYMPIA

•  Διπλές ασφάλειες

•  (συσκευασία 2 τεμ.)

•  Διαστάσεις 70 x 46 x 15 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 822 – 98356
OLYMPIA

•  Συσκευή τυλίγματος καλωδίων

•  Διαστάσεις 70 x 30 mm 

(διάμετρος/πλάτος).

Τιμή: 2.99€

BS 806 – 98345
OLYMPIA

•  Προστατευτικά για γωνίες

•  (συσκευασία 4 τεμ.)

•  Διαστάσεις 36 x 36 x 33 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

KS 10 – 97722
OLYMPIA

•  Καλύμματα πρίζας (αυτοκόλλητα)

•  (συσκευασία 10 τεμ.) .

Τιμή: 2.99€

BS 858 – 98365
OLYMPIA

•  Προστατευτικές γωνίες

•  (συσκευασία 4 τεμ.)

•  Διαστάσεις 41 x 41 x 14 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 810 – 98347
OLYMPIA

•  Ασφάλειες για συρτάρια/ντουλάπια

•  (συσκευασία 2 τεμ.)

•  Διαστάσεις 85 x 33 x 16 mm

(μήκος/πλάτος/ύψος)

Τιμή: 2.99€

BS 813 – 98349
OLYMPIA

•  Στοπ για πόρτες

•  (συσκευασία 1 τεμ.)

•  Διαστάσεις 94 x 97 x 17 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 801 – 98341 
OLYMPIA

•  Ασφάλεια για συρτάρια/ντουλάπια

•  (συσκευασία 3 τεμ.)

•  Διαστάσεις 90 x 37 x 18 mm

•  (μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

KS 6 – 98594 
OLYMPIA

•  Καλύμματα πρίζας

•  Τοποθετούνται με απλή πίεση.

•  (συσκευασία 5 τεμ.)

Τιμή: 2.99€

KS 11 – 98447  
OLYMPIA

•  Καλύμματα πρίζας (βιδωτά)

•  (συσκευασία 10 τεμ.)

Τιμή: 2.99€

TZUSBFTB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€

DDALIUSB KONDOR
•  USB Stick - 8GB

•  Εγγύηση: 2 χρόνια

Τιμή: 17.99€
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BS 814 – 98350
OLYMPIA

•  Ασφάλεια για γυάλινες πόρτες

•  Διαστάσεις 95 x 35 x 18 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 802 – 98342
OLYMPIA

•  Ασφάλειες για συρτάρια

•  /ντουλάπια

•  (συσκευασία 6 τεμ.)

•  Διαστάσεις 85 x 33 x 16 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 4.99€

BS 863 – 98370
OLYMPIA

•  Καθρέφτης αυτοκινήτου

•  (συσκευασία 1 τεμάχιο 

καθρέπτη, βεντούζα και κλιπ.)

•  Διαστάσεις 90 x 60 mm

(μήκος/πλάτος).

Τιμή: 6.99€

BS 816 – 98351
OLYMPIA

•  Καλύμματα πρίζας (αυτοκόλλητα)

•  (συσκευασία 10 τεμ.).

Τιμή: 2.99€

BS 880 – 98589
OLYMPIA

•  Χαλάκια μπάνιου

•  (συσκευασία 4 τεμ.)

Τιμή: 3.99€

BS 877 – 98535 - OLYMPIA
•  Σετ ασφαλείας 28 τεμαχίων με προϊόντα που καλύπτουν όλους 

τους πιθανούς κινδύνους για το παιδί μέσα στο σπίτι. Περιέχονται:

•  - 1 ασφάλεια ντουλάπας

•  - 1 ασφάλεια ψυγείου

•  - 4 προστατευτικά γωνίας

•  - 1 ασφάλεια γενικής χρήσης

•  - 2 ασφάλειες για πόρτες και παράθυρα

•  - 10 προστατευτικά για πρίζες

•  - 2 ασφάλειες μυτερών αντικειμένων

•  - 1 στοπ πόρτας

•  - 6 ασφάλειες συρταριών και ντουλαπιών

Τιμή: 19.99€

BS 817 – 98352
OLYMPIA

•  Ασφάλεια γενικής χρήσης

•  Κατάλληλη για τις περισσότερες 

οικιακές συσκευές (ψυγεία, 

ντουλάπια, τουαλέτες κτλ). Μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί σε πληθώρα 

διαφορετικών επιφανειών (ξύλο, 

μέταλλο, γυαλί, λούστρο).

•  Διαστάσεις 180 x 35 x 13 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 2.99€

BS 832 – 98469
OLYMPIA
Πιαστράκια κουβέρτας

(συσκευασία 4 τεμ.)

Τιμή: 4.99€

BS 859 – 98366  
OLYMPIA

•  Μικρές προστατευτικές γωνίες

•  (συσκευασία 4 τεμ.)

•  Διαστάσεις 35 x 33 x 25 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 3.99€

BS 820 – 98354  
OLYMPIA
Γωνιακές κλειδαριές

(συσκευασία 2 τεμ.)

Διαστάσεις 80 x 86 x 38 mm 

(μήκος/πλάτος/ύψος).

Τιμή: 4.99€

BS 872 – 98471
OLYMPIA

•  Προστατευτικό κουζίνας

•  (Κατάλληλο μόνο για ενσωματωμένες 

κουζίνες με πρόσοψη μήκους 

τουλάχιστον 61 cm, ενώ απαιτείται 

η ύπαρξη κενού 3 x 30 mm (ύψος/

βάθος) μεταξύ κουζίνας και πάγκου)

Τιμή: 29.99€
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MBF1213 OLYMPIA
Ενδοεπικοινωνία μωρού 2 καναλιών 40ΜHz, γερμανικής τεχνολογίας 

και ποιότητας. Η μεγάλη του εμβέλεια το καθιστά ιδανικό και για 

μεγάλους χώρους, όπως πχ αναρρωτήρια, κοιτώνες κτλ.

•  Αποτελείται από σετ πομπού - δέκτη. Η εμβέλειά του φτάνει τα 400 m (εξαρτάται 

από τις συνθήκες και τον περιβάλλοντα χώρο), και έχει μεγάλη αυτονομία.

•  Πομπός:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω 4 ΑΑ μπαταριών (δεν περιλαμβάνονται)

•  Ρύθμιση ευαισθησίας

•  Αυτόματη απενεργοποίηση

•  Δέκτης:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω 4 ΑΑ μπαταριών (δεν περιλαμβάνονται)

•  Συνεχώς προσαρμοζόμενη ρύθμιση έντασης ήχου

•  Οπτική ένδειξη κατάστασης μπαταρίας

Τιμή: 34,90

MBF3333 OLYMPIA
Ενδοεπικοινωνία μωρού 2 καναλιών 40ΜHz, γερμανικής τεχνολογίας και ποιότητας. 

Η μεγάλη του εμβέλεια το καθιστά ιδανικό και για μεγάλους χώρους, όπως πχ 

αναρρωτήρια, κοιτώνες κτλ.  Η εμβέλειά του φτάνει τα 200 m (εξαρτάται από 

τις συνθήκες και τον περιβάλλοντα χώρο), και έχει μεγάλη αυτονομία.

Πομπός:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω 4 ΑΑ μπαταριών (δεν περιλαμβάνονται)

•  Ρύθμιση ευαισθησίας

•  Αυτόματη απενεργοποίηση

Δέκτης:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω προφορτισμένου πακέτου 

επαναφορτιζόμενων μπαταριών - έτοιμο για χρήση

•  Συνεχώς προσαρμοζόμενη ρύθμιση έντασης ήχου

•  Οπτική ένδειξη κατάστασης μπαταρίας

•  Ρύθμιση εμβέλειας

Τιμή: 59,90

MBF8020  OLYMPIA
Ενδοεπικοινωνία μωρού 2 καναλιών 864ΜHz, γερμανικής τεχνολογίας 

και ποιότητας. Η μεγάλη του εμβέλεια το καθιστά ιδανικό και για 

μεγάλους χώρους, όπως πχ αναρρωτήρια, κοιτώνες κτλ.

Αποτελείται από σετ πομπού - δέκτη. Η εμβέλειά του φτάνει τα 800 m (εξαρτάται 

από τις συνθήκες και τον περιβάλλοντα χώρο), και έχει μεγάλη αυτονομία. 

Πομπός:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω προφορτισμένου πακέτου 

επαναφορτιζόμενων μπαταριών - έτοιμο για χρήση

•  Ρύθμιση ευαισθησίας

•  Αυτόματη απενεργοποίηση

Δέκτης:

•  Ασύρματη λειτουργία μέσω προφορτισμένου πακέτου 

επαναφορτιζόμενων μπαταριών - έτοιμο για χρήση

•  Συνεχώς προσαρμοζόμενη ρύθμιση έντασης ήχου

•  Οπτική ένδειξη κατάστασης μπαταρίας

•  Ρύθμιση εμβέλειας

•  Δονούμενη ειδοποίηση/alarm

Τιμή: 79,90

BS 859 – 98366  
OLYMPIA

BS 820 – 98354  
OLYMPIA

BS 872 – 98471
OLYMPIA
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NL 51 – 98190 OLYMPIA
•  Φωτάκι νυκτός/ασφαλείας

•  Απλό, φιλικό προς τα παιδιά φωτάκι νυκτός/ασφαλείας 

για το παιδικό δωμάτιο.

•  230 Volt AC, 50 Hz, 0.3 W.

Τιμή: 5.99€

NL 261 – 98592 OLYMPIA
•  Φωτάκι νυκτός/ασφαλείας με ενσωματωμένο φωτοκύτταρο.

•  Εξαιρετικά οικονομικό στην κατανάλωση ενέργειας. 

•  Δεν ζεσταίνεται με τη χρήση. 

•  Εξαιρετικά ασφαλές για τα παιδιά.

•  230 Volt AC, 50 Hz, 0.7 W.

Τιμή: 6.99€

NL 52 – 98191 OLYMPIA
•  Φωτάκι νυκτός/ασφαλείας

•  Απλό, φιλικό προς τα παιδιά φωτάκι νυκτός/ασφαλείας 

για το παιδικό δωμάτιο.

•  230 Volt AC, 50 Hz, 0.3 W.

Τιμή: 5.99€

NL 301 – 98656 OLYMPIA
•  Φωτάκι νυκτός/ασφαλείας με ενσωματωμένο φωτοκύτταρο.

•  Εξαιρετικά οικονομικό στην κατανάλωση ενέργειας. 

•  Δεν ζεσταίνεται με τη χρήση. 

•  Εξαιρετικά ασφαλές για τα παιδιά.

•  230 Volt AC, 50 Hz, 0.7 W.

Τιμή: 14.99€
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BS 31 – 97901 OLYMPIA
•  Παιδικό ηλεκτρονικό ψηφιακό θερμόμετρο

•  Με ελαστικό εύκαμπτο άκρο που επιτρέπει να μετράτε τη 

•  θερμοκρασία σώματος εύκολα, γρήγορα, απλά και με ακρίβεια.

•  Με ευανάγνωστη οθόνη.

•  Ιδιαίτερα ακριβές.

•  Με ηχητικό σήμα για τη λήψη και το μέγεθος της μέτρησης.

•  (συσκευασία: θερμόμετρο, κουτί φύλαξης, μπαταρία τύπου G3-A)

Τιμή: 7.99€

BS885 – 98747 OLYMPIA
•  Δοχείο Φαγητού 300 ml από ανοξείδωτο ατσάλι διπλής επίστρωσης.

•  Το φαγητό του μωρού παραμένει ζεστό μέχρι και για 10 ώρες.

•  Ασφαλές στη χρήση, ανθεκτικό σε πτώσεις και χτυπήματα. 

•  Δεν αλλοιώνει στο ελάχιστο τη γεύση των περιεχομένων.

•  Σχεδιασμένο για να χωράει δοχεία μέχρι 6,5 x 7 cm.

•  Διαστάσεις 13,5 x 8,5 cm

Τιμή: 12.99€

BS 32 – 97902 OLYMPIA
•  Παιδικό ψηφιακό Θερμόμετρο

•  Ειδικά σχεδιασμένο για μωρά.

•  Κατάλληλο για όλες τις ηλικίες μέχρι 4 ετών.

•  Με ευανάγνωστη οθόνη 

•  Ιδιαίτερα ακριβές.

•  Με ηχητικό σήμα για τη λήψη και το μέγεθος της μέτρησης

•  (συσκευασία: θερμόμετρο και προστατευτικό κάλυμμα)

Τιμή: 8.99€

BS884 – 98746 OLYMPIA
•  Θερμός 500 ml από ανοξείδωτο ατσάλι διπλής επίστρωσης.

•  Το νερό του μωρού μπορεί να παραμείνει 

ζεστό μέχρι και για 10 ώρες.

•  Το καπάκι του μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως κύπελλο.

•  Ασφαλές στη χρήση, ανθεκτικό σε πτώσεις και χτυπήματα.

•  Δεν αλλοιώνει στο ελάχιστο τη γεύση των περιεχομένων.

Τιμή: 8.99€
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BS 13 φορητός θερμαντήρας
φαγητού/γάλακτος OLYMPIA
Με αυτόν τον φορητό θερμαντήρα, μπορείτε να ζεστάνετε το 

φαγητό ή το γάλα του μωρού σας εύκολα, γρήγορα και με απόλυτη 

ασφάλεια, από την υποδοχή του αναπτήρα του αυτοκινήτου.

•  Με ενσωματωμένο βύσμα για την υποδοχή του 

αναπτήρα στο αυτοκίνητο

•  Κατάλληλο για γυάλινα δοχεία μέχρι 70 mm

•  Διαθέτει ενσωματωμένο θερμοστάτη

•  Απλό στη χρήση

Τιμή: 12.99€

BS 51 θερμαντικό σώμα μωρού 
με τηλεχειριστήριο OLYMPIA
Θερμαντικό σώμα ειδικά σχεδιασμένο για το χώρο όπου 

αλλάζετε πάνα στο μωρό σας. Δημιουργεί μια ζεστή & 

ευχάριστη για το μωρό ατμόσφαιρα μέσα σε ελάχιστο 

χρονικό διάστημα με απόλυτη ασφάλεια, για να το κάνει 

να αισθάνεται άνετα την ώρα της αλλαγής της πάνας, 

και να το προστατέψει από πιθανό κρυολόγημα.

•  Περιλαμβάνει τηλεχειριστήριο με 3 κλίμακες: 

Χαμηλή (200 W), μεσαία (400 W) & υψηλή (600 W)

•  Εμβέλεια τηλεχειριστηρίου 6 μ (μπαταρία περιλαμβάνεται)

•  Αθόρυβο

•  Σβήνει αυτόματα μετά από 10 λεπτά

•  230 V AC, 50 Hz, 600 W

•  Διαστάσεις 57.5 cm x 16 cm x 12.5 cm

•  Βάρος 1,48 Kg

•  Μήκος καλωδίου 1,8 μ

Τιμή: 39,90€

BS 50 θερμαντικό σώμα μωρού OLYMPIA
Θερμαντικό σώμα ειδικά σχεδιασμένο για το χώρο όπου αλλάζετε 

πάνα στο μωρό σας. Δημιουργεί μια ζεστή & ευχάριστη για το 

μωρό ατμόσφαιρα μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα με απόλυτη 

ασφάλεια, για να το κάνει να αισθάνεται άνετα την ώρα της αλλαγής 

της πάνας, και να το προστατέψει από πιθανό κρυολόγημα.

•  Αθόρυβο

•  Σβήνει αυτόματα μετά από 10 λεπτά

•  230 V AC, 50 Hz, 600 W

•  Διαστάσεις 54 cm x 13 cm x 12.5 cm

•  Βάρος 1,2 Kg

•  Μήκος καλωδίου 1,8 μ

Τιμή: 29,90€

BS 55 θερμαντικό σώμα/stand 
για το μωρό OLYMPIA
Θερμαντικό σώμα ειδικά σχεδιασμένο για 

οποιονδήποτε χώρο βρίσκεται το μωρό σας, 

εσωτερικό ή εξωτερικό. Δημιουργεί μια ζεστή 

& ευχάριστη για το μωρό ατμόσφαιρα μέσα 

σε ελάχιστο χρονικό διάστημα με απόλυτη 

ασφάλεια, για να το κάνει να αισθάνεται άνετα, 

και να το προστατέψει από πιθανό κρυολόγημα.

•  3 κλίμακες: Χαμηλή (650 W), μεσαία 

(1350 W) & υψηλή (2000 W)

•  Ρυθμιζόμενο ύψος & κλίση

•  Αθόρυβο

•  Σβήνει αυτόματα εάν πέσει

•  Προστατευμένο από νερό (IPX4)

•  230 V AC, 50 Hz, 2000 W

•  Διαστάσεις 120-210 cm x 50 cm

•  Βάρος 10.5 Kg

•  Μήκος καλωδίου 3 μ

Τιμή: 79,90€
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BS 55 θερμαντικό σώμα/stand 
για το μωρό OLYMPIA

MA1142K Τσάντα κιθάρας Msonic
Η τσάντα κιθάρα έχει περάσει αυστηρούς 

ελέγχους ποιότητας.

•  Χρησιμοποιεί υλικά υψηλής ποιότητας.

•  Mε κλειδαριά, φερμουάρ και ανθεκτική κατασκευή.

Τιμή: 10.90€ 

MA1402 ιμάντας κιθάρας Msonic
Ο ιμάντας κιθάρα έχει περάσει 

αυστηρούς ελέγχους ποιότητας. 

Χρησιμοποιεί υψηλής ποιότητας υλικά. 

•  Είναι ρυθμιζόμενο, με ευρεία εφαρμογή.

•  Πλάτος ιμάντα 2¨ , μήκος περίπου 700 χιλιοστά

•  Βάρος: 20g

Τιμή: 2.90€ 

MA4138Κ Κιθάρα Msonic
Η κλασική κιθάρα έχει περάσει αυστηρούς ελέγχους ποιότητας. 

Χρησιμοποιεί υλικά υψηλής ποιότητας, με 

εξαιρετική δεξιοτεχνία και καθαρό ήχο.

•  Μέγεθος προϊόντος: 357 * 95 * 96 χιλιοστά

•  Βάρος: 1180g

•  38-ιντσών κλασική κιθάρα

•  Χορδές: 6 χορδές από νάιλον

Τιμή: 64.90€ 

MA1401 ιμάντας κιθάρας Msonic
Ο ιμάντας κιθάρα έχει περάσει 

αυστηρούς ελέγχους ποιότητας. 

•  Χρησιμοποιεί υψηλής ποιότητας υλικά. 

•  Είναι ρυθμιζόμενο, με ευρεία εφαρμογή.

•  Πλάτος ιμάντα 1¨ , μήκος περίπου 700 χιλιοστά

•  Βάρος: 20g

Τιμή: 3.90€ 

MA2105DN Sticks για drums Msonic
Τα  Sticks για drums από ξύλο βελανιδιάς είναι μια 

ιδανική επιλογή για τους επίδοξους μουσικούς, 

καθώς και για επαγγελματικό τυμπανιστές. 

Χρησιμοποιούν υλικά υψηλής ποιότητας, έξοχη 

χειροτεχνία, και είναι ισχυρά και ανθεκτικά.

•  Μέγεθος προϊόντων: 15 * 15 * 405 χιλιοστά 

•  Συσκευασία:  2 τεμάχια

•  Βάρος: 90g

Τιμή: 4.90€ 

MA4138U Κιθάρα Msonic
Η κλασική κιθάρα έχει περάσει αυστηρούς ελέγχους ποιότητας. 

Χρησιμοποιεί υλικά υψηλής ποιότητας, με 

εξαιρετική δεξιοτεχνία και καθαρό ήχο.

•  Μέγεθος προϊόντος: 357 * 95 * 96 χιλιοστά

•  Βάρος: 1180g

•  38-ιντσών κλασική κιθάρα

•  Χορδές: 6 χορδές από νάιλον

Τιμή: 64.90€ 
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MI5108DN Κλαρινέτο Msonic
Το φλάουτο είναι ιδανική για τα πρώτα μαθήματα 

καθώς και για προχωρημένους μουσικούς. 

Δίνει ένα μαλακό και πολύ μελωδικό ήχο. 

Διαθέτει 3 αφαιρούμενα τμήματα, που το καθιστά εύκολο 

να καθαριστεί μετά από κάθε παράσταση.

•  Μέγεθος προϊόντος: 32 * 32 * 312 χιλιοστά

•  Βάρος: 90g

•  Υλικό κατασκευής: Ξύλο

Τιμή: 8.90€ 

MI7105D Μαράκες Msonic
Οι ξύλινες μαράκες είναι όμορφα διακοσμημένες 

με πλούσια και φωτεινά χρώματα. 

Δίνουν μαλακό, φυσικό και μελωδικό ήχο.

•  Μέγεθος προϊόντων: 62 * 62 * 203 χιλιοστά 

•  Συσκευασία: 2τεμάχια

•  Βάρος: 90g

Τιμή: 10.90€ 

MI7503DN Καστανιέτες Msonic
•  Ξύλινες καστανιέτες.

•  Με εξαίσιο και καθαρό ήχο.

•  Ιδανικές τόσο για οικιακή ψυχαγωγία 

και επαγγελματικές παραστάσεις.

•  Μέγεθος προϊόντος: 30 * 53 * 159 χιλιοστά

•  Βάρος: 55g

Τιμή: 6.90€ 

MI6145H Σιαμαία drums Msonic
MSONIC® σιαμαίοι τύμπανα, σχεδιασμένα με 

πλούσια και φωτεινά χρώματα. 

Με δύο drum heads που δίνουν μια ξεχωριστή 

ισχυρή και δυναμική του ήχου.

•  Μέγεθος προϊόντος: 135 * 110 * 280 χιλιοστά

•  Βάρος: 640g

•  Drum Hammer: 1

•  Drumhead: δέρμα ζώου

•  Ισχυρός και δυναμικός ήχος

Τιμή: 26.90€ 

MI7331N Καμπάνες Msonic
Καμπάνες από ορείχαλκο, ιδανικές για 

τα πρώτα σας μαθήματα καθώς και για 

επαγγελματικό συνεδρίες μουσική. 

Χρησιμοποιούν υψηλής ποιότητας υλικά, με 

εξαιρετική δεξιοτεχνία και ένα μελωδικό ήχο.

•  Διαστάσεις προϊόντος: 36.5 * 36.5 * 34 χιλιοστά 

•  Συσκευασία: 2 τεμάχια

•  Βάρος: 45g

•  Υλικό: Ορείχαλκος

Τιμή: 6.90€ 

MI7608 Μεταλλόφωνο Msonic
Το μεταλλόφωνο περιλαμβάνει χρωματική 

κωδικοποίηση κλειδιών. 

Δίνει έναν ισχυρό και ευχάριστο ήχο. 

Κατάλληλο για τα πρώτα μαθήματα σας, καθώς 

και για επαγγελματικό παραστάσεις. 

•  Μέγεθος προϊόντος: 34 * 125 * 270 χιλιοστά

•  Βάρος: 265g

•  Σφυριά: 2 τεμάχια

•  8 μπάρες αλουμινίου

Τιμή: 15.90€ 
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BS-DUMYCAM/D BLUESTORK
•  Απομίμηση κάμερας παρακολούθησης που εξωτερικά δεν

 διαφέρει σε τίποτα από μια πραγματική. Το ενσωματωμένο φως 

LED που ανάβει στο σκοτάδι ενισχύει την εντύπωση, και λειτουργεί 

αποτρεπτικά/αποθαρρυντικά σε πιθανές εισβολές στο χώρο σας.

•  Πολύ εύκολη στη συναρμολόγηση και την τοποθέτηση. 

Λειτουργεί με 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται).

Τιμή: 11.99€

BS-CAM/DESK BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εσωτερικού χώρου 

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα τοπικό 

ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 59.99€

BS-CAM/R BLUESTORK
•  Wi-Fi μηχανοκίνητη εσωτερική P2P κάμερα 

•  Περιστροφή: 350 ° οριζόντια, 90 ° κατακόρυφα

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: μέχρι 10 μέτρα χάρη στο υπέρυθρο LED

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα 

τοπικό ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 89.99€

BS-DUMYCAM/O BLUESTORK
•  Απομίμηση κάμερας παρακολούθησης που εξωτερικά δεν 

διαφέρει σε τίποτα από μια πραγματική. Το ενσωματωμένο φως 

LED που ανάβει στο σκοτάδι ενισχύει την εντύπωση, και λειτουργεί 

αποτρεπτικά/αποθαρρυντικά σε πιθανές εισβολές στο χώρο σας.

•  Πολύ εύκολη στη συναρμολόγηση και την τοποθέτηση. 

Λειτουργεί με 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται).

Τιμή: 16.99€

MSONIC® σιαμαίοι τύμπανα, σχεδιασμένα με 

πλούσια και φωτεινά χρώματα. 

Με δύο drum heads που δίνουν μια ξεχωριστή 

ισχυρή και δυναμική του ήχου.

•  Μέγεθος προϊόντος: 135 * 110 * 280 χιλιοστά

•  Βάρος: 640g

•  Drum Hammer: 1

•  Drumhead: δέρμα ζώου

•  Ισχυρός και δυναμικός ήχος

Τιμή: 26.90€ 
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BS-CAM/DOME BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εσωτερικού χώρου 

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: έως 10 μέτρα

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα 

τοπικό ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 79.99€ 

BS-CAM/OR BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εξωτερικού χώρου 

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: έως 10 μέτρα

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα 

τοπικό ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή:149.99€ 

BS-CAM/OR/HD  BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εξωτερικού χώρου 

•  Αυτή η κάμερα καταγράφει βίντεο σε μορφή 720p HD, το οποίο

μπορεί να αναπαραχθεί σε ένα smartphone ή tab-

let χρησιμοποιώντας την εφαρμογή BlueView.

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: έως 10 μέτρα

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα τοπικό 

ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 169.99€ 

BS-CAM/OF BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εξωτερικού χώρου 

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: έως 20 μέτρα

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα 

τοπικό ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 69.99€ 

BS-CAM/OF/HD  BLUESTORK
•  Wi-Fi P2P κάμερα εξωτερικού χώρου 

•  Αυτή η κάμερα καταγράφει βίντεο σε μορφή 720p HD, το οποίο 

μπορεί να αναπαραχθεί σε ένα smartphone ή tab-

let χρησιμοποιώντας την εφαρμογή BlueView.

•  Ημερήσια και νυχτερινή όραση

•  Νυχτερινή όραση: έως 20 μέτρα

•  Χρησιμοποιείται με πολύ απλές εφαρμογές: PC, Mac, iOS, Android

•  Μπορείτε να τη χειριστείτε μέσω tablet ή smartphone

•  Φωτογραφίες λαμβάνονται όταν ανιχνεύονται κινήσεις

•  Μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους για να ενεργοποιηθεί η 

σειρήνα για την ανίχνευση εισβολέων, όταν δεν είστε στο σπίτι

•  Μπορείτε να κρατήσετε τις φωτογραφίες σε ένα τοπικό 

ή απομακρυσμένο σκληρό δίσκο

Τιμή: 129.99€ 
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BP7 Ασύρματο Πιεσόμετρο Καρπού iHealth
Ο έλεγχος της πίεσης του αίματος είναι τώρα ευκολότερος από ποτέ.
Η ευκολία, η αξιοπιστία και το στυλ είναι όλα συσκευασμένα σε αυτό 
το μικρό και εύκολο στη χρήση πιεσόμετρο καρπού. Με την προηγμένη 
τεχνολογία αισθητήρα κίνησης, μπορείτε να αισθάνεστε σίγουροι ότι 
παίρνετε την πιο ακριβή διάγνωση είτε είστε στο σπίτι ή εν κινήσει.
Είναι κομψό και συμβατό! Έχει την έγκριση από τον FDA στις 
ΗΠΑ, τη συμμόρφωση CE στην Ευρώπη, την έγκριση TGA 
στην Αυστραλία και την έγκριση Υγείας του Καναδά.
Με τη βοήθεια της φιλικής προς τον χρήστη εφαρμογής, 
απλά ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη για να 
πάρετε μια μέτρηση ή συγκρίνετε την προηγούμενη 
συστολική σας, διαστολική και τους σφυγμούς. 
Η ελεύθερη εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 
το ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα 
να μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. Το 
πιεσόμετρο λειτουργεί με συσκευές της Apple και Android.

Περιεχόμενα πακέτου:
•  Ασύρματο Πιεσόμετρο καρπού 
•  Εγχειρίδιο χρήσης
•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης
•  Καλώδιο φόρτισης

•  Θήκη μεταφοράς

Τιμή: 89.90€ 

ΒΡ3 Πιεσόμετρο – Dock iHealth
Μια επανάσταση στη μέτρηση της πίεσης.

Το πρώτο στο είδους του, σας βοηθά να ελέγχετε την 

αρτηριακή σας πίεση στο σπίτι ή όπυ και αν βρίσκεστε. Απλά 

τοποθετήστε τη συμβατή συσκευή της Apple iOS στη βάση, 

εφαρμόστε την περιχειρίδα και δείτε αμέσως την μέτρηση.

Η ελεύθερη εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 

το ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα 

να μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. Το 

πιεσόμετρο λειτουργεί με συγκεκριμένες συσκευές της Apple.

Έχει την έγκριση από τον FDA στις ΗΠΑ, τη συμμόρφωση 

CE στην Ευρώπη, την έγκριση TGA στην Αυστραλία 

και την έγκριση Υγείας του Καναδά.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Πιεσόμετρο Dock

•  Περιχειρίδα

•  Εγχειρίδιο χρήσης

•  Καλώδιο φόρτισης

Τιμή: 79.99€ 

BP5 Ασύρματο Πιεσόμετρο Καρπού iHealth
Ξεχάστε τα καλώδια και σωλήνες. Αυτό το πιεσόμετρο καθιστά εύκολη και 
βολική την μέτρηση της πίεσης του αίματος, οποτεδήποτε και οπουδήποτε.
Μόλις καθίσετε και χαλαρώσετε στην άνεση του σπιτιού σας με το 
πάτημα ενός κουμπιού και την έναρξη της εφαρμογής iHealth MyVi-
tals, αμέσως θα καταγράφει η μέτρηση. Η συστολική, η διαστολική 
και οι καρδιακοί παλμοί αποστέλλονται απευθείας στο smartphone 
ή το tablet σας με τη βοήθεια της τεχνολογίας Bluetooth. Η εύκολη 
εφαρμογή για κινητά αποθηκεύει το ιστορικό των μετρήσεων σας.
Η ελεύθερη εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 
το ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα 
να μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. Το 
πιεσόμετρο λειτουργεί με συσκευές της Apple και Android
Έχει την έγκριση από τον FDA στις ΗΠΑ, τη συμμόρφωση CE στην Ευρώπη, 
την έγκριση TGA στην Αυστραλία και την έγκριση Υγείας του Καναδά.

Περιεχόμενα πακέτου:
•  Ασύρματο Πιεσόμετρο καρπού 
•  Εγχειρίδιο χρήσης
•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης
•  Καλώδιο φόρτισης

•  Θήκη μεταφοράς

Τιμή: 119.90€ 

HS5 Ασύρματη ζυγαριά ανάλυσης σώματος iHealth
Ξεχάστε τα καλώδια και σωλήνες. Αυτό το πιεσόμετρο καθιστά εύκολη και 

βολική την μέτρηση της πίεσης του αίματος, οποτεδήποτε και οπουδήποτε.

Μόλις καθίσετε και χαλαρώσετε στην άνεση του σπιτιού σας με το 

πάτημα ενός κουμπιού και την έναρξη της εφαρμογής iHealth MyVi-

tals, αμέσως θα καταγράφει η μέτρηση. Η συστολική, η διαστολική 

και οι καρδιακοί παλμοί αποστέλλονται απευθείας στο smartphone 

ή το tablet σας με τη βοήθεια της τεχνολογίας Bluetooth. Η εύκολη 

εφαρμογή για κινητά αποθηκεύει το ιστορικό των μετρήσεων σας.

Η ελεύθερη εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 

το ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα 

να μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. Το 

πιεσόμετρο λειτουργεί με συσκευές της Apple και Android

Έχει την έγκριση από τον FDA στις ΗΠΑ, τη συμμόρφωση CE στην Ευρώπη, 

την έγκριση TGA στην Αυστραλία και την έγκριση Υγείας του Καναδά.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Ασύρματο Πιεσόμετρο καρπού 

•  Εγχειρίδιο χρήσης

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

•  Καλώδιο φόρτισης

•  Θήκη μεταφοράς

Τιμή: 119.90€ 
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HS4 Ζυγαριά Lite iHealth
Αναβαθμίστε τη ζυγαριά στο μπάνιο σας με μια κομψή και έξυπνη!

Ποια είναι η κύρια διαφορά μεταξύ της ασύρματης ζυγαριάς 

iHealth Lite και μιας κλασσικής ζυγαριάς μπάνιου; Η ζυγαριάς 

iHealth Lite είναι εξυπνότερη και αυτόματα καταγράφει το 

βάρος και το ΔΜΣ σας στην δωρεάν εφαρμογή iHealth MyVi-

tals. Πλέον, σε αντίθεση με τις περισσότερες τυποποιημένες 

ζυγαριές, αυτή μπορεί να υποστηρίξει μέχρι και 180 κιλά.

Είναι ένα μικρό κομμάτι πολυτέλειας, με κομψή σχεδίαση 

από γυαλί και ταιριάζει σε κάθε μπάνιο. Διαθέτει φωτιζόμενη 

οθόνη που αυτο-ρυθμίζει τη φωτεινότητα ανάλογα με 

το πόσο σκοτεινό ή φωτεινό είναι το δωμάτιο.

Μόλις συνδέσετε την ζυγαριά μέσω Bluetooth, θα μεταφέρετε 

τα δεδομένα του βάρος σας και του ΔΜΣ στην εφαρμογή για 

κινητά. Τώρα, ολόκληρη η οικογένεια μπορεί να δημιουργήσει 

έναν προσωπικό στόχο βάρους και να παρακολουθεί την 

πρόοδό τους από το δικό τους smartphone ή tablet.

Λειτουργεί με συγκεκριμένες συσκευές της Apple.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Ασύρματη ζυγαριά Lite

•  4 μπαταρίες AA

•  Εγχειρίδιο

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Τιμή: 89.90€ 

ΡΟ3 Ασύρματο παλμικό οξύμετρο iHealth
Το ασύρματο οξύμετρο είναι ένας πολύ καλός και αξιόπιστος τρόπος 

για να εντοπίσετε και να ελέγξετε τον κορεσμό οξυγόνου στο αίμα 

σας (SpO2) και τον ρυθμού των παλμών, ενώ είστε σε πεζοπορία 

σε υψηλά υψόμετρα ή προπονείστε για έναν μαραθώνιο.

Παρακολουθήστε και δείτε τις μετρήσεις του επίπεδου 

του οξυγόνου στο αίμα σας στην οθόνη της συσκευής 

σας μέσω της εφαρμογής iHealth MyVitals.

Αυτό το παλμικό οξύμετρο είναι τέλειο για τους αθλητές ή όσους 

θέλουν να κατανοήσουν πώς δουλεύει το σώμα τους, τόσο κατά 

τη διάρκεια της κανονικής δραστηριότητας όσο και κατά τα σπορ. 	

Ππέπει να λάβετε υπόψη ότι αυτό δεν είναι μια ιατρική συσκευή και δεν 

προορίζεται για τη διάγνωση ή τον έλεγχο των ιατρικών παθήσεων.

Η διαχείριση της υγείας σας μόλις έγινε πιο ενδιαφέρουσα. 

Η δωρεάν εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 

το ιστορικό των δεδομένων σας για την Apple συσκευή σας 

και σας δίνει τη δυνατότητα να μοιραστείτε τις πληροφορίες 

σας με ένα μέλος της οικογένειας ή το γιατρό.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Ασύρματο Παλμικό Οξύμετρο

•  Λουράκι

•  Εγχειρίδιο

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

•  USB καλώδιο φόρτισης

Τιμή: 89.90€ 

AM3s Edge Tracker iHealth
Δεν έχει σημασία το επίπεδο της φυσικής σας κατάστασης, απλώς δώστε το 

κίνητρο στον οργανισμό σας να επιταχύνετε την καθημερινή δραστηριότητα 

σας με τους στόχους που θέτετε με το Edge tracker που μπορεί να 

φορεθεί στον καρπό σας σαν ένα ρολόι ή στο ισχίο σας με το κλιπ.

Προκαλέστε τον εαυτό σας να κινείται! Είτε είστε ένας μαραθωνοδρόμος 

ή σας αρέσει το περπάτημα, το Edge θα συμβαδίσει μαζί σας και 

θα σας δώσει τις καλύτερες ιδέες για τα βήματα σας, την απόσταση 

και τις θερμίδες. Πλέον, ανιχνεύει αυτόματα όταν εργάζεστε έξω και 

σας παρέχει τις απαραίτητες εκθέσεις στο τέλος της συνεδρίας.

Το Edge λειτουργεί 24 ώρες την ημέρα και αλλάζει αυτόματα τρόπους 

όταν ανιχνεύει ότι έχετε πάει για ύπνο ή κάνετε άλλη δραστηριότητα. 

Συγχρονίστε με την εφαρμογή και δείτε την απόδοση σας στον 

ύπνο, πόσες ώρες κοιμόσαστε και πόσες φορές είστε ξύπνιοι.

Η δωρεάν εφαρμογή iHealth MyVitals διατηρεί αυτόματα 

ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα να 

μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας.

Λειτουργούν με συσκευές της Apple και το Android.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Egde Tracker

•  Βραχιολάκια (μαύρο και γκρι)

•  Κλιπ Μέσης

•  Βραχιολάκι ύπνου

•  Βάση φόρτισης

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Τιμή: 89.90€ 
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BG5 Ασύρματο σύστημα παρακολούθησης 
γλυκοζης iHealth
Ο πρώτος μετρητής γλυκόζης που λειτουργεί 

ασύρματα με το smartphone σας.

Αυτός ο καινοτόμος μετρητής συνδέεται με το smartphone ή 

το tablet σας μέσω της τεχνολογίας Bluetooth και καταγράφει 

αυτόματα όλες τις μετρήσεις της γλυκόζης σας στο ημερολόγιο της 

εφαρμογής, εξαλείφοντας την ανάγκη για χειροκίνητη εγγραφές. Θα 

παρακολουθεί επίσης την ποσότητα και την ημερομηνία λήξης των 

δοκιμαστικών ταινιών σας με μια απλή σάρωση του QR κώδικα.

Ο μετρητής είναι κομψός και φορητός. Παρακολουθήστε και διαχειριστείτε τις 

μετρήσεις της γλυκόζης σας εύκολα με την εφαρμογή Smart-iHealth Gluco. 

Με ένα απλό πάτημα της εφαρμογής, μπορείτε να καταγράψετε μετρήσεις 

πριν και μετά τα γεύματα, τα φάρμακα και τυχόν δόσεις ινσουλίνης.

Η δωρεάν εφαρμογή iHealth Gluco -Smart διατηρεί αυτόματα ιστορικό 

των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα να μοιραστείτε τις 

πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. Λειτουργεί με συσκευές της Apple.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Μετρητής γλυκόζης

•  Εγχειρίδιο

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

•  10 νυστέρια

•  Συσκευή τρυπήματος

•  Θήκη μεταφοράς

•  USB καλώδιο φόρτισης

Τιμή: 69.90€ 

BG1 Μετρητής γλυκοζης Align iHealth
Γνωρίστε το μικρότερο φορητό μετρητή γλυκόζης του κόσμου!

Ο μετρητής συνδέεται απευθείας στην υποδοχή ακουστικών 

του smartphone σας, και εμφανίζει τα αποτελέσματα 

αμέσως στην οθόνη του τηλεφώνου. Είναι ένα μικρό και 

ισχυρό εργαλείο για τη διαχείριση του διαβήτη.

Μέσω της εφαρμογής Gluco-Smart σας επιτρέπει να 

πάρετε μετρήσεις οπουδήποτε και να δείτε τις τάσεις και τα 

στατιστικά στοιχεία σας για 7, 14, 30 ή 90 ημέρες.

Η iHealth Smart-Gluco εφαρμογή λειτουργεί ως αυτόματο 

ημερολόγιο που αποθηκεύει τις μετρήσεις.

Η εφαρμογή παρακολουθεί τις ποσότητες των 

δοκιμαστικών ταινιών και τις ημερομηνίες λήξης.

Η δωρεάν εφαρμογή iHealth Gluco -Smart διατηρεί αυτόματα 

ιστορικό των δεδομένων σας και σας δίνει τη δυνατότητα να 

μοιραστείτε τις πληροφορίες σας με τον γιατρό σας. 

Λειτουργεί με συσκευές της Apple.

Περιεχόμενα πακέτου:

•  Μετρητής γλυκόζης

•  2 μπαταρίες λιθίου 

•  Συσκευή τρυπήματος

•  10 νυστέρια

•  Θήκη ταξιδιού

•  10 υγειονομικά καλύμματα τηλεφώνου

•  Εγχειρίδιο

•  Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Τιμή: 22.90€ 
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Έξυπνο Σπίτι

iCamera KEEP iSmart Alarm
•  Κάμερα ανάλυσης HD, ανίχνευση κίνησης και ήχου, on-demand έλεγχος 

Video Streaming – η iCamera Keep παρέχει ολοκληρωμένη οπτική 
κάλυψη στο σπίτι με δωρεάν λήψη και αποθήκευση βίντεο.

•  Συνεχής ροή on-demand Video Streaming από το smartphone σας
•  Ανάλυση HD 1280 x 720 
•  Ευαισθησία ήχου ειδοποιήσεων: χαμηλή / μεσαία / υψηλή 1-9 επίπεδα
•  Ευαισθησία ειδοποιήσεων κίνησης: χαμηλή / μεσαία / υψηλή 1-9 επίπεδα
•  Απόσταση νυχτερινής όρασης: 0,5 lux, η γωνία θέασης δεν είναι 

μικρότερη από 30°, μπορείτε να δείτε λεπτομερώς στα 5m
•  Προϋπόθεση για αυτόματη νυχτερινή όραση: Περίπου 12lux

•  Για χρήση με σύστημα iSmartAlarm  ή ως αυτόνομη Wi-Fi κάμερα

Τιμή: 149.95€ 

 ISA3G  iSmartalarm Preferred Package iSmart Alarm
Το iSmartAlarm σύστημα ασφαλείας είναι ένα αυτο-ελεγχόμενο σύστημα ασφαλείας 
για το σπίτι, χωρίς να απαιτούνται μηνιαία πάγια τέλη ή συμβόλαια. Η εφαρμογή 
iSmartAlarm επιτρέπει στο χρήστη να χρησιμοποιεί το iPhone του για να ενεργοποιήσει, 
να παρακολουθεί και να απενεργοποιεί το σύστημα ασφαλείας ανά πάσα στιγμή, 
από οποιοδήποτε σημείο σε πραγματικό χρόνο. Η εφαρμογή σας εμφανίζει ποιος 
είναι στο σπίτι, όταν τα μέλη της οικογένειας λείπουν ή όταν επιστρέφουν και 
την κατάσταση του κάθε αισθητήρα. Η εφαρμογή ειδοποιεί όλα τα εγκεκριμένα 
μέλη μέσω Push Notifications και μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου όταν το 
σύστημα ασφαλείας iSmartAlarm ανιχνεύσει μια διάρρηξη ή μη εξουσιοδοτημένη 
δραστηριότητα. Έχει σχεδόν απεριόριστη επεκτασιμότητα σε επιπλέον αξεσουάρ.
Αποτελείται από:

•  Το Cube One iSmart Alarm	
•  2 τεμάχια Contact Sensor iSmart Alarm
•  2 τεμάχια Remote Tag iSmart Alarm

•  1 τεμάχιο Motion Sensor iSmart Alarm

Τιμή: 199.95€ 

Contact Sensor iSmart Alarm
•  Εύκολα τοποθετείται σε οποιαδήποτε πόρτα ή παράθυρο 

χρησιμοποιώντας την διπλής όψης κολλητική ταινία. 
•  Αφαιρούμενο και μετακινούμενο.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μια πόρτα 

σήμερα, αύριο ένα παράθυρο
•  Ασύρματο
•  Τροφοδοτείται από μπαταρία
•  Παραδείγματα χρήσης:
•  Πόρτες, Παράθυρα, Συρόμενες γυάλινες 

πόρτες, Συρτάρια, Ντουλάπες, Ψυγείο

Τιμή: 29.95€ 

Motion Sensor iSmart Alarm
•  Εντοπίστε το πρόβλημα οπουδήποτε σε 

απόσταση 10 μέτρων (30 feet)

•  Ειδοποιείστε για εισβολείς 

•  Ασύρματο και φορητό

•  Τροφοδοτείται από μπαταρία

•  Παραδείγματα χρήσης:

•  Σαλόνι, Κουζίνα, Γκαράζ, Γραφείο, Διάδρομος

Τιμή: 34.95€ 

Remote Tag iSmart Alarm
•  Μπορείτε να δώσετε ένα τηλεχειριστήριο σε κάθε μέλος 

της οικογένειας ως ένα ειδικό πλήκτρο ταυτοποίησης, έτσι 

ώστε ακόμη και αν είναι πολύ μικροί για να έχουν τηλέφωνο 

ή  smartphone, μπορούν να ελέγχουν το σύστημα

•  Ελέγχει το σύστημά σας από απόσταση έως 10 μέτρων (30 feet)

•  Οπλίστε και αφοπλίστε το συναγερμό σας από το Remote Tag 

•  Χρησιμοποιήστε το τηλεχειριστήριο να απενεργοποιήσετε τη 

σειρήνα σε περίπτωση εισβολέα ή όταν χρειάζεστε βοήθεια, 

ακόμη και αν το σύστημα iSmartAlarm δεν είναι ενεργοποιημένο, 

όπως σε περίπτωση πτώσης ή επείγουσας ιατρικής κατάστασης

Τιμή: 24.95€ 


